KAPTA-IIVTIAH TEPPUTOPUHA

69:06:0180501

(HOMep KaJlacTpOBOTO KBapTaja (HoMepa CMEKHBIX KaIlaCTPOBBIX KBapTaJoB),
SABIISIONIErocs (SBJAIOMMXCS) TEPPUTOPHEH, HA KOTOPOH BHIMOIHAIOTCSA KOMILIEKCHBIE KaJlaCTPOBbIE PAOOThI)

14 ”

JlaTa NoAroTOBKH KapThI-NJIaHA TeppuTOpuM " 2.

IMosgscHUTEILHAA 3aIIUCKA

1. CBeneHus o 3aKa3yukKe

Ynpasnenue semenvro-umywecmseenubix OMHOWEHUN U ICUTUWHOU NOTUMUKY aOMUHUcmpayuu Boiuinesonoyxoeo copoockoeo oxpyea, MHH: 6908002050

(1oJIHOE HANMEHOBAHUE OpPraHa MECTHOTO CAMOYIIPABJICH s MYHHULMIIAJILHOTO PailoHa MJIM FOPOJICKOr0 OKpyra, OpraHa UCIOJIHHUTEIbHON BiacTi ropoja denepasibsroro snadenns Mocksbl, Cankt-IlerepGypra mim CeBacTorossi, OCHOBHON roCy1apCTBEHHbIH
peFHCTpaHHOHHbIﬁ HOMED, HI[CHTH(I)HKHHHOHHLIﬁ HOMEp HaHOFOHHaTCHBLL[HKa)

(cBeneHust 00 yTBEPIKICHUH KapThI-IUIAHA TEPPUTOPHH)

2. CBeieHus1 0 KA1aCTPOBOM HHIKeHepe

damunust, UMs, 0TYECTBO (IIPU HATMYUN OTYECTBA): Pybyosa Jlroomuna Anexcanoposna
CtpaxoBoil HOMep UHIUBUIYATLHOTO JHIIEBOrO CUETA! 071-565-079 65
KonTakTHbI# TenedoH: 8-911-501-27-57

Aszec SHGKTpOHHOﬁ IOYTHI U IIOYTOBBIN aapec, 1Mo KOTOPBIM OCYHIECTBIIACTCA CBA3b C KaJaCTPOBBIM MHIKEHEPOM!

160000, Borozoockas oba., e. Bonoeoa, yn. Mupa, 0. 82, og. 501, L-ru@list.ru

HammenoBaHme camoperynmmpyeMon opraHn3aiiui KaiacTpoBeIxX HHKeHepoB (CPO), uieHOM KOTOpOi sSBIseTCs KaJacTpOBBIN HHXEHED:

CPO KU Accoyuayus camopezynupyemas opeanusayus "barmutickoe 06veounenue kaoacmposulx uxicenepos"

HOMCp PerucTpanru B roCyaapCTBEHHOM pEECTPC JIUI, OCYIIECCTBIIAIONUX KadaCTPOBYIO ACATCIIbHOCTD! 4657

CoxkpareHHOe HANMEHOBAaHUE FOPUINIECKOTO JIMIIA, €CIIA KaTaCTPOBBIA MHXKEHEDP SABISACTCS paOOTHUKOM FOPHINICCKOTO JIHIIA:

00O "HEBA-UH>KHHHUPHUHT"

191119 o Cauxm-IlemenOvne &u men 2 MVHUNUNAILRHBIN OKNDV2 Anmexanckull ocmno) vi Yaneieuna o 6 gum I odh 33

3. OcHOBaHHS BBINOJHEHHA KOMILNIEKCHBIX Ka/1acCTPOBBIX padoT

(HaMMEHOBaHUE 1 PEKBU3UTHI TOCY1apCTBCHHOTO MM MYHHULIMITIAJBHOIO KOHTPAKTa Ha BBINTOJHECHUE KOMIIJICKCHBIX KaJaCTPOBBIX pa60T)

4. Hepeqeﬂb AOKYMEHTOB, UCITOJIB30BAHHLIX IIPH MOAT0TOBKE KAPThI-IIJIAHA TCPPUTOPUH




Ne n/m HanMeHoBaHue nokyMeHTa PexBHU3UTHI JOKyMEHTa

1 3

KYBHU-001/2022-46634000 om 01.04.2022 ®uauan Pedepanvrozo
. 20¢y0apcmeeHH020 6100xcemno2o yupexcoenus « Dedepanvras Kadacmposas
1 Kaoacmposuwiti nian meppumopuu N N
nanama DedepanvbHoti CyicObL 20CYOAPCMEEHHOU PeSUCMpayui, Kaoacmpa u
kapmoepaguu» no Teepcroii obracmu
2 Kaoacmposas svinucka o 3emenvHom yyacmee HAREAAE AR ARARAXEE om 04.04.2022
3 Ilpasuna 3emnenonvb306anus u 3aCMnpouKuy KOﬂoiweHCKozo CenbCKo20 NoceneHus = om 30.01.2015
Buvuunesonoyroeo pationa
4 Pewenue Cosema oenymamog Konomenckozo cenbckoeo nocenenus 2 om 30.01.2015
5. CBeaeHus o reojie3su4eckoii 0CHOBeE, HCIOJIb30BAHHOM MPH MOATOTOBKE KAPTHI-IJIAHA TEPPUTOPUH
Cucrema KoopauHaT MCK-50
. Kace KoopauHathl, M Caentennst o T PR
HasBaHue myHKTa U THIT 3HaKa I'€0JIe3UICCKON . COCTOSIHUM Ha -
Ne /it ceTH reo1e3u4eCcKOn
CCTH X Y Hapy’ HOTO 3HaKa [IEHTpa ITyHKTa MapKu
MYHKTA
1 2 3 6 7 8
6. CBenenus o cpeacTBax U3MepeHMit
Ceenenvist 00 yTBEpKICHUH TUTIA PexBU3HTHI CBHIETENBCTBA O MOBEPKE MPHOOpa
Ne ni/mt HawnmenoBanue mpubopa (HHCTpyMeHTa, armapaTyps) N
HU3MepeHHui (MHCTpYMEHTA, anmaparypbl)
1 2 3 4
1 Annapamypa eeodesuneckas cnymuukosas EFT MI GNSS 66126-16. 21.12.2021 C-I'CX/16-05-20022/156226167 om 16.05.2022

GALAXY G1 Plus

74464-19. 25/03/2024

AIIM Ne0237153 00 15.01.2023




7. llosicHeHus K pa3aejaM KapThi-NJIaHA TePPUTOPHH

1. lloacnumenvHas sanucka:

Ha meppumopuu xadacmposgozo xeapmana 69:06:0180501 OO0 "HEBA-UH)KUHUPHHI" ¢
coomeemcmauu ¢ mynuyunaiohvim konmpaxkmom om 01.03.20212. ¢ Ynpasnenuem 3emensvho-
UMYWECTNBEHHBIX OMHOWEHUN U HCUTUWHOU NOJUMUKU AOMUHUCMpayuu Boluwnesonoykozo
20P0OOCKO20 OKPY2a BbINOJHEHbl KAOACMPO8ble pAOOmUL.

I'panuysl 3emenbHbIX YUACMKO8 YCMAHOBIIEHbl RO UX (QAKMu4eckomy ucnoiv3osanuio. Ipu
BLINOTHEHUU KOMIIEKCHBIX KA0ACMPOGbIX pabom YmouHenue epanuy 3eMelbHblX Y4aCmKo8
BbINOJIHALOCH 8 COOMBEMCIMEUU C MPeDOBaAHUAMU 3aKOHOOamenbcmea (Dedepanvhblil 3aKOH om
24.07.2007 N 221-@3 "O kaoacmposoii desmenvHocmu”).

Ha meppumopuu xaoacmposozo xeapmana 69:06:02230011 ycmanosnenwvt Ilpasuna
3eMenoIb306anus u sacmpotixku Koiomenckoeo cenvbckozo nocenenusi Bovlunesonoyroeo paiiona
Tsepckoti obnacmu, ymeepaicoentvle peuiehuem Cosema denymamos Konomenckozo cenvckoco
nocenenuss om 30.01.2015 Ne 2.

B coomeemcmeuu c Ilpasunamu 3emnenons308anus u 3acCmpouKy, meppumopus Kaoacmpogozo
xkeapmana 69:06:0223001 1 pacnonoscena 8 epanuyax meppumopudivholl 30usl 7 CX3-2 - 3ona,
npeoHa3HaueHHas 015 6e0eHUsl Ca00800CMEBA, 020POOHUYECMEd, 0aUH020 X03ucmea. B 3one
YCMAaHo8IeHbvl credyioujue npedeibHvle (MUHUMANbHbIE, MAKCUMAIbHbIE) PA3MEPbl 3eMEbHbIX
YUACMKO8:

- J[ns edenus cadosoocmea u 020pooHutecmsa; caoosoocmeo - 0,03 ea, maxcumansuoie - 0,30 ea;
2. CgedeHusi 06 YMOUHAEMbIX 3eMeNbHbIX YYACKAX!

B pezynomame ymounenus mecmononodicenus panuy 3eMenbHblX Y4acmKos ¢ Ka0acmpoguiMiu
Homepamu 69:06:0180501:5, 69:06:0180501:7, 69:06:0180501:8, 69:06:0180501:9,
69:06:0180501:10, 69:06:0180501:11, 69:06:0180501:12, 69:06:0180501:14, 69:06:0180501:15,
69:06:0180501:16, 69:06:0180501:17, 69:06:0180501:18, 69:06:0180501:21, 69:06:0180501:22,
69:06:0180501:23, 69:06:0180501:24, 69:06:0180501:29, 69:06:0180501:31, 69:06:0180501:32,
69:06:0180501:33, 69:06:0180501:34, 69:06:0180501:35, 69:06:0180501:36, 69:06:0180501:39,
69:06:0180501:40, 69:06:0180501:41, 69:06:0180501:42, 69:06:0180501:43, 69:06:0180501:44,
69:06:0180501:45, 69:06:0180501:50, 69:06:0180501:51, 69:06:0180501:52, 69:06:0180501:53,
69:06:0180501:55, 69:06:0180501:56, 69:06:0180501:57, 69:06:0180501:58, 69:06:0180501:59,
69:06:0180501:60, 69:06:0180501:62, 69:06:0180501:63, 69:06:0180501:64, 69:06:0180501:65,
69:06:0180501:68, 69:06:0180501:70, 71, 69:06:0180501:72, 69:06:0180501:76, 69:06:0180501:77
8 OMHOWEHUU KOMOPBIX BLINOTHANUCL KOMNIEKCHblE Ka0acmpogule pabombl, NOJYyYeHHble NA0Waou
3eMENbHBIX YUACMKO8 MeHblULe 3HAYeHUs naowael, ceedenus 0 Komopulx cooepacamces 6 EI'PH,
bosee wem Ha 0ecsimov npoyeHmos. Bozmoscnocmo cobuodenus mpebosanuti nynkma 1 uacmu 3
cmamwu 42.8 3axona N 221-D3 omcymcmeyem. Heobxooumo nucbmeHHoe co2aacue
npasoobradoamerns.

He naiioeno mecmononosicenue epanuy 15 semenvnuix yuacmroe ¢ Ka0acmposvimu Homepamu
69:06:0180501:26, 69:06:0180501:27, 69:06:0180501:28, 69:06:0180501:37, 69:06:0180501:46,
69:06:0180501:47, 69:06:0180501:48, 69:06:0180501:61, 69:06:0180501:66, 69:06:0180501:67,
69:06:0180501:73, 69:06:0180501:75, 69:06:0180501:80, 69:06:0180501:191, 69:06:0180501:192.




CBenenusi 00 YTOYHAECMBIX 3€ME€J/IbHBIX YHAaCTKaX

1. CBeneHnsi 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIIBI YTOUHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 YYACTKA ¢ KAJaCTPOBBIM HOMEPOM 69:06:0180501:10
3ona Ne -
C Cpennsis
€CTBYIOIINE
ym yrom YTouHEHHBIE KOOPJIUHATHI, M KBaZpaTHaeCcKai .
O6osHaucHHE KOOPJMHATEI, M TOrPELIHOCTD ®dopmyIiel, IPUMEHEHHBIE [T pacyeTa CpeHei
Merton onpeneneHus o
XapaKTEePHbIX OIpEeICIIEHUS KBaJApaTU4YCCKOU IMOTPEMIHOCTU OIIPEACIICHU
TOHeK Ipatul KoopAuHat KOOpTHHAT KOOpJIMHAT XapakTepHoil Touku (My), M
X Y X Y XapaKTepHOU TOUKU
(My), m
1 2 3 4 5 6 7 8
nly - - 379623,78 2184298,23 Kapmomempuueckuti memod 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.092)=0.10
H2Y - - 379629,08 2184329,01 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0*+m12)=N(0.04*+0.09%)=0.10
H3y - - 379606,12 2184329,30 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
Hay - - 379600,52 2184300,92 Kapmomempuueckuii mMemoo 0,50 Mt=N(m0*+m12)=N(0.04*+0.09%)=0.10
nly - - 379623,78 2184298,23 Kapmomempuueckuii memod 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.092)=0.10
2. CBeleHHUsI 0 YACTSIX I'PAHUI] YTOYHSIEMOT0 3€MEJBLHOI0 YYACTKA ¢ KAJaCTPOBLIM HOMEPOM 69:06:0180501:10
O0o03HaueHne 4acTu I'opusonTansHoe
OTMeTKa 0 HATHMIUH 36MEITLHOTO CIIOPa O MECTOTIOIOKECHUN TPAHUI]
TPaHUIIBI nponoxenue (S), OnucaHue MPOX0XKICHUS YaCTH I'PaHHMIL
" 3eMEJILHOTO y4YacTKa
OT T. JIO T.
1 2 3 4 5
uly n2y 31,23 - -
2y n3y 22,96 - -
3y ndy 28,93 - -
H4Y nly 23,42 - -
3. O6mue cBegeHus1 00 YTOYHSEMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KaJaCTPOBbLIM HOMEpPOM -
Ne n/mt HaumeHoBaHME XapaKTEPUCTUKU 36MEIbHOIO y4acTKa 3Ha4YeHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3

Aupec 3C€MCJIBHOI'O Y4aCTKa -

Poccuiickas @eodepayus, Teepckas obnacms, p-H Boiunegonoyxutl,

MecrTormonoxeHre 3eMeNTbHOTO y4acTKa (TIPH OTCYTCTBHUH IPHCBOEHHOTO ajpeca
y (p Y P peca) c/n Konomenckoe, Yuacmox 6-A, CT "[[pyoscoa"

JononHuTeNbHBIE CBEICHUS O MECTOIOJIOKEHUH 3€MEIBHOT0 Y4acTKa CT "pyaxcoa”




[Inomane 3eMeIpHOrO yUacTKa + BEIMYUHA MMOTPEIIHOCTH onpeaeneHus miomann (P +

2 1000+55
AP), m?
dopmyna, IpUMEHEHHAS TS pacdyeTa MpeIebHON JOMYCTUMON MOTPEITHOCTH

3 Priyaa, 1D P P oy P AP=3.5*Mt*NP=3.5%0.5*\1000=55
OTIpEeICTICHHSI TIOMIAAN 3eMEIbHOTO ydacTka (AP), m

4 [Inomanpe 3eMeIpHOr0 yUacTKa COINIACHO CBEACHHSIM EQMHOrO rocy1apcTBEHHOTO peecTpa 1000
HenBwxkuMocTH (Pxan), M2

5 Onenka pacxoxaenust P u Pxang (P - Pkan), m? 0

6 [IpenenbHpIE MUHUMAIBLHBIN M MAaKCUMaJILHBIN pa3Mepbl 3eMeIbHOTO yuacTka (PMuH 1
Pmaxc), m?

7 KanmactpoBsriii nim nHo¥ HOMEp (0003HAYCHHE) 3OaHHSI, COOPYKEHHSI, 00BEKTa i
HE3aBEpIICHHOTO CTPOUTEILCTBA, PACIIOIOKEHHOIO Ha 36MEJIbHOM y4acTKe

8 Wnble cBenenus -

1. CBenennsi 0 XapaKTePHBIX TOYKAX TPAHHIIBI YTOYHSAEMOI0 3eMeJIBHOI0 YIACTKA ¢ KaAacTPOBBIM HOMEPOM

69:06:0180501:11

3ona Ne -
C Cpennsis
YIIECTBYIOIHE VIOUHCHHBIC KOODIHATEI, M KBaJIpaTHUYCCKas .
060o3HauCHYE KOOpJAHWHATEBI, M [IOrPeLIHOCTb ®opmyIibl, MPUMEHEHHBIE IS pacdyeTa CpeIHen
Merton onpezaeneHus N
XapaKTEPHBIX OIpeICIIEHUS KBaApaTU4YCCKOU IMOTPEIIHOCTU ONIPEACIICHU S
TOGCK IpaHiuLL KoopAuHat KOOp/IMHAT KOOPJMHAT XapaKTepHOU TOUKH (M), M
X Y X Y XapaKTepHOU TOUKU
My, m
1 2 3 4 5 6 7 8
H2y - - 379629,08 2184329,01 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
Hyy - - 379631,98 2184359,10 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=N\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
HOY - - 379611,86 2184360,26 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0?+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
H3y - - 379606,12 2184329,30 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=N\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
H2y - - 379629,08 2184329,01 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0?+m12)=\(0.04?+0.09)=0.10

2. CBeI[eHI/Iﬂ 0 YacTHX rpaHvll YTOYHAE€MOI'0 3€eMEJIbHOI0 YJYaCTKa ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEPOM

69:06:0180501:11

O06o03HaUYeHHE YACTH

rOpI/I3OHTaJ'H>HOC

OTMeTKa 0 HAJTUIUH 3€MEIHLHOTO CIIopa 0 MECTOIIOJIOKCHUHN T'PaHUILL

TPaHMIIBI nponoxenue (S), OnucaHue MPOXOKICHUS YaCTH IPaHMIL
M 3€MCJIbHOT'O Y4UacCTKa

OT T. O T.

1 2 3 4 5
n2y nsy 30,23 - -
H3Y HOY 20,15 - -
ey n3y 31,49 - -
H3y H2y 22,96 - -

3. O0uue cBeeHMs1 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KaJaCTPOBLIM HOMEpPOM




Ne /m HammeHoBaHME XapaKTEPUCTUKA 3€METHHOTO yIacTKa 3HaueHUE XapaKTEPUCTUKU

1 2 3
AJpec 3eMeNbHOTO Yy4acTKa -

1 . .

Poccuiickas @eoepayus, Teepckas obnacme, p-1 Bovluunegonoyxutl,
MecTomnonokeHue 3eMeIbHOT0 yJacTKa (IIpu OTCYTCTBUU IMPHUCBOSHHOIO aJpeca) " "
¢/n Konomenckoe, Yuacmox 7-A, CT "Lpysicoa

JlonomHUTEIbHBIE CBECHUS O MECTOTIONOKEHUH 36MEIBHOTO Y4acTKa CT "lpyaxcoa”

5 [Inomank 3eMeTpHOTO yUacTKa + BEIMYMHA MMOTPEIIHOCTH onpeeneHus mromann (P + 1000455
AP), M2 -
dopmyna, IPUMEHEHHAs U1l pacyeTa MpenenbHON JOIMYCTUMON MOrPeIIHOCTH

3 prya, b P P o P AP=3.5*Mt*\P=3.5%0.5*V1000=55
OTIpeeNICHHS TUTOIAAN 3eMeNbHOT0 ydyacTka (AP), m

4 [Inomank 3eMeTHHOrO yUacTKa COTJIACHO CBECHISIM EMMHOTO TOCy1apCcTBEHHOTO peecTpa 1000
HenBwKUMOCTH (Pxan), M?

5 Onenka pacxoxnenust P u Pxax (P - Pxan), m? 0

6 [IpenenpHBII MUHUMAIHHBIA M MAKCUMAJIBHBIA pa3Mephl 3eMeIbHOrO yuacTka (Pmun u
Pmakc), m?

7 KagactpoBslii miu nHOM HOMep (0003HAUEHNE) 3AaHUS, COOPY)KEHHS, 00BEeKTa i
HE3aBEPILEHHOT0 CTPOUTENbCTBA, PACIIONOKEHHOTO Ha 3eMEIbHOM y4acTKe

8 WHunie cBeneHus -

1. CBeteHns 0 XapaKTePHBIX TOYKAX TPAHHIIBI YTOYHSEMOr0 3eMeJILHOI0 YYACTKA ¢ KaAacTPOBBIM HOMEPOM

69:06:0180501:12

3ona Ne -
C Cpennsst
€CTBYIOIIINE
v YIot YTOUHEHHBIE KOOPAUHATBI, M KBajpaTHicckas .
O6osHadeHe KOOPJMHATHI, M TOrPELLHOCTE ®DopMyIibl, TPUMEHEHHBIC TS pacueTa cpeaHen
Meton onpenenenus o
XapaKTEePHBIX OIpeCIICHUS KBaApPAaTHUICCKON NOTPCUIHOCTU OIIPCACIICHUSA
TOHeK IpatuLl KoopAuHat KOOpTHHAT KOOpJIMHAT XapaKTepHoil Touku (My), M
X Y X Y XapaKTEepHOU TOYKU
(M, m
1 2 3 4 5 6 7 8
H7y - - 379634,60 2184364,23 Kapmomempuueckuti memoo 0,50 Mt=\(m0?*+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
n8y - - 379639,58 2184394,60 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=N\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10




n9y - - 379620,12 2184396,58 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
H10Y - - 379616,06 2184366,05 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
n7y - - 379634,60 2184364,23 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10

2. CBeieHHs 0 YACTAX FPAHMI] YTOYHAEMOT0 3€MEJHHOI0 Y4aCTKA ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEPOM

69:06:0180501:12

O003HaYEHHE YaCTH I'opuzonTaneHOE
OTMeTKa 0 HAMUMYUH 3€MEIBHOTO CIIOPa O MECTOIOIOKECHUN TPAHHUI]
TPaHULbI nposioxenue (S), Ommcanue OPOXOXKACHHUSA YaCTU TPAHUIL]
3€MEeJIbHOTO y4acTKa
OT T. IO T. M
1 2 3 4 5
n’y sy 30,78 - -
H8Y noy 19,56 - -
ny nloy 30,80 - -
nl0Y n’y 18,63 - -
3. O0mue cBegeHus1 00 yTOUHAEMOM 3eMeJIbHOM YUACTKe ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEPOM -
Ne i/ HaunmeHnoBaHMe XapaKTepUCTUKH 3EMENHHOTO Y4acTKa 3HavYeHNE XapaKTePUCTUKH
1 2 3
Afnpec 3eMEJIBHOTO y4acTKa -
1 . .
Poccuiickaa @edepayus, Teepckas obracms, p-# Buiuinesonoyxutl,
MecTormonokeHne 3eMEeIBHOTO ydacTKa (IIPH OTCYTCTBUU IPHUCBOSHHOTO aapeca) " "
¢/n Konomenckoe, Yuacmox 8-A, CT "[pyscoa
JononHuTenbHbIE CBEACHUS O MECTOIOJIOKEHUH 3€MENBHOT0 YYacTKa CT "Ipyarcoa"”
9 [Tnomane 3eMeIpHOTO yUacTKa + BEIMYUHA IMOTPEITHOCTH onpeeneHus mromany (P £ 1000455
AP), M? -
dopmyna, mpuMeHeHHas I pacyeTa IpeaeabHOM JONYCTUMON NOTPEITHOCTH
3 pMy#a, TP P P o P AP=3.5*Mt*NP=3.5%0.5*\1000=55
OTpeIeNIeHHs TUIOIIaIM 3eMeNbHOro y4yacTka (AP), m
4 [Tnomans 3eMeNbHOTrO y4acTKa COrIaCHO CBeJIEHUAM EMuHOro rocynapcTBEHHOTO peecTpa 1000
HenBmwkuMocTH (Pxan), M2
5 Onenxka pacxoxnaenust P u Pxang (P - Pxan), m? 0
6 [IpenensHBII MUHIMAIBHBIA 1 MAaKCHMAJIBHBIN pa3Mephl 3eMeJIbHOTO yyacTka (PmuH u
Pwmakc), m?
7 KamacTtpoBsrii niam nHOM HOMEp (0003HAUCHIE) 3IaHVsI, COOPYKEHIS, 00BEKTa i
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA, PACTIONOXKECHHOTO Ha 36MEITbHOM y4acTKe




8 Huble cBenenns -
1. CBenennsi 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX IPAHUIIBI YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 YYACTKA ¢ KAJaCTPOBBIM HOMEPOM 69:06:0180501:13
Sona Ne -
C Cpennsis
CCTBYIOIIUE
ym yrom YTouHEHHBIE KOOPJIUHATHI, M KBaZpaTHaecKas .
O6osHauCHHE KOOPJMHATEI, M TOrPELIHOCTD DopMyIIBl, IPUMEHEHHBIE JIJIS pacdyeTa CpeIHeH
Merton onpeneneHus N
XapaKTEePHBIX OIpEeIeIIEHUS KBaApaTU4YCCKOU IMOTPEIIHOCTU ONIPEACIICHU A
TOTCK TpaHHuLL KoopAuHat KOOp/IMHAT KOOPJMHAT XapaKTepHOU TOUKH (M), M
X Y X Y XapaKTepHOU TOUKU
(M), m
1 2 3 4 5 6 7 8
H8Y - - 379639,58 218439460 Kapmomempuueckuii memod 0,50 Mt=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.092)=0.10
nlly - - 379643,07 2184424,25 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=N\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
nl2y - - 379624,34 2184428,33 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0?*+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
H9y - - 379620,12 2184396,58 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0*+m12)=N(0.04*+0.09%)=0.10
H8Y - - 379639,58 218439460 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?*+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
2. CBeieHHUsI 0 YACTSIX I'PAHUI] YTOUYHSIEMOT0 3€MeJbLHOI0 Y4ACTKA ¢ KaJaCTPOBLIM HOMEpPOM 69:06:0180501:13
O0o03HauYeHne YacTU I'opusonTanbsHOE
OTMETKa 0 HATHIUH 36MEITFHOTO CIIOPa O MECTOTIOIOKCHUN TPAHUI]
TPaHUIIBI nponoxenue (S), OrnucaHue MPOX0XKIACHUSA YaCTH TPAHMII
" 3eMEJILHOTO y4YacTKa
OT T. JIO T.
1 2 3 4 5
H8Yy nlly 29,85 - -
nlly ni2y 19,17 - -
ni2y n9y 32,03 - -
Hoy H8Y 19,56 - -
3. O0uue cBeeHMs1 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KaJaCTPOBbIM HOMEpPOM -
Ne /it HanmeHoBaHME XapaKTEPUCTUKU 36MEIBHOIO y4acTKa 3Ha4YeHNne XapaKTePUCTUKH
1 2 3
Anpec 3eMeJIBHOTO yJacTKa -
1 . .
MecTorotoskeHHe 3eMEIIEHOTO yJacTKa (IIpH OTCYTCTBUHU IPHUCBOSHHOTO apeca) Poccuitcran bedepayus, Teepcxan obracme, p-n Buuunesonoyxui
y P y p P ¢/n Konomenckoe, Yuacmox 9-A, CT "[pyxcoa”
JononHuTENbHBIE CBEICHUS O MECTOIIOJI0KEHUH 3€MEIBHOTO Y4acTKa CT "pyacoa”




[Inomane 3eMeIpHOrO yUacTKa + BEIMYUHA MMOTPEIIHOCTH onpeaeneHus miomann (P +

2 1000+55
AP), m?
dopmyna, IpUMEHEHHAS TS pacdyeTa MpeIebHON JOMYCTUMON MOTPEITHOCTH

3 Priyaa, 1D P P oy P AP=3.5*Mt*NP=3.5%0.5*\1000=55
OTIpEeICTICHHSI TIOMIAAN 3eMEIbHOTO ydacTka (AP), m

4 [Inomanpe 3eMeIpHOr0 yUacTKa COINIACHO CBEACHHSIM EQMHOrO rocy1apcTBEHHOTO peecTpa 1000
HenBwxkuMocTH (Pxan), M2

5 Onenka pacxoxaenust P u Pkax (P - Pkan), m? 0

6 [IpenenbHpIE MUHUMAIBLHBIN M MAaKCUMaJILHBIN pa3Mepbl 3eMeIbHOTO yuacTka (PMuH 1
Pmaxc), m?

7 KanactpoBslii nin nHo# HOMeEp (0003HAUCHHE) 3HaHUSI, COOPYKEHHS, 00bEKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA, PACTIOIOXKEHHOTO Ha 36MEITbHOM YYacTKe

8 Hnble cBenenus -

1. CBenenns 0 XapaKTePHBIX TOYKAX TPAHHIIBI YTOYHSAEMOI0 3eMeJIBHOI0 YYAaCTKA ¢ KaAacTPOBBIM HOMEPOM

69:06:0180501:14

3ona No -
C Cpennsis
YIIECTBYIOIHE VIOUHCHHBIC KOODIHATEI, M KBaJIpaTHUYCCKas .
O6o3HadeHe KOOPJIHHATHI, M TOrPEIIHOCTD ®opMyIibl, TPUMEHEHHBIE [T pacueTa cpeiHen
Merton onpezaeneHus N
XapaKTEPHBIX OIpeICIIEHUS KBaApaTU4YCCKOU IMOTPEIIHOCTU ONIPEACIICHU S
TOGCK IpaHiuLL KoopAuHat KOOp/IMHAT KOOPJMHAT XapaKTepHOU TOUKH (M), M
X Y X Y XapaKTepHOU TOUKU
(My), m
1 2 3 4 5 6 7 8
nl3y - - 379589,99 218424734 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
ni4y - - 379598,19 2184295,57 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=N\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
nl5y - - 379577,65 218429486 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0?+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
nl6y - - 379570,34 2184256,99 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=N\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
ul7y - - 379568,43 218424711 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0?+m12)=\(0.04?+0.09)=0.10
nl3y - - 379589,99 2184247,34 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0*+m12)=N(0.04*+0.09%)=0.10

2. CBe)IeHI/Iﬂ 0 YacTHX rpaHull YTOYHAEMOI'0 3¢MEJIbHOI0 YIYaCTKa ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEPOM

69:06:0180501:14

OO6o3HaueHue YacTH  |TopusonTanbHoe
OTMeETKa 0 HATUYUH 3€EMEILHOTO Criopa 0 MECTOIIOJIOKCHUHA I'PaHUIL]
TPaHULbI nponoxenue (S), Omuncanue IPOXOXKACHHUS YaCTH TPAHUL]
M 3€MCJIBHOT'O Y4UacCTKa

OT T. O T.

1 2 3 4 5
HI3Y Hl4y 48,92 - -
nl4y ulsy 20,55 - -
Hl5Y HI6Y 38,57 - -
nl6y nl7y 10,06 - -
ul7y HI3Y 21,56 - -




3. O6mue cBeieHUs 00 YTOUHSAEMOM 3eMeJIbHOM YYACTKe ¢ KaAacTPOBBIM HOMEpPOM

Ne i/t

HaumenoBanue XapaKTCPUCTUKH 3€EMCIIBHOI'0 Y4acTKa

3HaueHue XapaKTCPUCTUKHU

2

3

Anpec 3eMeJIBHOT0 y4acTKa

1
Poccuiickaa @edepayus, Teepckas obracms, p-# Buiuinesonoyxutl,
MecTormonokeHne 3eMEeIBHOTO y4dacTKa (IIPH OTCYTCTBUU IPUCBOSHHOTO aapeca) " "
¢/n Konomenckoe, Jlom 10-A, CT "/lpyoscoa
JononHuTenbHbIE CBEICHUS O MECTOIOJIOKEHUH 3EMENBHOTO YYacTKa CT "Ipyarcoa"”
9 [Tnomane 3eMeTpHOTO yUacTKa + BEITMYUHA ITOTPEITHOCTH onpeseneHus mroman (P £ 1000455
AP), »? -
dopmyna, mpuMeHeHHas I pacyeTa IpeaeabHOM JONYCTUMON NOTPEITHOCTH
3 pMy#a, TP P P o P AP=3.5*Mt*NP=3.5%0.5*\1000=55
oIIpe/iesIeHHs TUIOIIAAN 3eMeNTbHOTO y4yacTka (AP), m
4 [Tnomans 3eMeNbHOTrO y4acTKa COrIaCHO CBeJIEHUAM EMuHOro rocynapcTBEHHOTO peecTpa 1000
HenBmwkuMocTH (Pxan), M2
5 Onenxka pacxoxnenus P u Pxax (P - Pxan), m? 0
6 [IpenensHBII MUTHIMAIBHBIA 1 MAKCHMAJIBHBIN pa3Mephl 3eMeJIbHOTO yyacTka (PMuH u
Pwmakc), m?
7 KanactpoBslit uin nHOW HOMep (0003HaueHHE) 31aHUS, COOPYKEeHHs, 00beKTa i
HE3aBEPIICHHOI'O CTPOUTENIbCTBA, PACTIONOKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM YUYacTKe
8 Wnrle cBenenus -

1. CBelIeHl/lﬂ 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX I'PaHUIbI YTOYHAECMOI'0 3€MEJIBHOI0 YYaCTKa ¢ KaJaCTPOBLIM HOMEPOM

69:06:0180501:15

3ona No -
Cpennsist
CymecTByromue VTOUHeHHEIE KOODIHHATEL M KBaJIpaTHyecKas ® .
O6osHaueHHe KOOpAWHATHI, M MeTox onpeeners TOTPEIIHOCTS OPMYJIBI, HpI/IMfHCHHHe JUIsl pacyueTa cpenHein
XapaKTEpHBIX OTIpeIeNeH st KBaJIpaTUUECKON MOTPEUTHOCTH ONPENECICHUS
TOUCK rpaHuLl KOOpAHHAT KOOpAHHAT KOOpIMHAT XapaKTepHoil Touku (My), M
X Y X Y XapaKTEpHOU TOUKU
(My), M
1 2 3 4 5 6 7 8
Hay - - 379600,52 2184300,92 Kapmomempuueckuii mMemoo 0,50 Mt=N(m0*+m12)=N(0.04*+0.092)=0.10




n3y - - 379606,12 2184329,30 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
H18Y - - 379588,07 2184328,46 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
nl9y - - 379585,63 2184328,83 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
H20Y - - 379581,49 2184300,48 Kapmomempuueckuii Memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
ndy - - 379600,52 2184300,92 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\/(m02+m]2)=\/(0.042+0.092)=0.10

2. CBeieHNsl 0 4ACTAX FPAHHI] YTOYHAEMOT0 3¢eMeJHHOI0 YYACTKA ¢ Ka/JaCTPOBBIM HOMEPOM

69:06:0180501:15

O0o03HaueHNE YaCTH

I'opusonTansHoE

OTMETKa O HAJIMYHUH 3€MEJIBHOTO criopa 0 MECTOITOJIOKCHUH I'PaHUI]

TPaHULIbI nponoxenue (S), Omnmcanue NPOXOXKACHHUS YaCTU TPAHUIL]
3€MEJILHOTO yJacTKa
OT T. 0 T. M
1 2 3 4 5
4y n3y 28,93 - -
u3y nl8Y 18,07 - -
nl8y nl9y 2,47 - -
nl9y n20Y 28,65 - -
n20yY 4y 19,04 - -
3. O0mue cBeieHUs 00 YTOUHSEMOM 3eMeJIbHOM YYaCTKe ¢ Ka/IaCTPOBBLIM HOMEpPOM -
Ne m/m HanMmeHnoBanue XapakTepUCTUKH 3eMEIHHOTO yIacTKa 3HaueHNe XapaKTEPUCTUKU
1 2 3
AJpec 3eMeNbHOTO y4acTKa -
1 . .
MecTrononoxeHune 3eMeIbHOro y4acTka (IIpu OTCYTCTBUHU MIPUCBOEHHOTO aJipeca) Poccutickan Dedepayus, Teepcras obracme, p-it Bouunesonoyxuil,
y P y P P ¢/n Konomenckoe, Yuacmox 11-A, CT "pyscoa”
JlonomHUTENBHBIE CBEICHUS O MECTOIIOJIOKEHUH 3€MENBHOTO Y4acTKa CT "lpyaxcoa”
[Inomanpe 3eMeIpHOrO yUacTKa + BEeIMYUHA MOTPEIIHOCTH onpeeneHus miomann (P +
2 ) 1000+£55
AP), m
dopmyiia, npuMEHEHHAs )1 pacueTa IpeaeIbHOM TOIyCTUMOM MOTrPEITHOCTH
3 Py, 1D P PeA S P AP=3.5*Mt*NP=3.5%0.5*\1000=55
OTIpEeICTICHHSI TIOMIAAN 3eMEIbHOTO yuacTka (AP), m
4 [Inomane 3eMeIpHOr0 yUacTKa COrNIACHO CBEACHHSIM EMMHOrO rocy1apcTBEHHOTO peecTpa 1000
HenBwKUMOCTH (Pxan), M?
5 Onenka pacxoxaenusi P u Pxang (P - Pkan), m? 0
6 [IpenenbHpIE MUHUMAIBLHBIN M MAaKCUMaJIbHBIN pa3Mepbl 3eMeIbHOTO yuacTka (PMuH 1
Pmaxc), m?




7 KanmacTpoBslii niii nHOUM HOMeEp (0003HAYCHHE) 3MaHHsI, COOPYKCHHS, 00BEKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA, PACTIONOKEHHOTO Ha 36MEITbHOM yJacTKe i
8 Wusle cBenenus -
1. CBeieHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX FPAHHUIBI YTOUHSEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYAaCTKa ¢ KaAacTPOBBIM HOMEpPOM 69:06:0180501:16
3ora Ne -
Cpennsist
CymecTByromue VTOUHCHHBIC KOOPIHHATEL M KBaJpaTnIecKas o .
ObosHatere KOOPJIWHATHI, M Merox ompejeenis TOrPEITHOCTS OpPMYIJTBI, HpI/IM?HCHHI)Ie JUTS pacueTa cpeaHen
XapaKTEPHBIX OTpeeIeH s KBaIPATHYECKOM MOTPEIIHOCTH OTPEACTICHU
TOUCK TpaHHuLy KoopauHat KOOpIMHAT KOOPJIMHAT XapakTepHOU TOUKH (M), M
X Y X Y XapaKTEepHOW TOUKU
(My), M
1 2 3 4 5 6 7 8
n3y - - 379606,12 2184329,30 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=N\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
HY - - 379611,86 2184360,26 Kapmomempuueckuti memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
u2ly - - 379592,09 2184359,56 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
n22V - - 379591,11 2184351,17 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0?>+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
n23y - - 379588,51 2184339,71 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\/(m02+m] ?) =\/(0. 04°+0.09%)=0.10
n18Y - - 379588,07 2184328,46 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=\(0.04?+0.09%)=0.10
n3y - - 379606,12 2184329,30 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10

2. CBeieHHs 0 YACTAX FPAHMI] YTOYHAEMOT0 3€MeJHHOr0 Y4aCTKA ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEPOM

6

9:06:0180501:16

O0o03HaueHNE YaCTH T'opuzonTansHOE

OTMeTKa O HAJIMYKUH 3€MEJIBHOTO CII0pa 0 MECTOIOJIOKCHUHN I'PaHULL

TPaHULbI nposoxenue (S), Onucanue MNPOXOXKACHHUS YaCTH TPaHUI]
" 3€MEJIbHOTO y4acTKa
OT T. JIO T.
1 2 3 4 5
n3y Hey 31,49 - -
HOY n2l1y 19,78 - -
n2ly n22y 8,45 - -
H22y H23Y 11,75 - -
n23y nl8y 11,26 - -
nl8Y n3y 18,07 - -
3. O6mue cBegeHus1 00 yTOUHAEMOM 3¢MeIbHOM YYaCTKe ¢ KaJaCTPOBbIM HOMEpPOM -

Ne n/m HaumenoBanue XxapakTepUCTUKU 3EMENBHOTO Y4acTKa 3HaYeHNE XapaKTePUCTUKH
1 2 3
Anpec 3eMEeNIBHOTO y4acTKa -




MecTormooxeHne 3eMeNIbHOTO y4acTKa (IIPH OTCYTCTBUH MPHUCBOSHHOTO ajjpeca)

Poccuiickas @edepayus, Teepckas obracms, p-n Bolunesonoyxuii,
¢/n Konomenckoe, [om 12-A, CT "/[pyacoa”

JononHuTeNnbHBIE CBEACHUS O MECTOIOJI0KEHUH 3EMENBHOIO Y4acTKa CT "Ipyacoa"”
[Tnomane 3eMeTpHOTO yUacTKa + BEIMYUHA ITOTPEITHOCTH onpeseneHus mroman (P +
2 ) 1000£55
AP), M
dopmyia, MPUMEHEHHAS U1 pacyeTa MPeaeibHON JOMYCTUMOM MOTPEITHOCTH
3 phy”a, b P PeR Aoy P AP=3.5*Mt*\P=3.5%0.5*1000=55
OTIpeIeTICHHSI TIOMAIN 3eMEeTbHOTO ydacTka (AP), m
4 [Inomank 3eMeTHHOTO yUacTKa COTJIACHO CBEJCHISIM EMMHOTO TOCy1apCcTBEHHOTO peecTpa 1000
HenBwKUMOCTH (Pxan), m?
5 Onenka pacxoxnenus P u Pxax (P - Pxan), m? 0
6 [IpenensHBII MUHIMAIBHBIA 1 MAaKCHMAJIBHBIN pa3Mephl 3eMeJIbHOTO yyacTka (PMuH u
Pmakc), m?
7 KanmacTtpoBsrii nim nHOM HOMED (0003HAYCHYIE) 3IaHMSI, COOPYKEHHSI, 00BEKTa i
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENILCTBA, PACIIONIOKEHHOTO Ha 36MEIbHOM YYacTKe
8 WHnrle cBenenus -
1. CBeeHns 0 XapaKTePHBIX TOYKAX I'PAHUIIBI YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTPOBBIM HOMEpPOM 69:06:0180501:17
3oma No -
C Cpennsist
ECTBYIOIINE
K}(;I: I/IHZTLIIHM YTOUHEHHLIC KOOP/HHATEL, M R e Dopmyabl, IpUMEHEHHBIE U1 pacueTa CpeaHeH
O6o3HaueHHe pA ) MeTox onpeieserus [OrPENIHOCT PpMYJIBL, 11D € p p
XapaKTepHBIX OTIpeTeTeH s KBaJIPATHUYECKOM MTOTPEITHOCTH OTPEACTICHIS
ToueK rpasuit KOOpAHHAT KOOpAMHAT KOOpIMHAT XapaKTepHoil Touku (My), M
X Y X Y XapaKTepPHOU TOUKU
(Mp), M
1 2 3 4 5 6 7 8
H10Y - - 379616,06 2184366,05 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
nyy - - 379620,12 2184396,58 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04+0.09)=0.10
n24Y - - 379600,04 2184397,25 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
n25y - - 379595,30 2184366,78 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04+0.09))=0.10
Hl10Y - - 379616,06 2184366,05 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
2. CBefieHus 0 YACTAX TPAHHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 YYACTKA ¢ KAJaCTPOBBIM HOMEPOM 69:06:0180501:17
OO6o3HaueHue YacTH  |TopusonTanbHoe
OTMETKa 0 HATHYUH 3€MEJILHOTO CIIOpa O MECTOIOJIOKCHUN TPAaHUI]
TPaHUIIBI nporoxentue (S), OnucaHue MPOXOXKACHUSA YaCTH TPaHHII
po o1 “ 3eMETHHOTO y9acTKa




1 2 3 4 S
nl0Y noy 30,80 - -
ny 124y 20,09 - -
H24Y H25Y 30,84 - -
n25y nl0y 20,77 - -
3. O0mue cBeieHUs 00 YTOUHSEMOM 3eMeJIbHOM YYaCTKe ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEPOM -
Ne n/mt HanMenoBanne XapakTepUCTUKA 36MEIHHOTO yIaCTKa 3HaueHNE XapaKTEPUCTUKU
1 2 3
Anpec 3eMeNbHOTO yJacTKa -
1 . .
Poccuiickas @eoepayus, Teepckas obnacme, p-1 Bovluunegonoyxutl,
MecTomnonoxeHue 3eMeIbHOT0 y4JacTKa (IIpU OTCYTCTBUHU IPHUCBOSCHHOIO ajpeca)
c/n Konomenckoe, cm [pyacoa, Hom 13-A
JlononHuTeNbHBIE CBEICHUSI O MECTOTIOIOKEHUHU 36MENBHOTO yJacTKa -
5 [Inomanpe 3eMeIpHOrO yUacTKa + BEeIMYUHA MOTPEIIHOCTH onpeeneHus miomann (P + 1000455
AP), M2 -
dopmyna, IpUMEHEHHAS TS pacyeTa MpeIeTbHON JOMYCTUMON MOTPEITHOCTH
3 YT, 1D P P oy P AP=3.5*Mt*NP=3.5%0.5*\1000=55
OTIpEeICTICHHSI TIOMIAAN 3€MEIbHOT0 yuacTka (AP), m
4 [Inomanpe 3eMeIpHOrO y4acTKa COrNIACHO CBEACHHSIM EQMHOro rocy1apcTBEHHOTO peecTpa 1000
HenBuwxuMocTH (Pxan), m?
5 Onenka pacxoxaenusi P u Pxang (P - Pkan), m? 0
6 [IpenenbHpIE MUHUMATBHBIN 1 MAaKCUMaJIbHBIN pa3Mepbl 3eMeIbHOTO yuacTka (PMuH 1
Pmaxc), m?
7 KanactpoBslii miu nHOM HOMep (0003HaUEHHE) 3AaHUs, COOPYKEHH, 00bEeKTa i
HE3aBEPILIEHHOT0 CTPOUTENbCTBA, PACIIONOKEHHOTO Ha 3eMEJIbHOM y4acTKe
8 Hnblie cBenenus -

1. CBeenns 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX TPAHHIIBI YTOYHSAEMOr0 3eMeJIBHOI0 YIACTKA ¢ KaAacTPOBBIM HOMEPOM

69:06:0180501:18

3ona Ne -
C Cpennsist
MIECTBYIOIINE
y y YTouHEHHBIE KOOPJIUHATHI, M KBaZpaTHaecKas .
O6o3HadeHe KOOPJIHHATBI, M TOrPELLHOCTE DopMyIibl, TPUMEHEHHBIE IS pacueTa cpeiHen

vanarTenuLIv

Merton onpeneneHus

NATTNATTATTALITA G ¥Rra TT“QTT/TUP(‘V{'\ﬁ TINTNATITHNCTIA NWTTNATTATTAEATAA




napanipisia COODIIHAT Unpuaana DAL EL IUUIRUEL 111 VAL LB UL
TOUCK TpaHuL P KOOpIMHAT KOOPJIMHAT XapakTepHOU TOUKH (M), M
X Y X Y XapaKTepHOH TOUKU
(Ml)s M
1 2 3 4 5 6 7 8
Hoy - - 379620,12 2184396,58 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0?+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
H12y - - 379624,34 2184428,33 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=N\(m0>+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
H26Y - - 379605,12 2184428,01 Kapmomempuueckuii mMemoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04+0.09)=0.10
H24y - - 379600,04 2184397,25 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
Hoy - - 379620,12 2184396,58 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04+0.09))=0.10
2. CBeieHHsI 0 YACTSIX I'PAHHI] YTOYHSIIEMOTO 3€MeJHLHOI'0 YYACTKa ¢ KaTaCTPOBLIM HOMEPOM 69:06:0180501:18
OO0o3HaueHNE YaCTH  |TopusonTansHoe
OTMeTKa 0 HATHMYUH 3€MEIFHOTO CIIOPa O MECTOTIOIOKEHUN TPAHUI]
TPaHULIBI nposuoxenue (S), Omnwncanue NPOXO0KACHHU YaCTH TPaHHUI]
" 3€MEJIbHOTO yJacTKa
OT T. JIO T.
1 2 3 4 5
noy ni2y 32,03 - -
HI2Y H26Y 19,22 - -
H26Y n24y 31,18 - -
H24y noy 20,09 - -
3. O0uue cBeeHUs 00 YTOYHAEMOM 3€MeIbHOM YYacTKe ¢ KaJaCTPOBbIM HOMEpPOM -
Ne /m HanmenoBanue XxapakTepUCTUKH 3EMENBHOTO Y4acTKa 3HaYeHNE XapaKTePUCTUKH
1 2 3
Anpec 3eMeNBHOTO yJacTKa -
1 . .
Poccuiickaa @eoepayus, Teepckas obnacms, p-H BviuiHegonoyxutl,
MecTorookeHne 3eMeITBHOTO ydacTKa (IIPH OTCYTCTBUU MPUCBOSHHOTO aapeca)
¢/n Konomenckoe, cm Jpyocoa, Yuacmoxk 14-A
JlOTIOTHUTETBHBIE CBEICHUS O MECTOIIOJIOKEHUH 3EMETBHOTO yJacTKa -
[Tnomane 3eMeIpHOTO yUacTKa + BETMYUHA IMOTPEITHOCTH omnpeeneHus mromany (P £
2 1000+55
AP), m?
®dopmyiia, MpUMEHEHHAs JJIsI pacueTa IpeaeIbHON TOMyCTUMON MOTPEITHOCTH
3 phy”a, b P Pest oy P AP=3.5*Mt*(P=3.5*0.5*V1000=55
ompeIieNIeHHs TUIOIIaan 3eMeNIbHOro y4dacTka (AP), m
4 [Tnomaaes 3eMeNbHOr0 y4acTKa COrJIaCHO CBEJIEHUAM EnuHOro rocynapcTBEHHOTO peecTpa 1000
HeaBmwkuMocth (Pkanm), m?




5 Onenxka pacxoxnenust P u Pxax (P - Pxan), m? 0
6 [IpenensHBII MUTHIMAIBHBIA 1 MAKCHMAIIBHBIN pa3Mephl 3eMeJIbHOTO yyacTka (PMuH u
Pmakc), m? i
7 KamacTtpoBsrii nian nHOM HOMEp (0003HAUCHIIE) 3/IaHVISI, COOPYKEHIS, 00BEKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOHUTENBCTBA, PACIIONIOKEHHOTO Ha 3¢MEIbHOM Y4acTKe )
8 Wnrle cBenenus -
1. CBeienus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX FPAHUIBI YTOYHSEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KaAacTPOBBIM HOMEpPOM 69:06:0180501:19
3oHa Ne -
Cpennsist
CymecTBytomue VTOUHeHHEIE KOODIHHATEL M KBaJIpaTHyecKas ® .
OBosHaueHH e KOOPIUHATHL, M Merox onpexeerns TOrPELTHOCTD OPMYJIBI, HpI/IMSHeHHBIe JUISL pacyeTa cpeHei
XapaKTepPHBIX onpesieneHus KBaJ[paTHUECKON TOTPEITHOCTH OTPEICICHUS
TOUCK rparuut KOOpAHHAT KOOpAHHAT KOOpIMHAT XapaKTepHoil Touku (My), M
X Y X Y XapaKTepHOU TOUKU
(M), m
1 2 3 4 5 6 7 8
Hl6y - - 379570,34 2184256,99 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0*+m12)=N(0.04*+0.09%)=0.10
nl5y - - 379577,65 218429486 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
H27y - - 379545,81 2184296,35 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0*+m12)=N(0.04*+0.09%)=0.10
H28Y - - 379540,87 2184261,52 Kapmomempuueckuii memod 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.092)=0.10
n29y - - 379553,90 2184257,93 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=N\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
nl6y - - 379570,34 2184256,99 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?*+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
2. CBeeHHUsl 0 YacTAX FPAHUI YTOYHSEMOr0 3eMeJIbHOI0 YYACTKa ¢ KaAacTPOBBIM HOMEpPOM 69:06:0180501:19
O0o03HaUYeHne YacTU T'opusonransHoe O
TMETKa O HAJIMYUHU 3eMEJIEHOTO CIIOPa O MECTOIIOJIOKESHUH TPaHUIL
TPaHMIIBI nponoxkenue (S), Onucanue MPOX0XKICHUS YaCTH I'PaHHMIL
" 3eMEJILHOTO y4YacTKa
OT T. JIO T.
1 2 3 4 5
nl6y nl5y 38,57 - -
Hl5Y H27V 31,87 - -
n27y n28y 35,18 - -
n28y n29y 13,52 - -
n29y HIOY 16,47 - -
3. O6mue cBeeHUs 00 YTOYHSAEMOM 3eMeJTbHOM YYACTKe ¢ Ka/IaCTPOBBIM HOMEPOM -
Ne n/n HanmMeHoBaHUE XapaKTepUCTUKU 3eMENTFHOTO Y4acTKa 3HaYeHNe XapaKTePUCTHKH
1 2 3




Anpec 3eMeNbHOTO yJacTKa

1
Poccuiickas @eoepayus, Teepckas obnacme, p-1 Bovluunegonoyxutl,
MecTononoxeHue 3eMeIbHOr0 y4acTka (IIpy OTCYTCTBUHU MIPUCBOEHHOTO a/Ipeca) " "
¢/n Konomenckoe, Yuacmox 15-A, CT "Ipyacoa
JlonomHUTENBHBIC CBECHUS O MECTOTIONOKEHUH 3eMEJIBHOTO Y4acTKa CT "lpyxcoa"
5 [Inomane 3eMeTBHOTO yUacTKa + BEIMYNHA IMTOTPEITHOCTH onpeeneHus mromann (P £ 1000455
AP), 2 -
dopmyita, TpuMeHEHHAA JIJI pacyeTa NpPeACILHON JOIYCTUMOM IMTOrPEITHOCTH
3 prya, b P P oy P AP=3.5*Mt*\P=3.5%0.5*1000=55
OTIpeIeTICHHSI TIOMAIN 3eMEeTbHOTO ydacTka (AP), m
4 [Inomanpe 3eMeTpHOrO yUacTKa COTNIACHO CBEACHHSIM EMHOrO rocymapcTBeHHOTO peecTpa 1000
HenBwKUMOCTH (Pxan), M?
5 Onenka pacxoxaenus P u Pkax (P - Pkan), m? 0
6 [IpenenbHBII MUHUMAIBHBIA M MAKCUMAJIBHBIA pa3Mephl 3eMeIbHOr0 yuacTka (Pmun u
Pmakc), m?
7 KanactpoBsrii miu nHOM HOMep (0003HAUEHNE) 3AaHUS, COOPY)KEHHS, 00BEeKTa i
HE3aBEPILCHHOTO CTPOUTENHLCTBA, PACIIOIOKEHHOTO Ha 3€METbHOM YYacTKe
8 Hnble cBenenus -

1. CBerenns 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX TPAHHUIIBI YTOYHSIEMOr0 3eMeJIbHOI0 YIaCcTKa ¢ KaAacTPOBBIM HOMEPOM

69:06:0180501:20

3ona No -
C Cpenusis
YyHCCTBYIOINEC VTOUHEHHbIE KOOPMHATEL, M KBaJIpaTH4ecKas .
O6osHaucHHe KOOPJMHATEI, M TOrPeLIHOCTD ®DopMyIibl, TPUMEHEHHBIC TS pacueTa cpeIHen
Merton onpeneneHus N
XapaKTEPHBIX OIpeCIICHUS KBaApPATHICCKON NOTPCUIHOCTU OIIPCACIICHUSA
TOHeK IrpatuLl KoopAuHat KOOpTHHAT KOOpIMHAT XapaKkTepHoil Touku (My), M
X Y X Y XapaKTEepHOU TOYKU
(Mt): M
1 2 3 4 5 6 7 8
n30Y - - 379490,40 218424438 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
u3ly - - 379498,43 2184297,26 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
n32V - - 379481,60 2184298,45 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=\(0.04?+0.09%)=0.10
n33y - - 379474,08 2184253,90 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
n34y - - 379472,80 2184246,34 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=\(0.04?+0.09%)=0.10




n30yY - | - | 37949040 | 218424438 | Kapmomempuuecxuii memoo | 0,50 | Mt=\(m0*+m1)=N(0.04?+0.09)=0.10
2. CBefieHusl 0 YACTSAX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 YUYaCTKA ¢ KaJacTPOBBIM HOMEPOM 69:06:0180501:20
O0o3HaueHne 4acTu T'opuzonTansHOE
OTMeTKa 0 HATUYUH 3€MEIFHOTO CIIOPa O MECTOIONIOKEHUN TPAaHHUI]
TPaHULbI nposoxeHue (S), Onucanue NPOXOXKACHHUS YaCTU TPAHUIL]
3eMEeNIEHOTO yJacTKa
OT T. O T. M
1 2 3 4 5
n30y u3ly 53,49 - -
n3ly H32y 16,87 - -
n32y n33y 45,18 - -
H33Y H34Y 7,67 - -
n34y u30y 17,71 - -
3. O0uue cBeleHUs1 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEpPOM -
Ne n/mt HanMmenoBanne XapakTepUCTUKA 36MEIHHOTO yIaCTKa 3HaueHNE XapaKTEPUCTUKU
1 2 3
Anpec 3eMeNbHOTO yJacTKa -
1 . .
MecTormosiokeHIe 3eMeITFHOTO y9acTKa (TIpU OTCYTCTBUH IPUCBOCHHOTO aJipeca) Poccuitcran Deoepayus, Teepcran obracme, p-n Buuunesonoyxui,
y p y p P ¢/n Konomenckoe, Yuacmox 1-b, CT "Ipyoxrcoa”
JlonomHUTEIbHBIE CBEJICHUSI O MECTOIOJIOKEHUH 3€MEBbHOTO YUacTKa CT "Ipyorcoa"”
[nomaap 3eMeNbHOTO yYacTKa £ BeJIMYKHA MOTPEUTHOCTH onpenesieHus miomaam (P +
2 ) 1000+55
AP), M
dopmyna, IPUMEHEHHAS TS pacdyeTa MPeIebHON JOMYCTUMOM MOTPEITHOCTH
3 YT, 1D P PeA Aoy P AP=3.5*Mt*NP=3.5%0.5*\1000=55
OTIpEeICTICHHSI TIOMIAAN 3€MEIbHOT0 yuacTka (AP), m
4 [Inomanpe 3eMeIpHOrO yUacTKa COrNIACHO CBEACHHSIM EMMHOro rocy1apcTBEHHOTO peecTpa 1000
HenBuwxuMocTH (Pxan), M2
5 Onenka pacxoxaenusi P u Pxaxg (P - Pkan), m? 0
6 [IpenenbHpIE MUHUMAIBLHBIN M MAaKCUMAJIbHBIN pa3Mepbl 3eMeIbHOTO yuacTka (PMuH u
Pmaxc), m?
7 KanactpoBslii nin nHo# HOMEp (0003HAUCHHE) 3HaHHSI, COOPYKEHHSI, 00bEKTa i
HEe3aBEPIICHHOTO CTPOUTENECTBA, PACIIONIOKEHHOTO Ha 3eMEITHPHOM yYacTKe




8 Huble cBenenns -
1. CBenennsi 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX IPAHUIIBI YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 YYACTKA ¢ KAJaCTPOBBIM HOMEPOM 69:06:0180501:21
Sona Ne -
C Cpennsis
CCTBYIOIIUE
ym yrom YTouHEHHBIE KOOPJIUHATHI, M KBaZpaTHaecKas .
O6osHauCHHE KOOPJMHATEI, M TOrPELIHOCTD DopMyIIBl, IPUMEHEHHBIE JIJIS pacdyeTa CpeIHeH
Merton onpeneneHus N
XapaKTEePHBIX OIpEeIeIIEHUS KBaApaTU4YCCKOU IMOTPEIIHOCTU ONIPEACIICHU A
TOTCK TpaHHuLL KoopAuHat KOOp/IMHAT KOOPJMHAT XapaKTepHOU TOUKH (M), M
X Y X Y XapaKTepHOU TOUKU
(M), m
1 2 3 4 5 6 7 8
n35y - - 379560,13 2184398,63 Kapmomempuueckuii memod 0,50 Mt=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.092)=0.10
H36y - - 379564,76 2184426,54 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=N\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
H37y - - 379544,77 218442764 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0?*+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
n38y - - 379538,46 2184397,85 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0*+m12)=N(0.04*+0.09%)=0.10
H35y - - 379560,13 2184398,63 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?*+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
2. CBeieHHUsI 0 YACTSIX I'PAHUI] YTOUYHSIEMOT0 3€MeJbLHOI0 Y4ACTKA ¢ KaJaCTPOBLIM HOMEpPOM 69:06:0180501:21
O0o03HaueHne 4acTu I'opusonTanbsHOE
OTMETKa 0 HATHIUH 36MEITFHOTO CIIOPa O MECTOTIOIOKCHUN TPAHUI]
TPaHUIIBI nponoxenue (S), OrnucaHue MPOX0XKIACHUSA YaCTH TPAHMII
" 3eMEJILHOTO y4YacTKa
OT T. JIO T.
1 2 3 4 5
H35y H36Y 28,29 - -
n36y n3’7y 20,02 - -
H37y H38Yy 30,45 - -
n38y n3sy 21,68 - -
3. O0mmue cBeieHUs1 00 YTOUHAEMOM 3eMeJIbHOM YYACTKe ¢ Ka/IaCTPOBLIM HOMEpPOM -
Ne /it HanmeHoBaHME XapaKTEPUCTUKU 36MEIBHOIO y4acTKa 3Ha4YeHNne XapaKTePUCTUKH
1 2 3

Aﬂpec 3€MCJIbHOI'O Y4aCTKa

Poccuitickaa @edepayus, Teepckas obracme, p-1 Buiwinegonoyxuti,

MecTononoKeHne 3eMeNIbHOro y4yacTka (TIpH OTCYTCTBUU MPHUCBOCHHOTO aipeca
Y (p Y P peca) c/n Konomenckoe, Yuacmox 2-b, CT "Ipyocoa”

JononHuTeNbHBIE CBEICHUS O MECTOTIONI0KEHUH 3€METBHOTO Y4acTKa CT "llpyocoa”




[Tnomaap 3eMeNbHOTO yYacTKa £ BeJIMYMHA MOTPEUTHOCTH onpenesieHus miommaau (P +
) 1000+55
AP), m?
dopmyna, IpUMEHEHHAS TS pacdyeTa MpeIebHON JOMYCTUMON MOTPEITHOCTH
3 Priyaa, 1D P PeR Aoy P AP=3.5*Mt*NP=3.5%0.5*\1000=55
OTIpEeICTICHHSI TIOMIAAN 3eMEIbHOTO ydacTka (AP), m
4 [Inomanpe 3eMeIpHOr0 yUacTKa COINIACHO CBEACHHSIM EQMHOrO rocy1apcTBEHHOTO peecTpa 1000
HenBwxkuMocTH (Pxan), M2
5 Onenka pacxoxaenust P u Pkax (P - Pkan), m? 0
6 [IpenenbHpIE MUHUMAIBLHBIN M MAaKCUMaJILHBIN pa3Mepbl 3eMeIbHOTO yuacTka (PMuH 1
Pmaxc), m?
7 KanactpoBslii nin nHo# HOMeEp (0003HAUCHHE) 3HaHUSI, COOPYKEHHS, 00bEKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA, PACTIOIOXKEHHOTO Ha 36MEITbHOM YYacTKe
8 Hnble cBenenus -
1. CBenennsi 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIIBI YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 YYACTKA ¢ KAJACTPOBBIM HOMEPOM 69:06:0180501:22
Sona Ne -
C Cpennsis
€CTBYIOIIIHE
ym yiot YTouHEHHBIE KOOPJIMHATHI, M KBaZpaTHaeCcKan .
O6osHaucHHe KOOPJIMHATEI, M TOrPEIIHOCTD ®opMyIibl, TPUMEHEHHBIE [T pacueTa cpeiHen
Merton onpezaeneHus N
XapaKTEPHBIX OIpeICIIEHUS KBaApaTU4YCCKOU IMOTPEIIHOCTU ONIPEACIICHU S
TOGCK IpaHiuLL KoopAuHat KOOp/IMHAT KOOPJMHAT XapaKTepHOU TOUKH (M), M
X Y X Y XapaKTepHOU TOUKU
(My), m
1 2 3 4 5 6 7 8
H39Y - - 379514,65 2184368,17 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
n40y - - 379517,14 2184386,10 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=N\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
H4ly - - 379519,64 2184397,85 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0?+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
w42y - - 379520,08 2184402,27 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=N\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
H43y - - 379500,74 2184405,06 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0?+m12)=\(0.04?+0.09)=0.10
44y - - 379495,05 2184368,39 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0*+m12)=N(0.04*+0.09%)=0.10
H39Y - - 379514,65 2184368,17 Kapmomempuueckuti memod 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.092)=0.10
2. CBeieHusl 0 4ACTSX TPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKA ¢ Ka/IaCTPOBBIM HOMEPOM 69:06:0180501:22
O0o03HaueHne 4acTu T'opusonransHoe
OTMETKa 0 HAIMYUH 36MEITLHOTO CIIOpa O MECTOTIOIOKCHUN TPAHUI]
TPaHUIIBI nponoxenue (S), Onucanue MPOX0KIACHUSA YaCTH TPaHHMII
" 3€MEIBFHOTO yJacTKa
OT T. JIO T.
1 2 3 4 5
H39y H40Y 18,10 - -
H40Y H4ly 12,01 - -
H4ly H42y 4,44 - -
H42Y H43Y 19,54 - -




n43y n44y 37,11 - -
H44Y H39y 19,60 - -
3. O0mue cBegeHus1 00 yTOUHAEMOM 3eMeJILHOM YYACTKe ¢ KAJaCTPOBBIM HOMEPOM -
Ne i/ HauMmeHnoBaHue XapakTepUCTUKU 3eMEIHHOIO yUacTKa 3HaueHUe XapaKTEPUCTUKU
1 2 3
Afnpec 3eMEJIBHOTO y4acTKa -
1 . .
Poccuiickaa @edepayus, Teepckas obracms, p-# Buiuinesonoyxutl,
MecTormonokeHne 3eMEeIbHOTO y4dacTKa (IIPH OTCYTCTBUU IPHUCBOSHHOTO aapeca) " "
¢/n Konomenckoe, Yuacmox 43, CT "Ilpyocoa
JononHuTenbHbIE CBEACHUS O MECTOIOJIOKEHUH 3€MENBHOT0 YYacTKa CT "pyarcoa"”
[Tnomane 3eMeIpHOTO yUacTKa + BEIMYUHA IMOTPEITHOCTH omnpeeneHus mromany (P +
2 ) 1000455
AP), M
®opMyna, IpUMEHEHHas IS pacyeTa IpeneabHON 10MyCTUMON MOTPETHOCTH
3 pMy#a, TP P P o P AP=3.5*Mr*NP=3.5%0.5*\1000=55
OIIpe/IeNIeHHs TUTOIAAN 3eMeNTbHOTO y4yacTka (AP), m
4 [Tnomank 3eMeIpHOTO yUacTKa COTJIACHO CBEICHISIM EMMHOTO Tocy1apCcTBEHHOTO peecTpa 1000
HenBmwkuMocth (Pkanm), m?
5 Onenka pacxoxnenus P u Pxax (P - Pxan), m? 0
6 [IpenensHBII MUTHIMAIBHBIA 1 MAKCHMAIBHBIN pa3Mephl 3eMeJIbHOTO yyacTka (PMuH u
Pmakc), m?
7 Kanactpossrii mimm nHOM HOMep (0003HaUEHHE) 31aHU, COOPYKEHH, 00bEeKTa i
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA, PACIIONOKECHHOTO Ha 36MEITbHOM y4acTKe
8 Wnrle cBenenus -

1. CBelIeHl/lﬂ 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX I'PaHUIbI YTOYHAECMOI'0 3€MEJIBHOI0 YI4aCTKa ¢ KaJaCTPOBLIM HOMEPOM

69:06:0180501:23

3oHa Ne -
Cpennsist
CyuiectByromue
Y 4 YTOUHEHHBIE KOOPAUHATHI, M KBajpaThHicckas ®op cHe .

KOOPJIUHATHL, M OrPELLHOCTS MYJIBI, IPUMEHEHHBIE IS pacdeTa cpeaHen
O6o03HaueHne p » MeTox om peenenus P YJIBL, 1IP N p p
XapaKTepHBIX ompeIeneH st KBapaTHUECKON MOIPELIHOCTH ONPEAEIEHUS

KOOpIUHAT o

frouei rparui P KOOpAHHAT KOOpIMHAT XapaKTepHoil Touku (My), M

X Y X Y

XapaKTepHON TOUKU

(Mt)a M




1 2 3 4 5 6 7 8
H45y - - 379545,40 2184330,05 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
n46y - - 379551,39 2184361,68 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
H47y - - 379531,04 2184362,90 Kapmomempuueckuii Memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
n48y - - 379525,70 2184330,79 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0*+m12)=N(0.04*+0.09)=0.10
H45y - - 379545,40 2184330,05 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10

2. CBeIleHPlﬂ 0 YaCTHX rpaHvll YTOYHAEMOI'0 3€MEJIBHOI0 YIYaCTKa ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEPOM

69:06:0180501:23

O0o03HaUYeHHE YACTH T'opusonransHoe
OTMeTKa 0 HATHMYUH 3€MEITLHOTO CIIOpa O MECTOTIOIOKCHUN TPAaHHI]
TPaHUIIBI nponoxenue (S), Onucanue NPOX0XKACHUS YaCTU TPaHHUIL
3€MEIBFHOTO y4acTKa
OT T. 0 T. M
1 2 3 4 5
H45Y H46Y 32,19 - -
nd6y nd7y 20,39 - -
H47Y H48Y 32,55 - -
n48y H45y 19,71 - -
3. O0mue cBeieHUs1 00 YTOUHAEMOM 3eMeJIbHOM YYaCTKe ¢ KaIaCTPOBLIM HOMEpPOM -
Ne n/mt HanMmeHnoBanue XapakTepUCTUKH 3eMEIHHOTO yIacTKa 3HaueHNe XapaKTEPUCTUKU
1 2 3
Anpec 3eMeNbHOTO yJacTKa -
1 . .
Poccuiickan @eoepayus, Teepckas obnacme, p-H Bvluunegonoyxutl,
MecTormotoskeHre 3eMEJILHOTO yJacTka (IIPH OTCYTCTBUU IMPHUCBOSHHOTO aapeca)
¢/n Konomenckoe, cm pyacoa, Yuacmox 4-B
JlomoHUTENbHBIE CBEIEHUSI O MECTOIIOJIOKEHUH 3€MENIBHOTO yJacTKa -
5 [Inomanpe 3eMeIpHOrO yUacTKa + BEeIMYUHA MOTPEIIHOCTH onpeeneHus miomann (P + 1000455
AP), M2 -
dopmyna, IPUMEHEHHAS TS pacyeTa MPeIeIbHON JOIMYCTUMON MOTPEITHOCTH
3 Py, 1D P P o P AP=3.5*Mt*NP=3.5%0.5*\1000=55
OTIpEeICTICHHSI TIOMIAAN 3eMEIbHOTO yuacTka (AP), m
4 [Inomane 3eMeIpHOr0 yUacTKa COrNIACHO CBEACHHSIM EMMHOrO rocy1apcTBEHHOTO peecTpa 1000
HenBwKUMOCTH (Pxan), M?
5 Onenka pacxoxaenusi P u Pxang (P - Pkan), m? 0
6 [IpenenbHpIE MUHUMAIBLHBIN M MAaKCUMaJIbHBIN pa3Mepbl 3eMeIbHOTO yuacTka (PMuH 1
Pmaxc), m?




7 KanactpoBslii miu uHOM HOMep (0003HaUEHHE) 3AaHUs, COOPYKEHHS, 00bEeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENILCTBA, PACIIONOKEHHOTO HAa 36METbHOM yYacTKe i
8 Wurle cBenenus -
1. CBeieHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX FPAHHUIBI YTOUHSEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KaAacTPOBBIM HOMEpPOM 69:06:0180501:24
3ona No -
Cpennsist
CymecTByromue VTOUHCHHBIC KOOPIHHATEL M KBaJpaTnIecKas o .
OBosHaCHHE KOOPJIUHATHL, M Merox ompejeenis TOrPEITHOCTS OPMYJIBI, HpI/IM?HCHHBIe JUTSL pacyueTa CpeHei
XaPAKTEpHBIX OTpeeIeH s KBaJ[PaTHUECKON MOIPEIIHOCTH OTPEICICHUS
TOUCK TpaHHuLy KoopauHat KOOpIMHAT KOOPJIMHAT XapakTepHOU TOUKH (M), M
X Y X Y XapaKTEepHOW TOUKU
(M), m
1 2 3 4 5 6 7 8
n49y - - 379540,84 2184301,15 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=N\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
H45y - - 379545,40 2184330,05 Kapmomempuueckuti memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
n48y - - 379525,70 2184330,79 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
H50Y - - 379523,29 2184312,58 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0?>+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
u51y - - 379520,90 2184301,78 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0*+m12)=N(0.04*+0.09)=0.10
H49y - - 379540,84 2184301,15 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=\(0.04?+0.09%)=0.10
2. CBeieHHUsI 0 YACTSIX I'PAHUI] YTOYHSIEMOT0 3€MEJBLHOI0 YYACTKA ¢ KAJaCTPOBLIM HOMEPOM 69:06:0180501:24
O0o03HaueHne 4acTu T'opusonransHoe O
TMETKA 0 HAJTMYHH 3€MEJIbHOTO CIIOPa O MECTOIOJIOKEHUH TPAHHUIT
TPAHMIIBI nponoxenue (S), OnucaHue MPOX0XKICHUS YaCTH I'PaHHMIL
iy 3eMEJILHOTO y4YacTKa
OT T. JIO T.
1 2 3 5
H49Y H45Y 29,26 -
ndsy nd8y 19,71 -
H48Y H50Y 18,37 -
u50y u51y 11,06 -
H51Y H49Y 19,95 -

3. OO0mue cBeaeHMs 00 YTOYHSAEMOM 3€EMEJIBHOM YYACTKE ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEPOM -

Ne i/t

HaumenoBanue XapaKTCPUCTUKH 3€EMCIIBHOI'0 Y4aCTKa

3HaueHue XapaKTCPUCTHUKHU

1

2

3

Anpec 3eMeJIBHOTO y4acTKa




MecTomooxeHne 3eMeNIbHOTO y4acTKa (IIPH OTCYTCTBUU MPHCBOSHHOTO ajjpeca)

Poccuiickas @eoepayus, Teepckas obnacms, p-1 Boluunesonioyxutl,
¢/n Konomenckoe, Yuacmox 5-b, CT "Ipyocoa”

JIOTIOJIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIIOJIOKEHUH 3€MENIBHOTO y4acTKa CT "Lpyorcoa"

5 [Tnomanp 3eMenpHOTO yyacTKa + BeJIMYHMHA ITOTPENTHOCTH ompeesieHust miomaan (P + 1000455
AP), m2 -
dopmyna, IpUMEHEHHAas Il pacyeTa IMpeAeibHON JOMyCTUMO MOrpelIHoCTH

3 phy”a, b P P oy P AP=3.5*Mt*\P=3.5%0.5*1000=55
OTIpeIeTICHHSI TIOMAIN 3eMEeTbHOTO ydacTka (AP), m

4 [Tnomaap 3eMeNbHOTO yJacTKa COTJIAaCHO CBEACHMSAM EIMHOTO rocyJapCTBEHHOTO peecTpa 1000
HenBwKUMOCTH (Pxan), m?

5 Onenka pacxoxnenus P u Pxax (P - Pxan), m? 0

6 [IpenensHBII MUHIMAIBHBIA 1 MAaKCHMAJIBHBIN pa3Mephl 3eMeJIbHOTO yyacTka (PMuH u
Pmakc), m?

7 KanmacTtpoBsrii nim nHOM HOMED (0003HAYCHYIE) 3IaHMSI, COOPYKEHHSI, 00BEKTa i
HE3aBEPIIECHHOTO CTPOUTENIECTBA, PACTIONIOKEHHOTO Ha 3€MEIbHOM yUacTKe

8 WHnrle cBenenus -

1. CBeHeHHﬂ 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX 'PAHUIILI YTOYHAECMOI'0 3€MEJIBbHOI'0 YYaCTKa ¢ Ka1aCTPOBBIM HOMEPOM

69:06:0180501:25

3oHa Ne -
Cpennsist
CymecTByromue VTOUHEHHBIE KOOPIMHATEL, M KBaIpaTHYECKast ® .
O6osHaucHHe KOOPAWHATHI, M Merox onpeseerns TOrpPeLIHOCTD OpMYIJIBL, anME:HeHHHe JUISL pacdeTa cpeHei
XapaKTepHBIX OTIpeTeTeH s KBaJIPATHUYECKOM MTOTPEITHOCTH OTPEACTICHIS
ToueK rpasuit KOOpAHHAT KOOpAMHAT KOOpIMHAT XapaKTepHoil Touku (My), M
X Y X Y XapaKTepPHOU TOUKU
(M, m
1 2 3 4 5 6 7 8
H52V - - 379508,75 2184243,49 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
u53y - - 379513,10 2184262,31 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04+0.09)=0.10
n54y - - 379519,63 2184297,00 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
u3ly - - 379498,43 2184297,26 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04+0.09))=0.10
n30yY - - 379490,40 2184244,38 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
u52y - - 379508,75 2184243,49 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04+0.09)=0.10
2. CBeleHHsl 0 YACTAX FPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 YYaCTKAa ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEPOM 69:06:0180501:25
O0o3HaueHne 4acTu I'opuzonTansHOE 0
TMETKa 0 HaJIM9IMU 3EMEIBHOTO CTIOpPa O MECTOIIONIOKEHIH TPAHUIT
IPaHMIIBI nponoxenue (S), Ormucanue MPOX0XKICHUS YaCTH TPaHHUIIT e e




dSviViLJibrivil v 1avina
OT T. O T. M )
1 2 3 4 5
ni2y ni3y 19,32 - -
n33y n34y 35,30 - -
H34Y H3ly 21,20 - -
n3ly n30y 53,49 - -
H30Y H32y 18,37 - -
3. O0uue cBeeHUs 00 YTOYHSEMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KaJaCTPOBLIM HOMEpPOM -
Ne /it HaumeHoBaHME XapaKTEPUCTUKU 36MEIbHOIO y4acTKa 3Ha4YeHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
AJnpec 3eMeNIbHOTO yJacTKa -
1 . .
M ene ( . eca) Poccuiickas @eodepayus, Teepckas obnacms, p-H BoiuHegonoyxutl,
€CTOITOJIOKEHUE 3€MENTHOTO y9acTKa (IIpH OTCYTCTBUH IPHUCBOCHHOTO aJipeca
y P y P P ¢/n Konomenckoe, Yuacmox 6-b, CT "Ipyocoa”
JonomHuTebHBIE CBEICHUS O MECTOIOJIOKEHUH 3€MEBHOTO YYacTKa CT "Ipyorcoa"”
5 [Inomanpe 3eMeapHOrO yUacTKa + BeIMYUHA MOTPEIIHOCTH onpeeneHus miomann (P + 1000455
AP), M? -
dopmyia, mpuMEeHEHHAs JIUI pacueTa IpeieIbHON TOMyCTHMOM ITOTPEeITHOCTH
3 piyia, b P P oy P AP=3.5*Mt*P=3.5*0.5*V1000=>55
OTIpeICTICHHSI TIOMIAAN 3eMEeIbHOT0 yuacTka (AP), m
4 [Inomane 3eMeapHOr0 yyacTKa COINIACHO CBEACHUSIM EnuHOro rocyiapcTBeHHOro peectpa 1000
HeaBmxuMocTH (Pran), M2
5 Ouenka pacxoxaenust P u Pxax (P - Pkan), m? 0
6 [IpenenbHBIT MUHUMATHHBIA ¥ MAKCUMAJIBHBIA pa3Mephl 3eMeIbHOr0 yuacTka (PmuH 1
Pwmakc), m?
7 KanacrpoBsiii miu uHOM HOMep (0003HAYEHHE) 3AaHUs, COOPYKEHHsI, 00bEeKTa i
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA, PACTIONOXKEHHOTO Ha 36MEITbHOM YIaCTKe
8 Hublie cBenenus -

1. CBeJIeHl/lﬂ 0 XapPaKTEPHBIX TOYKAX I'PAHUIIBI YTOUYHAECMOI'0 3€MEJIBHOI0 Y4aCTKa ¢ KaaaCTPOBLIM HOMEPOM

3oHa Ne

69:06:0180501:29




C Cpennsist
ECTBYIOIINE
JIICCTEy oMM YTOUHEHHBIE KOOPAUHATHI, M KBajpaTiicckas .
OBosHaueHH e KOOPAMHATBI, M Merox onpene s TOrPeLIHOCTD DopMmyIsL, anMSHeHHLIe JUTS pacueTa cpeanen
XapaKTepHBIX OTIpeeTeH s KBaJPaTHUYCCKOM MOTPEITHOCTH OTIPEACICHHS
TOUCK rparuLt KOOpAHHAT KOOpAHHAT KOOpIMHAT XapaKTepHoil Touku (My), M
X Y X Y XapaKTepHOU TOUKU
(Ml)a M
1 2 3 4 5 6 7 8
H55Y - - 379566,22 2184329,80 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0*+m12)=N(0.04*+0.09%)=0.10
H56Y - - 379571,11 2184360,50 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
H46Y - - 379551,39 2184361,68 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0*+m12)=N(0.04*+0.092)=0.10
H45y - - 379545,40 2184330,05 Kapmomempuueckuii memod 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.092)=0.10
H35y - - 379566,22 2184329,80 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=N\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
2. CBeieHHsI 0 YACTSIX I'PAHUI] YTOYHSIEMOTO 3€MeJbHOI0 YYACTKA ¢ KAJACTPOBBIM HOMEPOM 69:06:0180501:29
OO6o3HaueHue YacTH  |TopusonTanbHoe
OTMeTKa 0 HATMYUH 3€MEJILHOTO CITOPa O MECTOIMOIOKCHUH TPAHHI]
TPaHULbI nposoxenue (S), Omuncanue IPOXOXKACHHUS YaCTH TPAHUIL]
M 3eMEITHFHOTO y9acTKa
OT T. IO T.
1 2 3 4 5
Hi5y HI6Y 31,09 - -
H56Y H46Y 19,76 - -
H46Y H45Y 32,19 - -
H45Y H35y 20,82 - -
3. O0urne cBeeHUsT 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KaJacTPOBBLIM HOMEPOM -
Ne n/m HanMeHoBaHMEe XapaKTEPUCTUKU 36MEJIbHOTO y4acTKa 3HaueHUE XapaKTCPUCTHKU
1 2 3
Anpec 3eMeNBHOTO y4acTKa -
1 . .
Poccuiickas @eodepayus, Teepckas obnacms, p-1 Boluunesonoyxutl,
MecTomoIokeH1e 3eMEJIBHOTO y4acTKa (IIpH OTCYTCTBUH IPHUCBOSHHOTO aapeca) . .
¢/n Konomenckoe, Yuacmox 9-6, CT "/pyscoa
JIOTIOJIHUTENBHBIE CBENEHUS O MECTOIIOJIOKEHUU 3€MENIBHOTO y4acTKa CT "Lpyorcoa"
[Tnomank 3eMeTpHOTO yUacTKa + BEIMYNHA ITOTPEITHOCTH onpeeneHus mromann (P +
2 1000£55
AP), M?
dopmyia, IPUMEHEHHAS U1 pacyeTa MPeaeiIbHON JOMYCTUMON MOTPEITHOCTH
3 pya, fip P pest Aoy P AP=3.5*M*NP=3.5%0.5*\1000=55
OTIpeIeTICHHSI TIOMAAN 3eMETbHOTO ydacTka (AP), m




[Tnomaap 3eMeIbHOTO yYacTKa COrNIACHO CBEJCHUSM EMHOT0 rocy1apCTBEHHOTO peecTpa

4 , 1000
HenBXKUMOCTH (Pxan), M
5 Onenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pkan), m? 0
6 [IpenenbHpIE MUHUMATBHBIN M MAaKCUMaJIbHBIN pa3Mepbl 3eMeIbHOTO yuacTka (PMuH 1
Pmaxc), m?
7 KanactpoBslii nin nHo# HOMEp (0003HAUCHHE) 3HaHHSI, COOPYKEHHS, 00bEKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA, PACTIOIOXKEHHOTO Ha 36MEITbHOM YYaCTKe
8 Hnble cBenenus -

1. CBeenns 0 XapaKTePHBIX TOYKAX TPAHHIIBI YTOYHSAEMOr0 3eMeJIBHOI0 YIAaCTKA ¢ KaAacTPOBBIM HOMEPOM

69:06:0180501:30

3ona No -
C Cpennsis
YIIECTBYIOIHE YV TOUHCHHEIC KOODIHATEI, M KBaJIpaTHYeCKas .
O6osHauCHHE KOOPJMHATEI, M TOrPELIHOCTD ®DopMyIibl, TPUMEHEHHBIE TS pacueTa cpeIHen
Merton onpeneneHus o
XapaKTEePHbIX OIpEeIeIIEHUS KBaJApaTU4YCCKOU IMOTPEMIHOCTU ONIPEACIICHU A
TOHeK Ipatul KoopAuHat KOOpTHHAT KOOpJIMHAT XapakTepHoil Touku (My), M
X Y X Y XapaKTepHOU TOUKU
(M), m
1 2 3 4 5 6 7 8
n28Y - - 379540,87 2184261,52 Kapmomempuueckuti memoo 0,50 Mt=N(m0?+m12)=N(0.04?+0.092)=0.10
H27y - - 379545,81 2184296,35 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0*+m12)=N(0.04*+0.09%)=0.10
n54y - - 379519,63 2184297,00 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?*+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
H53y - - 379513,10 2184262,31 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0*+m12)=N(0.04*+0.09%)=0.10
H28Y - - 379540,87 2184261,52 Kapmomempuueckuti memoo 0,50 Mt=N(m0?+m12)=N(0.04?+0.092)=0.10

2. CBe)leHI/IH 0 YaCTHX I'paHull YTOYHAEMOI'0 3€MEJIBHOI0 YIYaCTKa ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEPOM

69:06:0180501:30

O0o03HaYeHNE YaCTH T'opusonransHoe
OTMeTKa 0 HAJIMYMH 3eMEIHHOTO CIIOpa O MECTOIIOJIOKESHNHN TPAHHUI]
TPaHUIIBI nponoskenne (S), Onucanue NPOX0XkKACHUS YaCTU TPaHHUIL
3eMEJBFHOTO y4acTKa

OT T. 0 T. M

1 2 3 4 5
n28y n27y 35,18 - -
H27V H34Y 26,19 - -
n34y n33y 35,30 - -
n53y n28y 27,78 - -

3. O0uue cBeeHUs 00 YTOYHSEMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEpPOM -

Ne n/m HaumenoBanue xapakTepuCTUKU 3€MENBHOTO y4acTKa 3HaueHNE XapaKTEPUCTUKU

1 2 3




Anpec 3eMeNbHOTO yJacTKa

1
Poccuiickas @eoepayus, Teepckas obnacms, p-1 Bvluunesonoyxutl,
MecTononoXeHne 3eMeIbHOr0 y4acTka (IIpr OTCYTCTBUHU MIPUCBOEHHOTO aJIpeca) " "
¢/n Konomenckoe, Yuacmox 10-b, CT "/[pyacoa
JlonomHUTENBHBIC CBEICHUS O MECTOIIOJIOKEHUH 3eMENBHOTO YYacTKa CT "lpyxcoa”
5 [Inomane 3eMeTBHOTO yUacTKa + BEIMYNHA IMTOTPEITHOCTH onpeeneHus mromann (P £ 1000455
AP), 2 -
dopmyita, TpuMeHEHHAA JIJI pacyeTa NpPeACILHON JOIYCTUMOM IMTOrPEITHOCTH
3 prya, b P P oy P AP=3.5*Mt*\P=3.5%0.5*1000=55
OTIpeIeTICHHSI TIOMAIN 3eMEeTbHOTO ydacTka (AP), m
4 [Inomanpe 3eMeTpHOrO yUacTKa COTNIACHO CBEACHHSIM EMHOrO rocymapcTBeHHOTO peecTpa 1000
HenBwKUMOCTH (Pxan), M?
5 Onenka pacxoxaenus P u Pkax (P - Pkan), m? 0
6 [IpenenbHBII MUHUMAIBHBIA M MAKCUMAJIBHBIA pa3Mephl 3eMeIbHOr0 yuacTka (Pmun u
Pmakc), m?
7 KanactpoBsrii miu nHOM HOMep (0003HAUEHNE) 3AaHUS, COOPY)KEHHS, 00BEeKTa i
HE3aBEPILCHHOTO CTPOUTENHLCTBA, PACIIOIOKEHHOTO Ha 3€METbHOM YYacTKe
8 Hnble cBenenus -

1. CBenennsi o XaAPAKTEPHBIX TOYKAX 'PAHUIIBI YTOUYHAECMOI'0 3€MEJIBHOI'0 Y4aCTKa ¢ KaaaCTPpOBbIM HOMEPOM

69:06:0180501:31

3ona Ne -
C Cpenusis
YyHCCTBYIOINEC VTOUHEHHbIE KOOPMHATEL, M KBaJIpaTH4ecKas .
O6o3mauCHe KOOpJAHWHATBI, M [IOrPELIHOCTD ®opmyIbl, MPUMEHEHHBIE JISI pacuyeTa CpeIHEN
Meton onpeneneHus .
XapaKTEePHBIX OIpEICIIEHUS KBaApaTU4YCCKOU IMOTPEIIHOCTU ONIPEACIICHU
TOUCK IpaHiuLL KoopAuHat KOOp/IMHAT KOOPJIMHAT XapaKTepHOU TOUKH (M), M
X Y X Y XapaKTEepHOU TOYKU
(Mt): M
1 2 3 4 5 6 7 8
n24y - - 379600,04 2184397,25 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
n26y - - 379605,12 2184428,01 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
n57y - - 379582,30 2184425,30 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=\(0.04?+0.09%)=0.10
n38y - - 379578,94 2184398,28 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
n24y - - 379600,04 2184397,25 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=\(0.04?+0.09%)=0.10




2. CBeIleHI/Iﬂ 0 YacCTHX rpaHull YTOYHAEMOI'0 3€MEJIBbHOI0 YyIYaCTKa ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEPOM

69:06:0180501:31

O0o03HaYEeHNE YACTH T'opusonransHoe
OTMETKa 0 HATMYUH 36MEITLHOTO CIIOpa O MECTOIIOIOKCHUN TPAHUI]
TPaHUIIBI nponoxenue (S), Onucanue MPOX0XKACHUS YaCTU TPaHHUIL
3€MEIBFHOTO y9acTKa
OT T. 0 T. M
1 2 3 4 S
H24Y H20Y 31,18 - -
n26y ns7y 22,98 - -
H37Y H38Y 27,23 - -
ns8y 124y 21,13 - -
3. O0mue cBeieHUs1 00 YTOUHAEMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KaIaCTPOBLIM HOMEpPOM -
Ne i/t HanMmenoBanne XapakTepUCTUKA 3€MEIHHOTO yIaCTKa 3HaueHNe XapaKTEPUCTUKU
1 2 3
Anpec 3eMeNIbHOTO yJacTKa -
1 . .
Poccuiickas @eoepayus, Teepckas obnacme, p-1 Bvluunegonoyxutl,
MecTomnonoxeHue 3eMeNIbHOT0 ydacTKa (IIpU OTCYTCTBUU IPHUCBOCHHOIO apeca)
c¢/n Konomenckoe, Yuacmox 12-B
JlononHuTENbHBIE CBEIEHUSI O MECTOIIOJIOKEHUH 3€MENBHOTO yyacTKa -
5 [Tnomaap 3eMeNbHOTO yyacTKa £ BeJIMYKHA MOTPEUTHOCTH onpenesieHus miommaau (P + 1000455
AP), M2 -
dopmyna, IpUMEHEHHAS TS pacdyeTa MPeIeTbHON JOMYCTUMON MOTPEITHOCTH
3 Py, 1D P P oy P AP=3.5*Mt*NP=3.5%0.5*\1000=55
OTIpEeICTICHHSI TIOMIAAN 3eMEIbHOTO ydacTka (AP), m
4 [Inomanpe 3eMeIpHOr0 yUacTKa COrNIACHO CBEACHHSIM EMMHOrO rocy1apcTBEHHOTO peecTpa 1000
HenBuwxuMocTH (Pxan), M2
5 Onenka pacxoxaenusi P u Pxang (P - Pkan), m? 0
6 [IpenenbHpIE MUHUMAIBLHBIN M MAaKCUMaJIbHBIN pa3Mepbl 3eMeIbHOTO yuacTka (PMuH u
Pmaxc), m?
7 KanactpoBslii nin nHO# HOMEp (0003HAUCHHE) 3HaHHS, COOPYKEHIHSI, 00bEKTa i
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA, PACTIOIOXKEHHOTO Ha 36MEITbHOM YYaCTKe
8 Hnblie cBenenus -

1. CBenenns 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX TPAHHIIBI YTOYHAEMOI0 3eMeJIBHOI0 YIAaCTKa ¢ KaAacTPOBBIM HOMEPOM

69:06:0180501:32




3ona Ne -

C Cpennss
YIIECTBYIOIHE VTOUHCHHBIC KOOpJMHATHL, M KBaJpaTHYeCcKast .
O6osHaucHH e KOOPJIMHATEI, M M TOrPeLIHOCTD ®DopMyIibl, TPUMEHEHHBIE IS pacueTa cpeHen
€TOJ1 OIpeieTICHUs N
XapaKTEePHBIX OIpEIECIIEHUS KBaJIpaTUYCCKOU IMOTPEIITHOCTHU ONIPEACIICHU S
TOYEK IpaHuL KoOpaHHAT KOOp/IHAT KOOPJMHAT XapakTepHoi Touku (M), M
X Y X Y XapaKTEepHOU TOYKHU
(Mp), M
1 2 3 4 5 6 7 8
H18Y - - 379588,07 2184328,46 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
n23y - - 379588,51 2184339,71 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0*+m12)=N(0.04*+0.09)=0.10
n22V - - 379591,11 2184351,17 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
n2ly - - 379592,09 2184359,56 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
H59y - - 379585,72 2184360,15 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
no0y - - 379583,36 2184359,77 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04+0.09)=0.10
H56Y - - 379571,11 2184360,50 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=\(0.04?+0.09%)=0.10
u35y - - 379566,22 2184329,80 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=N\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
H61Y - - 379578,17 2184329,65 Kapmomempuueckuti memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=\(0.04?+0.09)=0.10
nl9y - - 379585,63 2184328,83 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
H18Y - - 379588,07 2184328,46 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0?>+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
2. CBe/leHHUsI 0 YACTSIX I'PAHUI] YTOYHSIEMOT0 3€MEeJHLHOI0 YYACTKA ¢ KaJaCTPOBLIM HOMEPOM 69:06:0180501:32
O0o3HaueHue 4acTu T'opusonTansHOE 0O
TMETKa 0 HAJTMIUU 3EMEJIBHOTO CTIOpa O MECTOTIOJIOKEHIH TPAHUI]
TPaHUIIBI nponosxkenue (S), Ornucanne MpOXOKACHUS YaCTH TPAHMUII
M 3€MEIBFHOTO y4acTKa
OT T. JIO T.
1 2 3 4 5
HISY H23Y 11,26 - -
H23Y H22V 11,75 - -
H22Y H21Y 8,45 - -
n2ly ns9y 6,40 - -
H59V HO0Y 2,39 - -
no0y H56Y 12,27 - -
HI6Y HS5Y 31,09 - -
H35Yy noly 11,95 - -
HOIY HI9Y 7,50 - -
H19Y HI8Y 2,47 - -
3. O0mue cBeieHUs1 00 YTOUHAEMOM 3eMeJIbHOM YYaCTKe ¢ KaIaCTPOBLIM HOMEpPOM -
Ne n/m HanMmenoBanne XapakTepUCTUKA 3€MEIHHOTO yIacTKa 3HaueHNe XapaKTEPUCTUKU
1 2 3




Anpec 3eMeNbHOTO yJacTKa

1
Poccuiickas @eoepayus, Teepckas obnacms, p-1 Bvluunesonoyxutl,
MecTononoXeHne 3eMeIbHOr0 y4acTka (IIpr OTCYTCTBUHU MIPUCBOEHHOTO aJIpeca) " "
¢/n Konomenckoe, Yuacmox 1-b, CT "/pyicoa
JlonomHUTEIbHBIE CBEICHHS O MECTOIOJIOKECHUH 3eMEBHOTO YUacTKa CT "[pyxcoa"
5 [Inomane 3eMeTBHOTO yUacTKa + BEIMYNHA IMTOTPEITHOCTH onpeeneHus mromann (P £ 1000455
AP), 2 -
dopmyita, TpuMeHEHHAA JIJI pacyeTa NpPeACILHON JOIYCTUMOM IMTOrPEITHOCTH
3 prya, b P P oy P AP=3.5*Mt*\P=3.5%0.5*1000=55
OTIpeIeTICHHSI TIOMAIN 3eMEeTbHOTO ydacTka (AP), m
4 [Inomanpe 3eMeTpHOrO yUacTKa COTNIACHO CBEACHHSIM EMHOrO rocymapcTBeHHOTO peecTpa 1000
HenBwKUMOCTH (Pxan), M?
5 Onenka pacxoxaenus P u Pkax (P - Pkan), m? 0
6 [IpenenbHBII MUHUMAIBHBIA M MAKCUMAJIBHBIA pa3Mephl 3eMeIbHOr0 yuacTka (Pmun u
Pmakc), m?
7 KanactpoBsrii miu nHOM HOMep (0003HAUEHNE) 3AaHUS, COOPY)KEHHS, 00BEeKTa i
HE3aBEPILCHHOTO CTPOUTENHLCTBA, PACIIOIOKEHHOTO Ha 3€METbHOM YYacTKe
8 Hnble cBenenus -

1. CBenennsi o XaAPAKTEPHBIX TOYKAX 'PAHUIIBI YTOUYHAECMOI'0 3€MEJIBHOI'0 Y4aCTKa ¢ KaaaCTPpOBbIM HOMEPOM

69:06:0180501:33

3ona No -
C Cpenusis
YIIECCTBYIOIHE VTOUHCHHDBIE KOOP/IMHATHL, M KBaJpaTHYecKast .
O6osHaueHe KOOPJIMHATEI, M TOrPeLIHOCTD ®DopMyIibl, TPUMEHEHHBIC TS pacueTa cpeIHen
Meron onpeneneHus o
XapaKTEPHBIX OIpeCIICHUS KBaApPATHICCKON NOTPCUIHOCTU OIIPCACIICHUSA
TOHeK IrpatuLl KoopauHat KOOpTHHAT KOOpIMHAT XapaKkTepHoil Touku (My), M
X Y X Y XapaKTEepHOU TOYKU
(Mt): M
1 2 3 4 5 6 7 8
H20Y - - 379581,49 2184300,48 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
nl9y - - 379585,63 2184328,83 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
H61Y - - 379578,17 2184329,65 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=\(0.04?+0.09%)=0.10
u35y - - 379566,22 2184329,80 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
H62Y - - 379562,07 2184300,29 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=\(0.04?+0.09%)=0.10




H20y - | - | 379581,49 | 2184300,48 | Kapmomempuuecxuii memoo | 0,50 | Mt=\(m0*+m1)=N(0.04?+0.09)=0.10
2. CBefieHusl 0 YACTSAX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 YUYaCTKA ¢ KaJacTPOBBIM HOMEPOM 69:06:0180501:33
O0o3HaueHne 4acTu T'opuzonTansHOE
OTMeTKa 0 HATUYUH 3€MEIFHOTO CIIOPa O MECTOIONIOKEHUN TPAaHHUI]
TPaHULbI nposoxeHue (S), Onucanue NPOXOXKACHHUS YaCTU TPAHUIL]
3€MEJLHOTO yJacTKa
OT T. O T. M
1 2 3 4 5
n20y nl9y 28,65 - -
Hl9y H61Y 7,50 - -
n6ly nisy 11,95 - -
H3SY HO2Y 29,80 - -
Ho2y n20Y 19,42 - -
3. O0mue cBeieHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM YYaCTKe ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEPOM -
Ne n/mt HanMmenoBanne XapakTepUCTUKA 36MEIHHOTO yIaCTKa 3HaueHNE XapaKTEPUCTUKU
1 2 3
Anpec 3eMeNbHOTO y4acTKa -
1 . .
MecTomnonoxeHue 3eMeJIbHOT0 y4yacTKa (IIpU OTCYTCTBUHU IMPHUCBOCHHOIO apeca) Poccuicxan deoepayus, Toepcras oGracme, p-n Bouwunesoroyku,
y P y P P c/n Konomenckoe, Yuacmox 15-b, CT "/Ipyacoa”
JlonomHUTENBHBIC CBEICHUS O MECTOIOJIOKEHUH 3€METBHOTO YUacTKa CT "lpyacoa”
[nomaap 3eMeNbHOTO yYacTKa £ BeJIMYKHA MOTPEUTHOCTH onpenesieHus miomaam (P +
2 ) 1000+55
AP), M
dopmyna, IPUMEHEHHAS TS pacdyeTa MPeIebHON JOMYCTUMOM MOTPEITHOCTH
3 YT, 1D P PeA Aoy P AP=3.5*Mt*NP=3.5%0.5*\1000=55
OTIpEeICTICHHSI TIOMIAAN 3€MEIbHOT0 yuacTka (AP), m
4 [Inomanpe 3eMeIpHOrO yUacTKa COrNIACHO CBEACHHSIM EMMHOro rocy1apcTBEHHOTO peecTpa 1000
HenBuwxuMocTH (Pxan), M2
5 Onenka pacxoxaenust P u Pxax (P - Pkan), m? 0
6 [IpenenbHpIE MUHUMAIBLHBIN M MAaKCUMAJIbHBIN pa3Mepbl 3eMeIbHOTO yuacTka (PMuH u
Pmaxc), m?
7 KanactpoBslii nin nHo# HOMEp (0003HAUCHHE) 3HaHHSI, COOPYKEHHSI, 00bEKTa i
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA, PACTIOIOXKEHHOTO Ha 36MEITbHOM YYaCTKe




8 Huble cBenenns -
1. CBenennsi 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX IPAHUIIBI YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 YYACTKA ¢ KAJaCTPOBBIM HOMEPOM 69:06:0180501:34
Sona Ne -
C Cpennsis
YIIECTBYIOIHE YV TOUHCHHEIC KOODIIHATEI, M KBaJIpaTHYeCKas .
O6osHauCHHE KOOPIUHATHI, M M TOTpEIIHOCTD DopMyIIBl, IPUMEHEHHBIE JIJIS pacdyeTa CpeIHeH
€TOJT OTIpEIEIICHHUS .
XapaKTEePHBIX OIpEeIeIIEHUS KBaApaTU4YCCKOU IMOTPEIIHOCTU ONIPEACIICHU A
TOTCK TpaHHuLL KoopAuHat KOOp/IMHAT KOOPJMHAT XapaKTepHOU TOUKH (M), M
X Y X Y XapaKTepHOU TOUKU
(M), m
1 2 3 4 5 6 7 8
n51y - - 379520,90 2184301,78 Kapmomempuueckuii memod 0,50 Mt=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.092)=0.10
n50y - - 379523,29 218431258 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=N\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
HA8Y - - 379525,70 2184330,79 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0?*+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
H63Y - - 379506,48 2184331,88 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0*+m12)=N(0.04*+0.09%)=0.10
H64Y - - 379505,77 2184325,39 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?*+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
H6SY - - 379504,43 2184320,27 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
H66Y - - 379503,86 2184316,10 Kapmomempuueckuti memoo 0,50 Mt=N(m0?+m12)=N(0.04?+0.092)=0.10
H67Y - - 379501,58 2184307,67 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0*+m12)=N(0.04*+0.09%)=0.10
H68Y - - 379500,63 2184301,83 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?*+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
H69Y - - 379513,09 2184301,57 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0*+m12)=N(0.04*+0.09%)=0.10
n51y - - 379520,90 2184301,78 Kapmomempuueckuii memod 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.092)=0.10
2. CBeleHHUsI 0 YACTSIX I'PAHUI] YTOYHSIEMOT0 3€MEJBLHOI0 YYACTKA ¢ KaJaCTPOBHIM HOMEPOM 69:06:0180501:34
O0o03HaueHne 4acTu T'opusonransHoe O
TMETKa 0 HAJTMIUU 3EMEJIBHOTO CTIOpa O MECTOTIONIOKEHIH TPAHUIT
IPaHMIIBI nponoxenue (S), OnucaHue MPOX0XKIACHUSA YaCTH TPAHHMII
" 3eMEJILHOTO y4YacTKa
OT T. JIO T.
1 2 3 4 5
H31y H50y 11,06 - -
H50Y H48Y 18,37 - -
H48Y HO3Y 19,25 - -
HO3Y HO4Y 6,53 - -
HO4Y HOSY 5,29 - -
Hesy H6ey 421 - -
HOOY HOTY 8,73 - -
He7y n68y 5,92 - -
HOSY HO9Y 12,46 - -
HO9Y H31y 7,81 - -

3. O6mue cBegeHus1 00 YTOYHAEMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEpPOM -

Ne n/m HaumenoBanue xapakTepuCTUKU 3EMENBHOTO Y4acTKa 3HaueHNE XapaKTEPUCTUKU




1 2 3
Afnpec 3eMEJIBHOTO y4acTKa -
1 . .
Poccuiickas @edepayus, Teepckas obnacms, p-1 Bolunesonioyxutl,
MecTormonokeHue 3eMeIbHOTO ydacTKa (IIPH OTCYTCTBUU IMPHUCBOCHHOTO aapeca) " "
¢/n Konomenckoe, Yuacmox 1-B, CT "[pysicoa
JononHuTenbHbIE CBEACHUS O MECTOIOJIOKEHUH 3EMEIBHOTO YYacTKa CT "Ipyarcoa"”
) [Tnomane 3eMeIpHOTO yUacTKa + BEIMYUHA IMTOTPEITHOCTH onpeeeHus mromany (P £ 100055
AP), »? -
dopmyna, mpuMeHeHHas I pacyeTa IpeaeabHONH JONYCTUMOM NOTPEITHOCTH
3 pMya, Tip P P o P AP=3.5*Mt*P=3.5%0.5*\1000=55
OTIpe/IesIeHHs TUIOIAAN 3eMeNTbHOTO y4yacTka (AP), m
4 [Tnomank 3eMeTHHOTO yUacTKa COTJIACHO CBEICHISIM EMMHOTO Tocy1apCcTBEHHOTO peecTpa 1000
HenBwkuMOCTH (Pxax), m?
5 Onenxka pacxoxnenust P u Pxax (P - Pxan), m? 0
6 [IpenensHBII MUTHIMAIBHBIA 1 MAKCHMAIBHBIN pa3Mephl 3eMeJIbHOTO yyacTka (PMuH u
Pwmakc), m?
7 KanactpoBslii wim nHOM HOMEp (0003HAYCHHE) 3[aHUs, COOPYKCHUSA, 00BEKTa i
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA, PACTIONOXKECHHOTO Ha 3eMEITbHOM YIaCTKe
8 Wnrle cBenenus -

1. CBelIeHl/lﬂ 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX I'PaHUIbI YTOYHAECMOI'0 3€MEJIBHOI0 Y4aCTKa ¢ KaJaCTPOBLIM HOMEPOM

69:06:0180501:35

3oHa No -
Cpennsist
Cy1ecTByromue VTOUHEHHHIE KOOPIHHATEL, M KBaJIpaTHUECKas ® .
O6osHauCHIE KOOpJUHATHI, M MeTox onpeeneus TOTPEIIHOCTS OPMYJIBI, HpI/IMSHeHHBIe JUISL pacdeTa CpeqHen
XapaKTEePHBIX onpeaeIicHus KBaApaTHYCCKON NOTPCUIHOCTU OIIPECACIICHUSA
TOUCK rparuut KoopaHHat KOOpAHHAT KOOpIMHAT XapaKTepHoil Touku (My), M
X Y X Y XapaKTepHOU TOUKU
(My), m
1 2 3 4 5 6 7 8
H48Y - - 379525,70 2184330,79 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0*+m12)=N(0.04*+0.092)=0.10
H47Y - - 379531,04 2184362,90 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?*+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
n70y - - 379511,92 2184362,90 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0*+m12)=N(0.04*+0.092)=0.10




H63y

379506,48 2184331,88

Kapmomempuueckuii memoo

0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10

H48Y

379525,70 2184330,79 Kapmomempuueckuii memoo

0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10

2. CBeIleHI/Iﬂ 0 YacCTHX rpaHull YTOYHAEMOI'0 3€MEJIbHOI0 YIYaCTKa ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEPOM

69:06:0180501:35

O6o3HaUYeHHE YaCTH

T'opusonransHoe

OTMeTKa 0 HaJTUYUH 3€MEIHLHOTO criopa 0 MECTOIIOJIOKCHUH T'PaHUIL]

TPaHUIIBI nponoskenue (S), Ornucanue MPOX0XKACHUS YaCTU TPaHHUIL
3eMEIHFHOTO y9acTKa
OT T. 0 T. M
1 2 3 4 5
H48Y H47Y 32,55 - -
nd7y n70y 19,12 - -
70y HO3Y 31,49 - -
H63Y 48y 19,25 - -
3. O0mue cBeieHUs 00 YTOUHSAEMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KaJacTPOBBIM HOMEpPOM -
Ne n/mt HanMmenoBanne XapakTepUCTUKA 36MEIHHOTO yIaCTKa 3HaueHNE XapaKTEPUCTUKU
1 2 3
Anpec 3eMeNbHOTO yJacTKa -
1 . .
Poccuiickas @eoepayus, Teepckas obnacme, p-1 Boluunegonoyxutl,
MecTomnonoxeHue 3eMeNIbHOT0 y4JacTKa (IIpU OTCYTCTBUU IPHUCBOECHHOIO ajpeca) " "
c/n Konomenckoe, Yuacmox 2-B, CT "[pyaicoa
JlonomHUTENbHBIC CBEICHUS O MECTOIOJIOKECHUH 3EMETBbHOTO YUacTKa CT "lpyxcoa”
5 [nomaap 3eMeNbHOTO yYacTKa £ BeJIMYKHA MOTPEUTHOCTH onpenesieHus miomaam (P + 1000455
AP), M2 -
dopmyna, IPUMEHEHHAS TS pacdyeTa MPeIebHON JOMYCTUMOM MOTPEITHOCTH
3 YT, 1D P P oy P AP=3.5*Mt*NP=3.5%0.5*\1000=55
OTIpEeICTICHHSI TIOMIAAN 3€MEIbHOT0 yuacTka (AP), m
4 [Inomanpe 3eMeIpHOrO yUacTKa COrNIACHO CBEACHHSIM EMMHOro rocy1apcTBEHHOTO peecTpa 1000
HenBuwxuMocTH (Pxan), M2
5 Onenka pacxoxaenusi P u Pxaxg (P - Pkan), m? 0
6 [IpenenbHpIE MUHUMAIBLHBIN M MAaKCUMAJIbHBIN pa3Mepbl 3eMeIbHOTO yuacTka (PMuH u
Pmaxc), m?
7 KanactpoBslii nin nHo# HOMEp (0003HAUCHHE) 3HaHHSI, COOPYKEHHSI, 00bEKTa i
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA, PACTIOIOXKEHHOTO Ha 36MEITbHOM YYaCTKe




8

Wnrie cBenenns

1. CBenenns 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX TPAHHIIBI YTOYHAEMOI0 3eMeJIBHOI0 YYAaCTKa ¢ KaAacCTPOBBIM HOMEPOM

69:06:0180501:36

Sona Ne -
Cpennsis
Cymecrayiomue YTouHEHHBIE KOOPJIUHATHI, M KBaZpaTHaecKas .
O6o3HauCHHE KOOpAMHATHIL, M MeTox onpeteeH s I1OrPELHOCTb DopMyibl, anME:HeHHLIe JUTS pacueTa cpeiHen
XapaKTEePHBIX © P OIpEeIeIIEHUS KBaApaTU4YCCKOU IMOTPEIIHOCTU ONIPEACIICHU A
TOTCK TpaHHuLL KoopAuHat KOOp/IMHAT KOOPJMHAT XapaKTepHOU TOUKH (M), M
X Y X Y XapaKTepHOU TOUKU
(M), m
1 2 3 4 5 6 7 8
n71y - - 379534,14 2184367,18 Kapmomempuueckuii memod 0,50 Mt=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.092)=0.10
w72y - - 379538,05 2184390,15 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=N\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
H38Y - - 379538,46 2184397,85 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0?*+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
41y - - 379519,64 2184397,85 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0*+m12)=N(0.04*+0.09%)=0.10
H40Y - - 379517,14 2184386,10 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?*+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
n39y - - 379514,65 2184368,17 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
n73y - - 379525,10 2184367,38 Kapmomempuueckuti memoo 0,50 Mt=N(m0?+m12)=N(0.04?+0.092)=0.10
n71y - - 379534,14 2184367,18 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0*+m12)=N(0.04*+0.09%)=0.10
2. CBe/leHUS 0 YACTSIX FPAHUI] YTOYHSEMOI'0 3eMeJILHOI0 YYaCTKA ¢ KaJacTPOBbIM HOMEPOM 69:06:0180501:36
O0o03HaueHNE YacTH T'opusoHTanbHOE 0O
TMETKa O HAJIMYMH 3€MEJIbHOTO CIIopa O MECTOIOIOKEHUH TPaHUIl
TPaHULbI nponoxenue (S), Omuncanue IPOXO0XKACHHUS YaCTH TPAHUIL]
M 3€MEeJIbHOTO y4acTKa
OT T. JIO T.
1 2 3 4 5
n71y n72y 23,30 - -
H72y H38Yy 7,71 - -
H38Y H4ly 18,82 - -
H4ly H40Y 12,01 - -
H40Y H39V 18,10 - -
H39y H73y 10,48 - -
H73Y H71y 9,04 - -
3. O6mue cBegeHus1 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEpPOM -
Ne n/mt HaumeHoBaHMEe XapaKTEPUCTUKU 36MEIbHOIO y4acTKa 3Ha4YeHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
AJpec 3eMeNbHOT0 y4acTKa -




MecTormooxeHne 3eMeNIbHOTO y4acTKa (IIPH OTCYTCTBUH MPHUCBOSHHOTO ajjpeca)

Poccuiickas @edepayus, Teepckas obracms, p-n Bolunesonoyxuii,
¢/n Konomenckoe, Yuacmox 3-B, CT "/Ipyocoa"

JIOTIOJIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIIOJIOKEHUH 3€MEJIBHOTO Y4acTKa CT "Lpyorcoa"

5 [Tnomanp 3eMenpHOTO yyacTKa + BeJIMYHMHA ITOTPENTHOCTH ompeesieHust miomaan (P + 1000455
AP), m2 -
dopmyna, IpUMEHEHHAas Il pacyeTa IMpeAeibHON JOMyCTUMO MOrpelIHoCTH

3 phy”a, b P P oy P AP=3.5*Mt*\P=3.5%0.5*1000=55
OTIpeIeTICHHSI TIOMAIN 3eMEeTbHOTO ydacTka (AP), m

4 [Tnomaap 3eMeNbHOTO yJacTKa COTJIAaCHO CBEACHMSAM EIMHOTO rocyJapCTBEHHOTO peecTpa 1000
HenBwKUMOCTH (Pxan), m?

5 Onenka pacxoxnenus P u Pxax (P - Pxan), m? 0

6 [IpenensHBII MUHIMAIBHBIA 1 MAaKCHMAJIBHBIN pa3Mephl 3eMeJIbHOTO yyacTka (PMuH u
Pmakc), m?

7 KanmacTtpoBsrii nim nHOM HOMED (0003HAYCHYIE) 3IaHMSI, COOPYKEHHSI, 00BEKTa i
HE3aBEPIIECHHOTO CTPOUTENIECTBA, PACTIONIOKEHHOTO Ha 3€MEIbHOM yUacTKe

8 WHnrle cBenenus -

1. CBeL[eHl'lﬂ 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX I'PAaHUIbI YTOYHAEMOI'0 3€MEJIBHOI0 Y4aCTKa ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEPOM

69:06:0180501:38

3oHa Ne -
Cpennsist
CymecTByromue VTOUHEHHbIE KOOPIHATEL, M KBaIpaTHYECKast ® .
O6osHaucHHe KOOPAWHATHI, M Merox ompeeneHs TOrpPeLIHOCTD OpMYIJIBL, anME:HeHHLIe JUISL pacdeTa cpeHei
XapaKTepHBIX OTIpeTeTeH s KBaJIPATHUYECKOM MTOTPEITHOCTH OTPEACTICHIS
ToueK rpasuit KoopAuHar KOOpAMHAT KOOpIMHAT XapaKTepHoil Touku (My), M
X Y X Y XapaKTepPHOU TOUKU
(M, m
1 2 3 4 5 6 7 8
n33V - - 379474,08 2184253,90 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
n32y - - 379481,60 2184298,45 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04+0.09)=0.10
H74y - - 379460,48 218429845 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
n75y - - 379452,87 2184261,04 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04+0.09))=0.10
H76Y - - 379451,87 2184256,10 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
n33y - - 379474,08 2184253,90 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04+0.09)=0.10
2. CBeieHHsl 0 YACTAX TPAHHAI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 YYACTKA ¢ KAJACTPOBBIM HOMEPOM 69:06:0180501:38
O0o3HaueHne 4acTu I'opuzonTansHOE 0
TMETKa 0 HaJIM9IMU 3EMEIBHOTO CTIOpPa O MECTOIIONIOKEHIH TPAHUIT
IPaHMIIBI nponoxenwue (S), Ormucanue MPOX0XKICHUS YaCTH TPaHHUIIT e e




dSviViLJibrivil v 1avina
OT T. O T. M )
1 2 3 4 5
n33y n32y 45,18 - -
n32y H74y 21,12 - -
H74y H75Y 38,18 - -
n75y n76y 5,04 - -
H76Y H33Y 22,32 - -
3. O0uue cBeeHUs 00 YTOYHSEMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KaJaCTPOBLIM HOMEpPOM -
Ne /it HaumeHoBaHME XapaKTEPUCTUKU 36MEIbHOIO y4acTKa 3Ha4YeHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
AJnpec 3eMeNIbHOTO yJacTKa -
1 . .
Poccuiickas @eodepayus, Teepckas obnacms, p-H BoiuHegonoyxutl,
MecTororoskeHHe 3eMETBHOTO ydacTKa (IIPH OTCYTCTBUHU IMPUCBOSHHOTO apeca) " "
¢/n Konomenckoe, Yuacmox 5-B, CT "[pyocoa
JononHuTeNbHBIE CBEICHUS O MECTOIOJIOKEHUH 3€MENBHOT0 Y4acTKa CT "Ipyorcoa"”
5 [Inomanpe 3eMeapHOrO yUacTKa + BeIMYUHA MOTPEIIHOCTH onpeeneHus miomann (P + 1000455
AP), M? -
dopmyia, mpuMEeHEHHAs JIUI pacueTa IpeieIbHON TOMyCTHMOM ITOTPEeITHOCTH
3 piyia, b P P oy P AP=3.5*Mt*P=3.5*0.5*V1000=>55
OTIpeICTICHHSI TIOMIAAN 3eMEeIbHOT0 yuacTka (AP), m
4 [Inomane 3eMeapHOr0 yyacTKa COINIACHO CBEACHUSIM EnuHOro rocyiapcTBeHHOro peectpa 1000
HeaBmxuMocTH (Pran), M2
5 Ouenka pacxoxaenust P u Pxax (P - Pkan), m? 0
6 [IpenenbHBIT MUHUMATHHBIA ¥ MAKCUMAJIBHBIA pa3Mephl 3eMeIbHOr0 yuacTka (PmuH 1
Pwmakc), m?
7 KanacrpoBsiii miu uHOM HOMep (0003HAYEHHE) 3AaHUs, COOPYKEHHsI, 00bEeKTa i
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA, PACTIONOXKEHHOTO Ha 36MEITbHOM YIaCTKe
8 Hublie cBenenus -

1. CBe)IeHP[ﬂ 0 XapPaKTEPHBIX TOYKAX I'PAaHUIbI YTOUYHAECMOI'0 3€MEJIBHOI0 Y4aCTKa ¢ KaaaCTPOBLIM HOMEPOM

3oHa Ne

69:06:0180501:39




Cpennsist
CymecTByromue VTOUHGHHBIE KOOPIHHATEL, M KBaJpaTHYECKast ® .
O6osHaueHIE KOOpAUHATHI, M MeTox onpeeners TOrPEIIHOCTE OpPMYJIbL, HpI/IM?HeHHBIe JUIs pacueTa cpenHen
XapaKTEPHBIX onpesiesieH s KBaJIpaTUYECKOW MOTPEUTHOCTH ONPENECICHUS
TOUCK rparuLt KOOpAHHAT KOOpAHHAT KOOpIMHAT XapaKTepHoil Touku (My), M
X Y X Y XapaKTepHOU TOUKU
(My), M
1 2 3 4 5 6 7 8
H68Y - - 379500,63 2184301,83 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0*+m12)=N(0.04*+0.09%)=0.10
H67Y - - 379501,58 2184307,67 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
H66Y - - 379503,86 2184316,10 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0*+m12)=N(0.04*+0.092)=0.10
H65Y - - 379504,43 2184320,27 Kapmomempuueckuii memod 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.092)=0.10
Hn64y - - 379505,77 2184325,39 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=N\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
H63Y - - 379506,48 2184331,88 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0?*+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
77y - - 379487,31 2184332,99 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0*+m12)=N(0.04*+0.09%)=0.10
H78Y - - 379482,86 2184303,25 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
Ho68Y - - 379500,63 2184301,83 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
2. CBefieHHsl 0 YACTSAX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 YUYACTKA ¢ KaJacTPOBBIM HOMEPOM 69:06:0180501:39
O0o3HaueHne 4acTu T'opusoHTaIbHOE 0O
TMETKA O HAIMYUH 3€MEJIbHOTO CIIOPa O MECTOMOJIOKEHUH TPAHHUL]
TPaHULbI nponoxxeHue (S), Omuncanue IPOXOKACHHUS YaCTH TPAHUIL]
M 3€MEeJIbHOTO y4acTKa
OT T. JIO T.
1 2 3 4 5
H68y He7y 5,92 - -
H67Y HO6Y 8,73 - -
HO6Y HOSY 4,21 - -
H65Y H64Y 5,29 - -
HO4Y HO3Y 6,53 - -
HO3Y 77y 19,20 - -
H77V H78Y 30,07 - -
H78Y HO8Y 17,83 - -
3. O6uue cBegeHus1 00 YTOUHAEMOM 3eMeJIbHOM YYACTKe ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEpPOM -
Ne n/m HanmeHnoBanue xapakTepUCTUKHA 3€EMENTBHOTO y4acTKa 3HavyeHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
Afnpec 3eMEeNIBHOTO y4acTKa -




MecTormooxeHHe 3eMeNIbHOTO y4acTKa (IIpH OTCYTCTBUH MPHUCBOSHHOTO ajjpeca)

Poccuiickas @eodepayus, Teepckasi obnacms, p-1 Boluunesonioyxutl,
¢/n Konomenckoe, Yuacmox 6-B, CT "/[pyocoa”

JononHuTenbHbIE CBEACHUS O MECTOIIOJIOKEHUH 3EMENBHOIO Y4acTKa CT "Ipyarcoa"”
[Tnomane 3eMeTpHOTO yUacTKa + BEIMYUHA ITOTPEITHOCTH onpeseneHus mroman (P +
2 1000£55
AP), M?
3 ®dopMyia, MpUMEHEHHas IS pacueTa mpeleIbHON T0MyCTUMON MOTPEITHOCTH AP=3. S M P=3. 5%0. 5 1000=55
OTIpeIeTICHHSI TUTOMAIN 3eMeTHHOTr0 yuacTka (AP), m?
4 [Inomank 3eMeTHHOTO yUacTKa COTJIACHO CBEJCHISIM EMMHOTO TOCy1apCcTBEHHOTO peecTpa 1000
HenBwKUMOCTH (Pxan), m?
5 Onenka pacxoxnenus P u Pxax (P - Pxan), m? 0
6 [IpenensHBII MUHIMAIBHBIA 1 MAaKCHMAJIBHBIN pa3Mephl 3eMeJIbHOTO yyacTka (PMuH u
Pmakc), m?
7 KanmacTtpoBsrii nim nHOM HOMED (0003HAYCHYIE) 3IaHMSI, COOPYKEHHSI, 00BEKTa i
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA, PACTIOIOKEHHOTO Ha 3eMEITbHOM y4acTKe
8 WHnrle cBenenus -
1. CBeeHNs 0 XapaKTePHBIX TOYKAX I'PAHUIIBI YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTPOBBIM HOMEpPOM 69:06:0180501:4
3oHa Ne -
C Cpennsist
YIICCTBYIOIIHE YTo4YHEHHbIE KOOPIUHATHI, M KBajpaTHaecKas .
Ob6osHaueHe KOOPJIUHATHI, M Merox onpeseerns TOrpPeLIHOCTD DopMyIIBL, HpI/IME}HeHHBIe JUISL pacdeTa cpeHei
XapaKTePHBIX ompeieNeH s KBaJJpaTUYECKON MOTPEIIHOCTH ONpeIeICHUS
TOUEK FPAHHUIL KoopAuHat KOOpIMHAT KOOPJHMHAT XapaKkTepHO# Touku (M,), M
X Y X Y XapaKTepPHOU TOUKU
(M, m
1 2 3 4 5 6 7 8
HIOY - - 379637,01 2184256,76 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
n9ly - - 379637,88 2184266,93 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04+0.09)=0.10
192V - - 379640,75 2184268,97 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
n93y - - 379645,13 2184290,43 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04+0.09))=0.10
H94Yy - - 379635,37 2184292,18 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
H95y - - 379634,60 218429321 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04+0.09)=0.10
HI6Y - - 379619,63 2184294,00 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
n97y - - 379613,91 2184260,66 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04+0.09))=0.10
H98Y - - 379615,97 2184260,58 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10




n99y - - 379622,42 2184256,08 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
n90y - - 379637,01 | 2184256,76 | Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0>+m12)=N(0.04°+0.09%)=0.10
2. CBeleHHUsI 0 YACTSIX I'PAHUI] YTOYHSIEMOT0 3€MEJBLHOI0 YYACTKA ¢ KAJaCTPOBHIM HOMEPOM 69:06:0180501:4
O0o3HaueHne 4acTu T'opusonransHoe
OTMETKa 0 HATMYUH 3€MEJTLHOTO CIIOPa O MECTOIIOIOKCHUN TPAHUI]
TPaHUIIBI nponoxenue (S), OnucaHue MPOXOXKACHUSA YaCTH TPAHHMIIT
M 3eMEIHFHOTO y9acTKa
OT T. JI0 T.
1 2 3 5
HI0Y HIlY 10,21 -
n9ly no2y 3,52 -
HI2Y HI93Y 21,90 -
93y 194y 9,92 -
H94Y HISY 1,29 -
nosy noey 14,99 -
HIOY HI7Y 33,83 -
97y n98Y 2,06 -
HISY HI99Y 7,86 -
HI9Y H90Y 14,61 -
3. O0mue cBeieHUs 00 YTOUHSEMOM 3eMeJIbHOM YYaCTKe ¢ Ka/IaCTPOBBLIM HOMEpPOM -
Ne n/m HanMmenoBanne XapakTepUCTUKA 3€MEIHHOTO yIacTKa 3HaueHNe XapaKTEPUCTUKU
1 2 3
AJpec 3eMeJIbHOTO yJacTKa -
1 . .
Poccuiickas @eoepayus, Teepckas obnacme, p-1 Boluunegonoyxutl,
MecTormoiokeHHe 3eMEJIBHOTO yJacTKa (IIPH OTCYTCTBUHU IMPUCBOSHHOTO ajapeca) . N
¢/n Konomenckoe, Yuacmox 1, CT "pyacoa
JloniomHUTENBHBIE CBEICHUS O MECTOIIOJIOKEHUH 3€METBHOTO YUacTKa CT "lpysxcoa”
[Inomanpe 3eMeIpHOTO yUacTKa + BEIMYUHA IMMOTPEIIHOCTH onpeeneHus miomann (P +
2 900+53
AP), m?
dopmyna, IpUMEHEHHAS TS pacyeTa MpeIeTbHON JOMYCTUMON MOTPEITHOCTH
3 T, 1D P PeA Aoy P AP=3.5*Mt*NP=3.5%0.5*\900=53
OTIpEeICTICHHSI TIOMIAAN 3eMEIbHOT0 yuacTka (AP), m
4 [Tnomaap 3eMebHOTO yYacTKa COTMIACHO CBEJCHUSM EMHOTO rocy1apCTBEHHOTO peecTpa 900
HenBuwxuMocTH (Pxan), m?
5 Onenka pacxoxnaenust P u Pxax (P - Pkan), m? 0




[IpenenpHBII MUHUMAIBHBIA M MAKCUMAJIBHBIA pa3Mephl 3eMeIbHOrO yuacTka (Pmun u

6 Pmakc), m? )
7 KagactpoBsrii miu nHOM HOMep (0003HAUEHHE) 3AaHUS, COOPY)KEHHS, 00BEeKTa
HE3aBEPIIICHHOT0 CTPOUTEIBCTBA, PACIIONIOKCHHOTO Ha 36MEIIbHOM yYacTKe
8 WHnrle cBenenus -
1. CBeeHns 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIIBI YTOUHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTPOBBIM HOMEpPOM 69:06:0180501:40
3ona No -
C Cpennsst
YHCCTBYIOTHE YTouHeHHBIE KOOPIUHATHI, M KBaJpaTHICCKast .
OGo3HAYCHNE KOOPIUHATHI, M IOrPELHOCTb ®opmyIibl, MPUMEHEHHBIE JJIS pacueTa CpeHei
Meton onpeneneHus o
XapaKTEPHBIX OIpeCIICHUS KBaAPATHICCKON MOTPCUIHOCTU OIIPECACIICHUSA
TOHeK IrpatiuLl KoopAuHat KOOpTHHAT KOOpIMHAT XapaKTepHoil Touku (My), M
X Y X Y XapaKTepHOU TOYKHU
(M, m
1 2 3 4 5 6 7 8
H63Y - - 379506,48 2184331,88 Kapmomempuueckuti memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=\(0.04?+0.09%)=0.10
n70y - - 379511,92 2184362,90 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=N\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
H79y - - 379491,69 2184362,27 Kapmomempuueckuti memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=\(0.04?+0.09)=0.10
n77y - - 379487,31 2184332,99 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=N\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
H63Y - - 379506,48 2184331,88 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10

2. CBeeHus 0 YaCTAX rpaHil YTOYHAEMOro 3¢MeEJbHOI0 yyacTKka ¢ KaJaCTPpOBBIM HOMEPOM

69:06:0180501:40

OO6o3HaueHue YacTH  |TopusonTanbHoe

OTMeTKa 0 HAJTUIHUH 3eMEIBHOTO CIiopa 0 MECTOIIOJIOKCHUHN T'PaHUIL

TPaHUIIBI nponosxenue (S), Onucanue NPOXOXKACHUS YaCTU TPaHHUIL
3eMEeJBFHOTO Y4acTKa
OT T. 0 T. M
1 2 3 4 5
HO3Y 70y 31,49 - -
n70y n79y 20,24 - -
H79y 77y 29,61 - -
n7’7y n63y 19,20 - -
3. O0mue cBeieHUs1 00 YTOUHAEMOM 3eMeJIbHOM YYaCTKe ¢ Ka/IaCTPOBLIM HOMEpPOM -
Ne n/mt HanmeHoBaHMe XapaKTEpPUCTUKU 3€MEIbHOIO y4acTKa 3HaueHUE XapaAKTEPUCTUKU
1 2 3
Anpec 3eMeNIbHOTO yJacTKa -




MecTomnosoxxeHne 3eMebHOr0 y4acTKa (IIpH 0TCYTCTBUH NMPHCBOSHHOTO ajjpeca)

Poccuiickas @eodepayus, Teepckas obnacms, p-1 Boluunesonioyxutl,
¢/n Konomenckoe, Yuacmox 7-B, CT "/lpyocoa"

JononHuTenbHbIE CBEACHUS O MECTOIIOJI0KEHUH 3EMEIBHOTO YYacTKa CT "Ilpyarcoa”

5 [Tnomane 3eMeTpHOTO yUacTKa + BEIMYUHA ITOTPEITHOCTH onpeseneHus mroman (P + 1000455
AP), m2 -
®opmyna, IPUMEHEHHAs IJIs1 pacyeTa MpeleibHON JOIMYCTUMON MOTPEeIIHOCTH

3 phy”a, b P P oy P AP=3.5*Mt*\P=3.5%0.5*1000=55
OTIpeIeTICHHSI TIOMAIN 3eMEeTbHOTO ydacTka (AP), m

4 [Tnomaap 3eMeNbHOTO yJacTKa COTJIAaCHO CBEACHMSAM EIMHOTO rocyJapCTBEHHOTO peecTpa 1000
HenBwKUMOCTH (Pxan), m?

5 Onenka pacxoxnenust P u Pxaxg (P - Pxanx), m? 0

6 [IpenensHBII MUHIMAIBHBIA 1 MAaKCHMAJIBHBIN pa3Mephl 3eMeJIbHOTO yyacTka (PMuH u
Pmakc), m?

7 KanmacTtpoBsrii nim nHOM HOMED (0003HAYCHYIE) 3IaHMSI, COOPYKEHHSI, 00BEKTa i
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA, PACTIOIOKEHHOTO Ha 3eMEITbHOM y4acTKe

8 Wnrle cBenenus -

1. CBe}leH]{IH 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX I'PAaHUIbI YTOYHAEMOI'0 3€MEJIBHOI0 Y4aCTKa ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEPOM

69:06:0180501:42

3oma No -
C Cpennsist
YICCTBYIOMIHE YTOYHEHHBIE KOOPIMHATHL, M KBajpaTHHcckas i
Ob6osHaueHe KOOPJIUHATHI, M Merox onpeseerns TOrpPeLIHOCTD DopMyIIBL, anME:HeHHHe IUIA pacueTa cpeaHen
XapaKTePHBIX OTIpeTeTeH s KBaJJpaTUYECKON MOTPEIIHOCTH ONpeIeICHUS
ToueK rpasuit KOOpAHHAT KOOpAMHAT KOOpIMHAT XapaKTepHoil Touku (My), M
X Y X Y XapaKTEepHOU TOUKHU
(M, m
1 2 3 4 5 6 7 8
H42V - - 379520,08 2184402,27 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
n80y - - 379524,30 2184430,28 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04+0.09)=0.10
H81V - - 379505,51 2184433,15 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
n43y - - 379500,74 2184405,06 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04+0.09))=0.10
42y - - 379520,08 2184402,27 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
2. CBeleHHUsI 0 YACTSIX I'PAHUI] YTOYHSIEMOT0 3€MEJBHOI0 YYACTKA ¢ KAJaCTPOBLIM HOMEPOM 69:06:0180501:42
OO6o3HaueHue YacTH  |TopusonTanbHoe
OTMeTKa 0 HaJTMYMK 3EMETBHOTO CIIOpa O MECTOIOJIONKEHUH TPAHUI]
TPaHUIBI nponoskenue (S), Ornucanue MPOXOKIACHNUS YaCTH TPAHMUII
M 3eMETHHOTO y9acTKa
OT T. IO T.




1 2 3 4 S
H42Y H8O0Y 28,33 - -
n80y u81y 19,01 - -
H81Y H43Y 28,49 - -
n43y n42y 19,54 - -
3. O0mue cBeieHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KaJacTPOBBIM HOMEpPOM -
Ne n/mt HanMenoBanne XapakTepUCTUKA 36MEIHHOTO yIaCTKa 3HaueHNE XapaKTEPUCTUKU
1 2 3
Anpec 3eMeNbHOTO y4acTKa -
1 . .
Poccuiickas @eoepayus, Teepckas obnacms, p-1 Bvluunegonoyxutl,
MecTomnonoxeHue 3eMeJIbHOTO yJacTKa (IIpU OTCYTCTBUU IMPHUCBOCHHOIO apeca) " "
c/n Konomenckoe, Yuacmox 9-B, CT "[pyicoa
JlonomHUTEBHBIC CBEICHUS O MECTOIOJIOKECHHUH 3eMEBHOTO YUacTKa CT "lpyxcoa”
5 [Tnomaap 3eMeNbHOTO yYacTKa £ BEJIMYMHA MOTPEUTHOCTH onpeneneHus miomaam (P + 1000455
AP), M2 -
dopmyna, IpUMEHEHHAS TS pacyeTa MpeIeTbHON JOMYCTUMON MOTPEITHOCTH
3 YT, 1D P P oy P AP=3.5*Mt*NP=3.5%0.5*\1000=55
OTIpEeICTICHHSI TIOMIAAN 3€MEIbHOT0 yuacTka (AP), m
4 [Inomanpe 3eMeIpHOrO y4acTKa COrNIACHO CBEACHHSIM EQMHOro rocy1apcTBEHHOTO peecTpa 1000
HenBuwxuMocTH (Pxan), m?
5 Onenka pacxoxaenusi P u Pxang (P - Pkan), m? 0
6 [IpenenbHpIE MUHUMATBHBIN 1 MAaKCUMaJIbHBIN pa3Mepbl 3eMeIbHOTO yuacTka (PMuH 1
Pmaxc), m?
7 KanactpoBslii miu nHOM HOMep (0003HaUEHHE) 3AaHUs, COOPYKEHH, 00bEeKTa i
HE3aBEPILIEHHOT0 CTPOUTENbCTBA, PACIIONOKEHHOTO Ha 3eMEJIbHOM y4acTKe
8 Hnblie cBenenus -

1. CBeenns 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX TPAHHIIBI YTOYHSAEMOr0 3eMeJIBHOI0 YIACTKA ¢ KaAacTPOBBIM HOMEPOM

69:06:0180501:43

3ona Ne -
C Cpennsist
MIECTBYIOIINE
y y YTouHEHHBIE KOOPJIUHATHI, M KBaZpaTHaecKas .
O6o3HadeHe KOOPJIHHATBI, M TOrPELLHOCTE DopMyIibl, TPUMEHEHHBIE IS pacueTa cpeiHen

vanarTenuLIv

Merton onpeneneHus

NATTNATTATTALITA G ¥Rra TT“QTT/TUP(‘V{'\ﬁ TINTNATITHNCTIA NWTTNATTATTAEATAA




vipoaaana A 4 KL VUKL AU AR A £ AL AL
TOUCK TpaHuL KoopAuHat KOOpIMHAT KOOPJIMHAT XapakTepHOU TOUKH (M), M
X Y X Y XapaKTepHOH TOUKU
My, m
1 2 3 4 5 6 7 8
H75y - - 37945287 2184261,04 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0?+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
H74Y - - 379460,48 2184298,45 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=N\(m0>+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
H82V - - 37944191 2184295,61 Kapmomempuueckuii mMemoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04+0.09)=0.10
H83Y - - 379434,44 2184261,56 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
H75y - - 379452 87 2184261,04 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04+0.09))=0.10

2. CBeeHHsl 0 YACTAX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIBHOI0 Y4ACTKa ¢ KaaCTPOBBIM HOMEPOM

69:06:0180501:43

OO0o3HaueHNE YaCTH  |TopusonTansHoe
OTMeTKa 0 HATHMYUH 3€MEIFHOTO CIIOPa O MECTOTIOIOKEHUN TPAHUI]
TPaHULIBI nposuoxenue (S), Omnwncanue NPOXO0KACHHU YaCTH TPaHHUI]
3€MEJIbHOTO y4acTKa
OT T. 0 T. M
1 2 3 4 5
H75y n74y 38,18 - -
H74Y H82V 18,79 - -
u82y H83y 34,86 - -
H83Y H75y 18,44 - -
3. O0umue cBeeHUs1 00 YTOYHAEMOM 3€MEeIbHOM YYacTKe ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEpPOM -
Ne /m HanmenoBanue XxapakTepUCTUKH 3EMENBHOTO Y4acTKa 3HaYeHNE XapaKTePUCTUKH
1 2 3
Anpec 3eMEITBHOTO yJacTKa -
1 N N
MeCTOMONOKEHHE SeME 0r0 yaacTKa ( oTeVTC CBOSHHOTO azipeca) Poccuiickas @edepayus, Teepckas obaacms, p-# Buiuinesonoyxuil,
TOTIOJIOKEHIE 3eMEIFHOTO y9acTKa (I[P OTCYTCTBUH MPUCBOCHHOTO a1
y p y p P ¢/n Konomenckoe, Yuacmox 10-B, CT "pyocoa”
JononHuTenbHbIE CBEICHUS O MECTOIOJIOKEHUH 3€MEIBHOTO Y4acTKa CT "lpyorcoa"”
5 [Tnomans 3eMeNnbHOTO y4acTKa + BeTMYMHA TOTPEIIHOCTH onpeeneHus miomamm (P + 1000455
AP), M? h
dopmyra, mpuMEHEHHAs JJI pacueTa IpeIebHON TOMYyCTUMOM ITOrPEeITHOCTH
3 phy”a, b P P oy P AP=3.5*Mt*(P=3.5*0.5*V1000=55
ompeIieNIeHHs TUIOIIaan 3eMeNIbHOro y4dacTka (AP), m
4 [Inomane 3eMeapHOrO yyacTKa COINIACHO CBEACHUSIM EQuMHOro rocyiapcTBeHHOro peectpa 1000
HeaBmwkuMocth (Pkanm), m?




5 Onenxka pacxoxnaenust P u Pxaxg (P - Pxanm), m? 0
6 [IpenensHBII MUTHIMAIBHBIA 1 MAKCHMAIIBHBIN pa3Mephl 3eMeJIbHOTO yyacTka (PMuH u
Pmakc), m? i
7 KamacTtpoBsrii nian nHOM HOMEp (0003HAUCHIIE) 3/IaHVISI, COOPYKEHIS, 00BEKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOHUTENBCTBA, PACIIONIOKEHHOTO Ha 3¢MEIbHOM Y4acTKe )
8 Wnrle cBenenus -
1. CBeienus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX FPAHUIBI YTOYHSEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KaAacTPOBBIM HOMEpPOM 69:06:0180501:44
3oHa Ne -
Cpennsist
CymecTBytomue VTOUHeHHEIE KOODIHHATEL M KBaJIpaTHyecKas ® .
OBosHaueHH e KOOPIUHATHL, M Merox onpexeerns TOrPELTHOCTD OPMYJIBI, HpI/IMSHeHHBIe JUISL pacyeTa cpeHei
XapaKTepPHBIX onpesieneHus KBaJ[paTHUECKON TOTPEITHOCTH OTPEICICHUS
TOUCK rparuut KOOpAHHAT KOOpAHHAT KOOpIMHAT XapaKTepHoil Touku (My), M
X Y X Y XapaKTepHOU TOUKU
(M), m
1 2 3 4 5 6 7 8
78y - - 379482,86 2184303,25 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0*+m12)=N(0.04*+0.09%)=0.10
H77y - - 379487,31 2184332,99 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
H84Y - - 379467,80 2184332,34 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0*+m12)=N(0.04*+0.09%)=0.10
H85Y - - 379466,76 2184332,36 Kapmomempuueckuii memod 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.092)=0.10
H86y - - 379463,31 2184303,99 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=N\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
H78Y - - 379482,86 2184303,25 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?*+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
2. CBeeHHUsl 0 YacTAX FPAHUI YTOYHSEMOr0 3eMeJIbHOI0 YYACTKa ¢ KaAacTPOBBIM HOMEpPOM 69:06:0180501:44
O0o03HaUYeHne YacTU T'opusonransHoe O
TMETKa O HAJIMYUHU 3eMEJIEHOTO CIIOPa O MECTOIIOJIOKESHUH TPaHUIL
TPaHMIIBI nponoxkenue (S), Onucanue MPOX0XKICHUS YaCTH I'PaHHMIL
" 3eMEJILHOTO y4YacTKa
OT T. JIO T.
1 2 3 4 5
n78y n’7y 30,07 - -
H77V H84Y 19,52 - -
n84y n85y 1,04 - -
n8sy n86y 28,58 - -
n86y n’8y 19,56 - -
3. O6mue cBeeHUs 00 YTOYHSAEMOM 3eMeJTbHOM YYACTKe ¢ Ka/IaCTPOBBIM HOMEPOM -
Ne n/n HanmMeHoBaHUE XapaKTepUCTUKU 3eMENTFHOTO Y4acTKa 3HaYeHNe XapaKTePUCTHKH
1 2 3




Anpec 3eMeNbHOTO yJacTKa

1
Poccuiickas @eoepayus, Teepckas obnacms, p-1 Bvluunesonoyxutl,
MecTononoXeHne 3eMeIbHOr0 y4acTka (IIpr OTCYTCTBUHU MIPUCBOEHHOTO aJIpeca) " "
¢/n Konomenckoe, Yuacmox 10-B, CT "Ipyacoa
JlonomHUTENBHBIC CBEICHUS O MECTOIIOJIOKEHUH 3eMENBHOTO YYacTKa CT "lpyxcoa”
5 [Inomane 3eMeTBHOTO yUacTKa + BEIMYNHA IMTOTPEITHOCTH onpeeneHus mromann (P £ 1000455
AP), 2 -
dopmyita, TpuMeHEHHAA JIJI pacyeTa NpPeACILHON JOIYCTUMOM IMTOrPEITHOCTH
3 prya, b P P oy P AP=3.5*Mt*\P=3.5%0.5*1000=55
OTIpeIeTICHHSI TIOMAIN 3eMEeTbHOTO ydacTka (AP), m
4 [Inomanpe 3eMeTpHOrO yUacTKa COTNIACHO CBEACHHSIM EMHOrO rocymapcTBeHHOTO peecTpa 1000
HenBwKUMOCTH (Pxan), M?
5 Onenka pacxoxaenust P u Pxang (P - Pkan), m? 0
6 [IpenenbHBII MUHUMAIBHBIA M MAKCUMAJIBHBIA pa3Mephl 3eMeIbHOr0 yuacTka (Pmun u
Pmakc), m?
7 KanactpoBsrii miu nHOM HOMep (0003HAUEHNE) 3AaHUS, COOPY)KEHHS, 00BEeKTa i
HE3aBEPILCHHOTO CTPOUTENHLCTBA, PACIIOIOKEHHOTO Ha 3€METbHOM YYacTKe
8 Hnblie cBenenus -

1. CBenennsi o XaAPAKTEPHBIX TOYKAX 'PAHUIIBI YTOUYHAECMOI'0 3€MEJIBHOI'0 Y4aCTKa ¢ KaaaCTPpOBbIM HOMEPOM

69:06:0180501:45

3ona No -
C Cpenusis
YyHCCTBYIOINEC VTOUHEHHbIE KOOPMHATEL, M KBaJIpaTH4ecKas .
O6osHaucHHe KOOPJMHATEI, M TOrPeLIHOCTD ®DopMyIibl, TPUMEHEHHBIC TS pacueTa cpeIHen
Merton onpeneneHus N
XapaKTEPHBIX OIpeCIICHUS KBaApPATHICCKON NOTPCUIHOCTU OIIPCACIICHUSA
TOHeK IrpatuLl KoopAuHat KOOpTHHAT KOOpIMHAT XapaKkTepHoil Touku (My), M
X Y X Y XapaKTEepHOU TOYKU
(Mt): M
1 2 3 4 5 6 7 8
n77y - - 379487,31 2184332,99 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
n79y - - 379491,69 2184362,27 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
H87Y - - 379468,97 2184362,66 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=\(0.04?+0.09%)=0.10
n88y - - 379469,03 2184359,79 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
H89Y - - 379469,23 2184351,22 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=\(0.04?+0.09%)=0.10




n84y - - 379467,80 2184332,34 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
H77y - - 379487,31 2184332,99 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
2. CBeleHHUsI 0 YACTSIX I'PAHUI] YTOYHSIEMOT0 3€MEJBLHOI0 YYACTKA ¢ KAJaCTPOBHIM HOMEPOM 69:06:0180501:45
O0o03HaUYeHHE YaCTH T'opusonransHoe
OTMETKa 0 HATMYUH 3€MEJTLHOTO CIIOPa O MECTOIIOIOKCHUN TPAHUI]
TPaHUIIBI nponoxenue (S), Onucanue MPOXOXKICHUS YaCTH IPaHHMIL
3eMEIHFHOTO y9acTKa
OT T. 0 T. M
1 2 3 4 5
77y H79y 29,61 - -
n79y u87y 22,72 - -
H87Y H88Y 2,87 - -
n88y n89y 8,57 - -
H89Y H84Y 18,93 - -
n84y n7’7y 19,52 - -
3. O0mue cBeieHUs1 00 YTOUHSEMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KaIaCTPOBLIM HOMEpPOM -
Ne n/mt HanMmenoBanne XapakTepUCTUKA 3€MEIHHOTO yIacTKa 3HaueHNe XapaKTEPUCTUKU
1 2 3
AJpec 3eMeNbHOTO Yy4acTKa -
1 . .
MecTomnonoxeHue 3eMeJIbHOT0 y4JacTKa (IIpu OTCYTCTBUU IMPHUCBOCHHOIO aJpeca) Poccuiicxan Beoepayus, Toepcras oGracme, p-n Bouwunesoroykui,
y P y P AP ¢/n Konomenckoe, Yuacmox 12-B, CT "[Ipyacoa”
JlonomHUTENBHBIC CBEICHUS O MECTOIOJIOKECHUH 3EMEIBHOTO Y4acTKa CT "lpyxcoa”
[Tnomaap 3eMeNbHOTO yYacTKa £ BeJIMYKMHA MOTPEUTHOCTH onpeneneHus miomaam (P +
2 ) 1000+55
AP), m
dopmyna, IPUMEHEHHAS TS pacyeTa MPeaeTbHON JOIMYCTUMON MOTPEITHOCTH
3 PHYyTa, T P PeR Aoy P AP=3.5*Mt*NP=3.5%0.5*\1000=55
OTIpEeICTICHHSI TIOMIAAN 3eMEIbHOT0 yuacTka (AP), m
4 [Inomanpk 3eMeapHOr0 yUacTKa COrNIACHO CBEACHHSIM EQMHOrO rocy1apcTBEHHOTO peecTpa 1000
HenBuwxuMocTH (Pxan), M2
5 Onenka pacxoxaenusi P u Pxang (P - Pkan), m? 0
6 [IpenenbHpIE MUHUMAIBLHBIN M MAaKCUMaJIbHBIN pa3Mepbl 3eMeIbHOTO yuacTka (PMuH u
Pmaxc), m?
7 KanactpoBslii nin nHo# HOMep (0003HAUCHHE) 3AaHHSI, COOPYKEHIHS, 00bEKTa
HE3aBEPILEHHOI0 CTPOUTENbCTBA, PACIIONOKEHHOTO Ha 36MEJIbHOM y4acTKe




8

Wnrie cBenenns

1. CBenenns 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX TPAHHIIBI YTOYHAEMOI0 3eMeJIBHOI0 YYAaCTKa ¢ KaAacCTPOBBIM HOMEPOM

69:06:0180501:49

3ona No -
Cpennsis
Cymecrayiomue YTouHEHHBIE KOOPJIUHATHI, M KBaZpaTHaecKas .
O6o3HauCHHE KOOpAMHATHIL, M MeTox onpeteeH s I1OrPELHOCTb DopMyibl, anME:HeHHLIe JUTS pacueTa cpeiHen
XapaKTEePHBIX © P OIpEeIeIIEHUS KBaApaTU4YCCKOU IMOTPEIIHOCTU ONIPEACIICHU A
TOTCK TpaHHuLL KoopAuHat KOOp/IMHAT KOOPJMHAT XapaKTepHOU TOUKH (M), M
X Y X Y XapaKTepHOU TOUKU
(M), m
1 2 3 4 5 6 7 8
1100y - - 379370,92 2184259,74 Kapmomempuueckuii memod 0,50 Mt=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.092)=0.10
nl01y - - 379375,37 2184279,43 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=N\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
1102y - - 379381,29 2184309,47 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0?*+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
nl03y - - 379365,10 2184317,00 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0*+m12)=N(0.04*+0.09%)=0.10
1104y - - 379359,54 2184289,79 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?*+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
Hl05Y - - 379356,95 2184279,34 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
1106y - - 379353,35 2184264,89 Kapmomempuueckuti memoo 0,50 Mt=N(m0?+m12)=N(0.04?+0.092)=0.10
nl00y - - 379370,92 2184259,74 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0*+m12)=N(0.04*+0.09%)=0.10
2. CBe/leHUS 0 YACTSIX FPAHUI] YTOYHSEMOI'0 3eMeJILHOI0 YYaCTKA ¢ KaJacTPOBbIM HOMEPOM 69:06:0180501:49
O0o03HaueHNE YacTH T'opusoHTanbHOE 0O
TMETKa O HAJIMYMH 3€MEJIbHOTO CIIopa O MECTOIOIOKEHUH TPaHUIl
TPaHULbI nponoxenue (S), Omuncanue IPOXO0XKACHHUS YaCTH TPAHUIL]
M 3€MEeJIbHOTO y4acTKa
OT T. JIO T.
1 2 3 4 5
H100Y H101Y 20,19 - -
nl01y H102Y 30,62 - -
H102Y HI103Y 17,86 - -
Hl103Y H104Y 27,77 - -
H104Y H10SY 10,77 - -
nl05Y Hl106Y 14,89 - -
HI06Y H100Y 18,31 - -
3. O6mue cBegeHus1 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEpPOM -
Ne n/mt HaumeHoBaHMEe XapaKTEPUCTUKU 36MEIbHOIO y4acTKa 3Ha4YeHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
AJpec 3eMeNbHOT0 y4acTKa -




MecTomnosoxxeHne 3eMebHOr0 y4acTKa (IIpH 0TCYTCTBUH NMPHCBOSHHOTO ajjpeca)

Poccuiickas @eodepayus, Teepckas obnacms, p-1 Boluunesonioyxutl,
¢/n Konomenckoe, Yuacmox 1-I', CT "Ilpyocoa”

JononHuTenbHbIE CBEACHUS O MECTOIOJIOKEHUH 3€MENBHOI0 Y4acTKa CT "Ipyarcoa"”

5 [Tnomanp 3eMenpHOTO yyacTKa + BeJIMYHMHA ITOTPENTHOCTH ompeesieHust miomaan (P + 1000455
AP), m2 -
dopmyna, MpUMEHEHHAs Il pacyeTa MpeAebHON JOMYCTUMOM MOTPEeIHOCTH

3 phy”a, b P P oy P AP=3.5*Mt*\P=3.5%0.5*1000=55
OTIpeIeTICHHSI TIOMAIN 3eMEeTbHOTO ydacTka (AP), m

4 [Tnomaap 3eMeNbHOTO yJacTKa COTJIAaCHO CBEACHMSAM EIMHOTO rocyJapCTBEHHOTO peecTpa 1000
HenBwKUMOCTH (Pxan), m?

5 Onenxka pacxoxnenus P u Pxaxg (P - Pxan), m? 0

6 [IpenensHBII MUHIMAIBHBIA 1 MAaKCHMAJIBHBIN pa3Mephl 3eMeJIbHOTO yyacTka (PMuH u
Pmakc), m?

7 KanmacTtpoBsrii nim nHOM HOMED (0003HAYCHYIE) 3IaHMSI, COOPYKEHHSI, 00BEKTa i
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENILCTBA, PACIIONIOKEHHOTO Ha 36MEIbHOM YYacTKe

8 Wnrle cBenenus -

1. CBeL[eHl'lﬂ 0 XapaKTEPHBIX TOYKaAX I'PAaHUIbI YTOYHAEMOI'0 3€MEJIBHOI0 Y4aCTKa € KaJaCTPOBBIM HOMEPOM

69:06:0180501:5

3oHa Ne -
Cpennsist
CymecTByromue VTOUHEHHBIE KOOPIMHATEL, M KBaIpaTHYECKast ® .
Ob6osHaueHe KOOPJIUHATHI, M MeTox onpeeneHus TOrpPeLIHOCTD OpMYIJIBL, HpI/IME}HeHHHe IUIA pacueTa cpeaHen
XapaKTePHBIX OTIpeTeTeH s KBaJJpaTUYECKON MOTPEIIHOCTH ONpeIeICHUS
oK rpatuL KOOpAHHAT KOOpAMHAT KOOpIMHAT XapaKTepHoil Touku (My), M
X Y X Y XapaKTepPHOU TOUKU
(Mp), M
1 2 3 4 5 6 7 8
n107Y - - 379641,35 2184299,45 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
nl08Y - - 379644,96 2184304,02 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04+0.09)=0.10
1109y - - 379650,00 2184328,75 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
n2y - - 379629,08 2184329,01 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04+0.09))=0.10
nly - - 379623,78 2184298,23 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
nl07y - - 379641,35 218429945 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04+0.09)=0.10
2. CBeieHHsI 0 YACTSIX I'PAHUI] YTOYHSIEMOTO 3eMeJbHOI'0 YYacTKa ¢ KaJacTPOBLIM HOMEPOM 69:06:0180501:5
0603HaquI/Ie qacTu rOpI/I3OHTaJ'II>H06 O
TMETKa 0 HaJIM9IMU 3EMEIBHOTO CTIOpPa O MECTOIIONIOKEHIH TPAHUIT
IPaHMIIBI nponoxenue (S), Ormucanue MPOX0XKICHUS YaCTH TPaHHUIIT e e




JLIVILJIDINIVUL VU 1avina
OT T. O T. M )
1 2 3 4 5
nl07y Hl08Y 5,82 - -
nl108Yy H109Y 25,24 - -
Hl109Y H2y 20,92 - -
n2y nly 31,23 - -
Hly nl07y 17,61 - -
3. O0uue cBeeHUs 00 YTOUHSEMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KaJaCTPOBLIM HOMEpPOM -
Ne /it HaumeHoBaHME XapaKTEPUCTUKU 36MEIbHOIO y4acTKa 3Ha4YeHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
AJnpec 3eMeNIbHOTO yJacTKa -
1 . .
Poccuiickas @eodepayus, Teepckas obnacms, p-H BoiuHegonoyxutl,
MecTororoskeHHe 3eMETBHOTO ydacTKa (IIPH OTCYTCTBUHU IMPUCBOSHHOTO apeca) " "
¢/n Konomenckoe, CT "[pyoicoa
JonomHuTeNbHBIE CBEJICHUS] O MECTOIOJIOKEHUH 3eMEBHOT0 Y4acTKa CT "Ipyorcoa"”
5 [Inomanpe 3eMeapHOrO yUacTKa + BeIMYUHA MOTPEIIHOCTH onpeeneHus miomann (P + 1000455
AP), M? -
dopmyia, mpuMEeHEHHAs JIUI pacueTa IpeieIbHON TOMyCTHMOM ITOTPEeITHOCTH
3 piyia, b P P oy P AP=3.5*Mt*P=3.5*0.5*V1000=>55
OTIpeICTICHHSI TIOMIAAN 3eMEeIbHOT0 yuacTka (AP), m
4 [Inomane 3eMeapHOr0 yyacTKa COINIACHO CBEACHUSIM EnuHOro rocyiapcTBeHHOro peectpa 1000
HeaBmxuMocTH (Pran), M2
5 Ouenka pacxoxaenust P u Pxax (P - Pkan), m? 0
6 [IpenenbHBIT MUHUMATHHBIA ¥ MAKCUMAJIBHBIA pa3Mephl 3eMeIbHOr0 yuacTka (PmuH 1
Pwmakc), m?
7 KanacrpoBsiii miu uHOM HOMep (0003HAYEHHE) 3AaHUs, COOPYKEHHsI, 00bEeKTa i
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA, PACTIONOXKEHHOTO Ha 36MEITbHOM YIaCTKe
8 Hublie cBenenus -

1. CBeJIeHl/lﬂ 0 XapPaKTEPHBIX TOYKAX I'PAHUIIBI YTOUYHAECMOI'0 3€MEJIBHOI0 Y4aCTKa ¢ KaaaCTPOBLIM HOMEPOM

3oHa Ne

69:06:0180501:50




Cpennsist

CymecTByromue VTOUHGHHBIE KOOPIHHATEL, M KBaJpaTHYECKast ® .
O6osHaueHe KOOPJIUHATHI, M MeTox onpeeneHus TOrPEIIHOCTE OpPMYIJIBI, HpI/IMSHeHHBIe JUTS pacueTa cpeanen
XapaKTEPHBIX onpesiesieH s KBaJpaTUYECKON MOTPEITHOCTH ONPEICICHUS
TOUCK rparuLt KOOpAHHAT KOOpAHHAT KOOpIMHAT XapaKTepHoil Touku (My), M
X Y X Y XapaKTepHOU TOUKU
(My), M
1 2 3 4 5 6 7 8
nll10y - - 379440,85 2184404,27 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0*+m12)=N(0.04*+0.09%)=0.10
nl11y - - 379446,50 2184440,88 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
nll2y - - 379431,08 218444158 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0*+m12)=N(0.04*+0.092)=0.10
nl13y - - 379424,65 2184403,21 Kapmomempuueckuii memod 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.092)=0.10
nll4y - - 379439,44 2184404,33 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=N\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
nl10y - - 379440,85 2184404,27 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0?*+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10

2. CBeZ[eHI/Iﬂ 0 YaCTHX rpaHull YTOYHAEMOI'0 3€MEJILHOI0 YIaCTKa ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEPOM

69:06:0180501:50

O003HaUYEeHNE YACTH FopH30HTaHLHOe

OTMeTKa 0 HAJTUIUH 3€MEILHOTO CIIopa 0 MECTOIIOJIOKCHUHN T'PAHUILL

TPaHUIIBI nponoxenue (S), Onucanue MPOX0XKICHUS YaCTH I'PaHHIL
" 3eMEJILHOTO y4YacTKa
OT T. JIO T.
1 2 3 4 5
nl10Y nllly 37,04 - -
nllly nli2y 15,44 - -
nli2y nli3y 38,91 - -
nli3y nli14y 14,83 - -
nll4y nl10Y 141 - -
3. O6mue cBegeHNs 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJTbHOM YYacCTKe ¢ KaJacTPOBBIM HOMEPOM -
Ne n/mt HanmMeHoBaHUE XapaKTepUCTUKN 3eMENTFHOTO Y4acTKa 3HaYeHNe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
Anpec 3eMeNBHOTO yyacTKa -
1 . .
Poccuiickas @eoepayus, Teepckas obnacms, p-1 Boluunesonioyxutl,
MecTormooxxeHre 3eMelIbHOTO Y4acTKa (IIPH OTCYTCTBUH IMPHCBOSHHOTO ajjpeca) " "
¢/n Konomenckoe, Yuacmox 2-I, CT "[]pyacoa
JIOTIOJIHUTENBHBIE CBENEHUS O MECTOIIOJIOKEHUU 3€MENIBHOTO y4acTKa CT "Lpyorcoba"
[Inomanp 3eMenpHOTO yyacTKa + BeJIMYHMHA IMTOTPENTHOCTH ompeiesieHust miomaan (P +
2 AP). ? 1000+55




®opMyina, IPUMEHEHHas U1 pacyeTa npeaeiabHON 10nyCTUMON MOTPEIHOCTH

AP=3.5*Mt*NP=3.5%0.5*V1000=55

3
OIIpe/eNIeHHs TUIOIAAN 3eMeNIbHOTO y4acTka (AP), m?

4 [Inomiane 3eMeabHOrO y4acTKa COINIACHO CBEACHUSIM EQUMHOro rocyiapcTBEHHOro peectpa 1000
HeaBmwkumocta (Pkan), m?

5 Onenxka pacxoxnaenust P u Pxaxg (P - Pxan), m? 0

6 [IpenensHBII MUTHIMAIBHBIA 1 MAKCHMAIBHBIN pa3Mephl 3eMeJIbHOTO yyacTka (PMuH u
Pwmakc), m?

7 KamacTtpoBsrii nim nHOM HOMEp (0003HAUCHIIE) 3IaHVsI, COOPYKEHIS, 00BEKTa i
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENBCTBA, PACIIONIOKEHHOTO HAa 3€MEIIbHOM y4acTKe

8 Wurle cBenenus -

1. CBenenus o XapPaKTEPHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOUYHAECMOI'0 3€MEJIBHOI0 YY4aCTKa ¢ KalaCTPOBLIM HOMEPOM

69:06:0180501:51

3ona No -
Cpennsist
CymecTByromue VTOUHEHHBIE KOOPIHHATEL, M KBaJpaTHYECKast ® .
O6osHaueHHe KOOpAWHATHI, M MeTox onpeenens TOTPEIIHOCTS OPMYJIBI, HpHM?HeHHLIe JUIsl pacueTa cpenHein
XapaKTEPHBIX OTpesIeNeH st KBaJIpaTUYECKOW MOTPEUTHOCTH ONPENEICHUS
TOHEK IpaHi KoOp/HHaT KOOpIMHAT KOOPJMHAT XapaKTepHO# Touku (M,), M
X Y X Y XapaKTepHOU TOUKU
(My), M
1 2 3 4 5 6 7 8
nll5y - - 379433,33 2184370,56 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
nl14y - - 379439,44 2184404,33 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0?+m12)=\(0.04+0.09)=0.10
nll3y - - 379424,65 2184403,21 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=N\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
nl16y - - 379420,16 2184402,87 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0?+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
nll7y - - 379411,77 2184373,05 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0*+m12)=N(0.04*+0.09%)=0.10
nl15y - - 379433,33 2184370,56 Kapmomempuueckuti memod 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.092)=0.10

2. CBe)leHI/IH 0 YaCTHX I'paHull YTOYHAEMOI'0 3€MEJIBHOI0 YIYaCTKa ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEPOM

69:06:0180501:51

O0o03HaueHne 4acTu FopngoHTanLHoe

OTMeTKa 0 HATUIUH 3€MEIHLHOTO CIiopa 0 MECTOIIOJIOKCHUHN T'PAHUILL

T'paHUIbI MPOJIOKCHUE (S), Ormnucanue MMPOXOKACHUS 4YaCTU I'PAHUI]
M 3€MCJIbHOT'O Y4JacCTKa

OT T. 710 T.

1 2 3 4 5
nll5y nll4y 34,32 - -
nll4y nll3y 14,83 - -
nll3y nll6y 4,50 - -
ull16Y ull7y 30,98 - -
nll7y nll5y 21,70 - -

3. Oﬁume CBCJICHUSA 00 YTOYHSAEMOM 3€EMEJIBHOM YYACTKE ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEPOM




Ne /m HammeHoBaHME XapaKTEPUCTUKA 3€METHHOTO yIacTKa 3HaueHUE XapaKTEPUCTUKU

1 2 3
Anpec 3eMeNbHOTO yJacTKa -

1 . .

Poccuiickas @eoepayus, Teepckas obnacms, p-1 Boluunesonoyxutl,
MecTomnonoxeHue 3eMeJIbHOT0 y4JacTKa (IIpU OTCYTCTBUU IPHUCBOCHHOIO aJpeca) " "
c/n Konomenckoe, Yuacmox 3-I, CT "[lpyacoa

JlonomHUTENbHBIE CBEICHHS O MECTOIOJIOKECHHUH 3€MEIBHOTO YUacTKa CT "lpyxcoa"

5 [Inomank 3eMeTpHOTO yUacTKa + BEIMYMHA MMOTPEIIHOCTH onpeeneHus mromann (P + 1000455
AP), M2 -
dopmyna, IPUMEHEHHAs U1l pacyeTa MpenenbHON JOIMYCTUMON MOrPeIIHOCTH

3 prya, b P P o P AP=3.5*Mt*\P=3.5%0.5*V1000=55
OTIpeeNICHHS TUTOIAAN 3eMeNbHOT0 ydyacTka (AP), m

4 [Inomank 3eMeTHHOrO yUacTKa COTJIACHO CBECHISIM EMMHOTO TOCy1apCcTBEHHOTO peecTpa 1000
HenBwKUMOCTH (Pxan), M?

5 Onenka pacxoxnenust P u Pxax (P - Pxan), m? 0

6 [IpenenpHBII MUHUMAIHHBIA M MAKCUMAJIBHBIA pa3Mephl 3eMeIbHOrO yuacTka (Pmun u
Pmakc), m?

7 KagactpoBslii miu nHOM HOMep (0003HAUEHNE) 3AaHUS, COOPY)KEHHS, 00BEeKTa i
HE3aBEPILEHHOT0 CTPOUTENbCTBA, PACIIONOKEHHOTO Ha 3eMEIbHOM y4acTKe

8 WHunie cBeneHus -

1. CBeteHns 0 XapaKTePHBIX TOYKAX TPAHHIIBI YTOYHSEMOr0 3eMeJILHOI0 YYACTKA ¢ KaAacTPOBBIM HOMEPOM

69:06:0180501:52

3ona Ne -
C Cpennsst
€CTBYIOIIINE
v YIot YTOUHEHHBIE KOOPAUHATBI, M KBajpaTHicckas .
O6osHadeHe KOOPJMHATHI, M TOrPELLHOCTE ®DopMyIibl, TPUMEHEHHBIC TS pacueTa cpeaHen
Meton onpenenenus o
XapaKTEePHBIX OIpeCIICHUS KBaApPAaTHUICCKON NOTPCUIHOCTU OIIPCACIICHUSA
TOHeK IpatuLl KoopAuHat KOOpTHHAT KOOpJIMHAT XapaKTepHoil Touku (My), M
X Y X Y XapaKTEepHOU TOYKU
(Mp), M
1 2 3 4 5 6 7 8
1118y - - 379428,23 2184334,88 Kapmomempuueckuti memoo 0,50 Mt=\(m0?*+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
nl19y - - 379431,65 2184364,62 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=N\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10




H120y - - 379412,24 2184367,48 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
n121y - - 379407,14 2184337,06 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
nll8y - - 379428,23 2184334,88 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
2. CBefieHusl 0 YACTSAX TPAHUII YTOUHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 YUYACTKA ¢ KaJacTPOBBIM HOMEPOM 69:06:0180501:52
O0o3HaueHne 4acTu I'opuzonTaneHOE
OTMeTKa 0 HAMUMYUH 3€MEIBHOTO CIIOPa O MECTOIOIOKECHUN TPAHHUI]
TPaHULbI nposioxenue (S), Ommcanue OPOXOXKACHHUSA YaCTU TPAHUIL]
" 3€MEJIbHOTO y4acTKa
OT T. IO T.
1 2 3 4 5
nll8y nll9y 29,94 - -
nl19y Hl120Y 19,62 - -
ni120y ni2ly 30,84 - -
nl21y nll8y 21,20 - -
3. O6urue cBeeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM YYACTKe ¢ KaJJaCTPOBBIM HOMEPOM -
Ne n/m HaumeHnoBaHue XxapakTepUCTUKU 3eMEIBHOIO yUacTKa 3HaueHUe XapaKTePUCTUKU
1 2 3
Afnpec 3eMEJIBHOTO y4acTKa -
1 . .
MecTormonokeHue 3eMeIbHOTO ydacTKa (IIpu OTCYTCTBUHU IMPHUCBOSHHOTO aJpeca) Poccuiickan ®edepayus, Toepcran oGracmb, p-n Bouunesoroykui,
y p y p s ¢/n Konomenckoe, Yuacmox 4-I, CT "Ilpyocoa”
JononHuTenbHbIE CBEACHUS O MECTOIOJIOKEHUH 3€MENBHOTO YYacTKa CT "Ipyarcoa"”
[Tnomane 3eMeIpHOTO yUacTKa + BEIMYUHA IMOTPEITHOCTH onpeeneHus mromany (P £
2 1000455
AP), »?
dopmyna, TpUMEHEHHAs JJI pacueTa IpeIeIbHON TOMYyCTUMOM ITOTrPEeIIHOCTH
3 pMy#a, TP P pest Aoy P AP=3.5*Mt*NP=3.5%0.5*\1000=55
oTpeseeHHs IJIOAAN 3eMeIbHOro yuacTka (AP), m
4 [Tnomank 3eMeTHHOTO yUacTKa COTJIACHO CBEICHISIM EMMHOTO Tocy1apCcTBEHHOTO peecTpa 1000
HenBmwkuMocTH (Pxan), M2
5 Onenxka pacxoxnaenust P u Pxang (P - Pxan), m? 0
6 [IpenensHBII MUHIMAIBHBIA 1 MAaKCHMAJIBHBIN pa3Mephl 3eMeJIbHOTO yyacTka (PmuH u
Pwmakc), m?
7 KamacTtpoBsrii niam nHOM HOMEp (0003HAUCHIE) 3IaHVsI, COOPYKEHIS, 00BEKTa i
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA, PACTIONOXKECHHOTO Ha 36MEITbHOM y4acTKe




8

Wnrie cBenenns

1. CBenenns 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX TPAHHIIBI YTOYHAEMOI0 3eMeJIBHOI0 YYAaCTKa ¢ KaAacCTPOBBIM HOMEPOM

69:06:0180501:53

3ona No -
C Cpennsis
YIIECTBYIOIIHNEC VTOUHEHHbIE KOOPMHATEI, M KBaJipaTHIecKas .
O6osHauCHHE KOOPJMHATEI, M TOrPELIHOCTD DopMyIibl, TPUMEHEHHBIE TSl pacueTa cpeiHen
Merton onpeneneHus N
XapaKTEePHBIX OIpEeIeIIEHUS KBaApaTU4YCCKOU IMOTPEIIHOCTU ONIPEACIICHU A
TOUCK IpaHiuLl KoopAuHat KOOp/IMHAT KOOPJMHAT XapaKTepHOU TOUKH (M), M
X Y X Y xapaKTepHoﬁ TOYKH
(M), m
1 2 3 4 5 6 7 8
1122V - - 379424,85 2184305,40 Kapmomempuueckuii memod 0,50 Mt=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.092)=0.10
nll8y - - 379428,23 2184334,88 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=N\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
ni21y - - 379407,14 2184337,06 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0?*+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
nl23y - - 379401,82 2184307,64 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0*+m12)=N(0.04*+0.09%)=0.10
n122y - - 379424,85 2184305,40 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?*+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10

2. CBe)leHI/Iﬂ 0 YacCTHX rpaHull YTOYHAEMOI'0 3€MEJILbHOI0 YIaCTKa ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEPOM

69:06:0180501:53

O06o03HaUYeHHE YACTH

FopmomanLHoe

OTMeTKa 0 HATUIUH 3€MEIHLHOTO CIiopa 0 MECTOIIOJIOKCHUHN T'PAHUILL

TPaHUIIBI nponoxenue (S), Onucanue NPOX0XkKACHUS YaCTU TPaHHUIL
3€MEJBFHOTO y4acTKa
OT T. 0 T. M
1 2 3 5
nl22y ull8y 29,67 -
nll8y nl21y 21,20 -
ni21y ni23y 29,90 -
nl23y Hl22y 23,14 -
3. O0uue cBeeHMs1 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KaJaCTPOBbIM HOMEpOM -
Ne n/m HaumenoBanue xapakTepuCTUKH 3EMENBHOTO Y4acTKa 3HaueHNe XapaKTEPUCTUKU
1 2 3
Anpec 3eMeNIbHOTO yJacTKa -
1 . 3
MecrorooxxeHne 3eMeNIbHOTO y4acTKa (IIpH OTCYTCTBUH IMPHCBOSHHOTO ajjpeca) Poccuitcran beoepayus, Teepcran obracme, p-n Buuunesonoyxui,
y P Y P P ¢/n Konomenckoe, Yuacmox 5-I', CT "Ipyocoa”
JononHuTeNbHBIE CBEJICHUS O MECTOIIOJIOKEHUH 3€MEIBHOT0 Y4acTKa CT "lpyaxcoa”




[Tnomaap 3eMeNbHOTO yYacTKa £ BeJIMYMHA MOTPEUTHOCTH onpenesieHus miommaau (P +
) 1000+55
AP), m?
dopmyna, IpUMEHEHHAS TS pacdyeTa MpeIebHON JOMYCTUMON MOTPEITHOCTH
3 PMy™a, TIp P et Aoy P AP=3.5*Mt*P=3.5%0.5*1000=55
OTIpEeICTICHHSI TIOMIAAN 3eMEIbHOTO ydacTka (AP), m
4 [Inomanpe 3eMeIpHOr0 yUacTKa COINIACHO CBEACHHSIM EQMHOrO rocy1apcTBEHHOTO peecTpa 1000
HenBwxkuMocTH (Pxan), M2
5 Onenka pacxoxaenust P u Pkax (P - Pkan), m? 0
6 [IpenenbHpIE MUHUMAIBLHBIN M MAaKCUMaJILHBIN pa3Mepbl 3eMeIbHOTO yuacTka (PMuH 1
Pmaxc), m?
7 KanactpoBslii nin nHo# HOMeEp (0003HAUCHHE) 3HaHUSI, COOPYKEHHS, 00bEKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA, PACTIOIOXKEHHOTO Ha 36MEITbHOM YYacTKe
8 Hnble cBenenus -
1. CBenennsi 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIIBI YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 YYACTKA ¢ KAJACTPOBBIM HOMEPOM 69:06:0180501:54
3ona No -
C Cpennsis
€CTBYIOIIIHE
ym yiot YTouHEHHBIE KOOPJIMHATHI, M KBaZpaTHaeCcKan .
O6osHaucHHe KOOPJIMHATEI, M TOrPEIIHOCTD ®opMyIibl, TPUMEHEHHBIE [T pacueTa cpeiHen
Merton onpezaeneHus N
XapaKTEPHBIX OIpeICIIEHUS KBaApaTU4YCCKOU IMOTPEIIHOCTU ONIPEACIICHU S
TOGCK IpaHiuLL KoopAuHat KOOp/IMHAT KOOPJMHAT XapaKTepHOU TOUKH (M), M
X Y X Y XapaKTepHOU TOUKU
(My), m
1 2 3 4 5 6 7 8
1124y - - 379389,72 2184253,65 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
Hl125y - - 379393,23 2184266,42 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=N\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
n126Y - - 379402,55 2184300,33 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0?+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
nl02y - - 379381,29 2184309,47 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=N\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
nl01y - - 379375,37 2184279,43 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0?+m12)=\(0.04?+0.09)=0.10
nl00y - - 379370,92 2184259,74 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0*+m12)=N(0.04*+0.09%)=0.10
1124y - - 379389,72 2184253,65 Kapmomempuueckuti memod 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.092)=0.10
2. CBeieHusl 0 4ACTSX TPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKA ¢ Ka/IaCTPOBBIM HOMEPOM 69:06:0180501:54
O0o03HaueHne 4acTu T'opusonransHoe
OTMETKa 0 HAIMYUH 36MEITLHOTO CIIOpa O MECTOTIOIOKCHUN TPAHUI]
TPaHUIIBI nponoxenue (S), Onucanue MPOX0KIACHUSA YaCTH TPaHHMII
" 3€MEIBFHOTO yJacTKa
OT T. JIO T.
1 2 3 4 5
Hi124yY Hi125Y 13,24 - -
HI25Y HI20Y 35,17 - -
HI126Y nl02y 23,14 - -
H102Y H101Y 30,62 - -




nl01y nl00yY 20,19 - -
nl00Y nl24y 19,76 - -
3. O0mue cBegeHus1 00 yTOUHAEMOM 3eMeJIBLHOM YUAaCTKe ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEPOM -
Ne i/ HauMmeHnoBaHue XapakTepUCTUKU 3eMEIHHOIO yUacTKa 3HaueHUe XapaKTEPUCTUKU
1 2 3
Afnpec 3eMEJIBHOTO y4acTKa -
1 . .
Poccuiickaa @edepayus, Teepckas obracms, p-# Buiuinesonoyxutl,
MecTormonokeHne 3eMEeIbHOTO y4dacTKa (IIPH OTCYTCTBUU IPHUCBOSHHOTO aapeca) . "
¢/n Konomenckoe, Yuacmox 6-I, CT "I{pyocoba
JononHuTenbHbIE CBEACHUS O MECTOIOJIOKEHUH 3€MEIBHOTO Y4acTKa CT "Ipyarcoa"”
[Tnomane 3eMeIpHOTO yUacTKa + BEIMYUHA IMOTPEITHOCTH omnpeeneHus mromany (P +
2 ) 1000455
AP), M
®opMyna, IpUMEHEHHas IS pacyeTa IpeneabHON 10MyCTUMON MOTPETHOCTH
3 pMy#a, TP P P o P AP=3.5*Mr*NP=3.5%0.5*\1000=55
OIIpe/IeNIeHHs TUTOIAAN 3eMeNTbHOTO y4yacTka (AP), m
4 [Tnomank 3eMeIpHOTO yUacTKa COTJIACHO CBEICHISIM EMMHOTO Tocy1apCcTBEHHOTO peecTpa 1000
HenBmwkuMocth (Pkanm), m?
5 Onenka pacxoxnenus P u Pxax (P - Pxan), m? 0
6 [IpenensHBII MUTHIMAIBHBIA 1 MAKCHMAIBHBIN pa3Mephl 3eMeJIbHOTO yyacTka (PMuH u
Pmakc), m?
7 Kanactpossrii mimm nHOM HOMep (0003HaUEHHE) 31aHU, COOPYKEHH, 00bEeKTa i
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA, PACIIONOKECHHOTO Ha 36MEITbHOM y4acTKe
8 Wnrle cBenenus -

1. CBelIeHl/lﬂ 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX I'PaHUIbI YTOYHAECMOI'0 3€MEJIBHOI0 YI4aCTKa ¢ KaJaCTPOBLIM HOMEPOM

69:06:0180501:55

3oHa Ne -
Cpennsist
CyuiectByromue
Y 4 YTOUHEHHBIE KOOPAUHATHI, M KBajpaThHicckas ®op cHe .

KOOPJIUHATHL, M OrPELLHOCTS MYJIBI, IPUMEHEHHBIE IS pacdeTa cpeaHen
O6o03HaueHne p » MeTox om peenenus P YJIBL, 1IP N p p
XapaKTepHBIX ompeIeneH st KBapaTHUECKON MOIPELIHOCTH ONPEAEIEHUS

KOOpIUHAT o

frouei rparui P KOOpAHHAT KOOpIMHAT XapaKTepHoil Touku (My), M

X Y X Y

XapaKTepHON TOUKU

(Mt)a M




1 2 3 4 5 6 7 8
n127yY - - 379460,61 2184403,10 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
Hl128y - - 379464,31 2184436,96 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
nl11y - - 379446,50 2184440,88 Kapmomempuueckuii Memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
nll10y - - 379440,85 2184404,27 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\/(m02+m] ?) =\/(0. 04°+0.09%)=0.10
1129y - - 379454,96 2184403,65 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
Hi27y - - 379460,61 2184403,10 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
2. CBefieHusl 0 YACTSAX TPAHUII YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 YUYACTKA ¢ KaJacTPOBBIM HOMEPOM 69:06:0180501:55
O0o3HaueHne 4acTu I'opuzonTaneHOE
OTMeTKa 0 HATMYUH 3€MEITFHOTO CIIOPa O MECTOTIOIOKEHUN TPAHUI]
TPaHULbI nposoxeHue (S), Ommcanue MNPOXOXKACHHUS YaCTU TPaHUI]
" 3€MEJILHOTO yYacTKa
OT T. IO T.
1 2 3 4 5
HI127Y nl28y 34,06 - -
HI128Y Hl1llY 18,24 - -
nllly nl10y 37,04 - -
Hl110Y HI129YV 14,12 - -
H129Y nl27y 5,68 - -
3. O0mue cBeieHUA 00 YTOUHSAEMOM 3eMeJIbHOM YYaCTKe ¢ KaJacTPOBBIM HOMEpPOM -
Ne n/m HanMmenoBanne XapakTepUCTUKA 3€MEIHHOTO yIacTKa 3HaueHNe XapaKTEPUCTUKU
1 2 3
Anpec 3eMeJIbHOTO yJacTKa -
1 . .
MecTormoioskeHHe 3eMEJILHOTO yJacTka (IIpH OTCYTCTBUHU IMPUCBOSHHOTO aapeca) Poccuitcran beoepayus, Teepcran obracme, p-n Buiunesonoyxui,
y p y p P ¢/n Konomenckoe, Yuacmox 7-I', CT "IIpyocoa”
JlonomHUTENbHBIE CBECHUS O MECTOIOJIOKEHUH 3€MEIBbHOTO YUacTKa CT "lpyaxcoa”
[Inomanpe 3eMeIpHOTO yUacTKa + BEIMYUHA IMMOTPEIIHOCTH onpeeneHus miomann (P +
) 1000+55
AP), m?
3 dopmyna, MpUMEHEHHAS TS pacyeTa MpeaeabHON II(Z)HYCTHMOﬁ MTOTPEITHOCTH AP=3.5*Mt*P=3 5%0.5%1000=55
OTIpEeICTICHHSI TIOMIAAN 3eMEIbHOT0 yuacTka (AP), m
4 [Tnomaap 3eMebHOTO yYacTKa COTMIACHO CBEJCHUSM EMHOTO rocy1apCTBEHHOTO peecTpa 1000
HenBuwxuMocTH (Pxan), m?
5 Onenka pacxoxaenusi P u Pxang (P - Pkan), m? 0




[IpenenpHBII MUHUMAIBHBIA M MAKCUMAJIBHBIA pa3Mephl 3eMeIbHOrO yuacTka (Pmun u

6 -
Pmakc), m?

7 KagactpoBsrii miu nHOM HOMep (0003HAUEHHE) 3AaHUS, COOPY)KEHHS, 00BEeKTa i
HE3aBEPLICHHOTO CTPOUTEIHCTBA, PACIIOJIOKEHHOTO HA 36MEJIBHOM yYacTKe

8 WHnrle cBenenus -

1. CBeeHns 0 XapaKTePHBIX TOYKAX TPAHHIIBI YTOYHSAEMOr0 3eMeJIBHOI0 Y4ACTKa ¢ KaAacTPOBBIM HOMEPOM

69:06:0180501:56

Sona Ne -
C Cpennsst
YIIECTBYIOIHE VTOUHCHHBIC KOOP/IMHATHL, M KBaJpaTHYeCcKast .
O6osHaucHHe KOOPJIMHATEI, M TOrpeLIHOCTD ®DopMyIibl, TPUMEHEHHBIC TS pacueTa cpeIHen
Meton onpeneneHus o
XapaKTEPHBIX OIpeCIICHUS KBaAPATHICCKON MOTPCUIHOCTU OIIPECACIICHUSA
TOHEK IpaHiLy KoOpaHHAT KOOpAHHAT KOOpIHMHAT XapaKTepHO# Touku (My), M
X Y X Y XapaKTepHOU TOUKU
(Mp), M
1 2 3 4 5 6 7 8
1130V - - 379450,00 2184369,30 Kapmomempuueckuti memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=\(0.04?+0.09%)=0.10
nl129y - - 379454,96 2184403,65 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=N\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
nl10Y - - 379440,85 2184404,27 Kapmomempuueckuti memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=\(0.04?+0.09)=0.10
nll4y - - 379439,44 2184404,33 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=N\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
nl15y - - 379433,33 2184370,56 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
nl30Y - - 379450,00 2184369,30 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\/(m02+m] ?) =\/(0. 04°+0.09%)=0.10
2. CBeleHusl 0 YACTSAX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 YIACTKA ¢ KAJACTPOBBIM HOMEPOM 69:06:0180501:56
O0o3HaueHne 4acTu I'opuzonTansHOE
OTMeTKa 0 HaJTMIMH 3€METBHOTO CIIOpa O MECTOIOJIOKCHUH TPAHUI]
TPaHULbI nposioxeHue (S), Onucanue NPOXOXKACHHUS YaCTU TPAHUIL]
M 3€MEJLHOTO yJacTKa
OT T. IO T.
1 2 3 5
Hl130Y nl29y 34,71 -
HI129YV H110Y 14,12 -
Hl110Y nll14y 1,41 -
Hl1l14Y H1l5Y 34,32 -
nll5y nl30Y 16,72 -
3. O0uue cBeeHUs1 00 YTOYHAEMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEpPOM -
Ne n/m HanMmenoBanne XapakTepUCTUKA 3€MEIHHOTO yIacTKa 3HaueHNe XapaKTEPUCTUKU
1 3
AJpec 3eMeNbHOT0 y4acTKa -




MecTormooxeHne 3eMeNIbHOTO y4acTKa (IIPH OTCYTCTBUH MPHUCBOSHHOTO ajjpeca)

Poccuiickas @edepayus, Teepckas obracms, p-n Bolunesonoyxuii,
¢/n Konomenckoe, Yuacmox 8-, CT "Ilpyocoa"”

JIOTIOJIHUTENBHBIE CBENEHUS O MECTOIIOJIOKEHUH 3€MEJIBHOTO y4acTKa CT "Lpyorcoa"

5 [Tnomanp 3eMenpHOTO yyacTKa + BeJIMYHMHA ITOTPENTHOCTH ompeesieHust miomaan (P + 1000455
AP), m2 -
dopmyna, IpUMEHEHHAas Il pacyeTa IMpeAeibHON JOMyCTUMO MOrpelIHoCTH

3 phy”a, b P P oy P AP=3.5*Mt*\P=3.5%0.5*1000=55
OTIpeIeTICHHSI TIOMAIN 3eMEeTbHOTO ydacTka (AP), m

4 [Tnomaap 3eMeNbHOTO yJacTKa COTJIAaCHO CBEACHMSAM EIMHOTO rocyJapCTBEHHOTO peecTpa 1000
HenBwKUMOCTH (Pxan), m?

5 Omnenka pacxoxnaenus: P u Pxag (P - Pxan), m? 0

6 [IpenensHBII MUHIMAIBHBIA 1 MAaKCHMAJIBHBIN pa3Mephl 3eMeJIbHOTO yyacTka (PMuH u
Pmakc), m?

7 KanmacTtpoBsrii nim nHOM HOMED (0003HAYCHYIE) 3IaHMSI, COOPYKEHHSI, 00BEKTa i
HE3aBEPIIECHHOTO CTPOUTENIECTBA, PACTIONIOKEHHOTO Ha 3€MEIbHOM yUacTKe

8 Hubie cBeneHus -

1. CBeL[eHHﬂ 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX 'PAaHUIbI YTOYHAECMOI'0 3€MEJIBHOI0 YIYaCTKa ¢ KaJaCTPOBLIM HOMEPOM

69:06:0180501:57

3oma No -
Cpennsist
CymecTByromue VTOUHEHHBIE KOOPIMHATEL, M KBaIpaTHYECKast ® .
OGosHAYCHNE KOOpPJIMHATHI, M MeTox ompeenens TOrPELIHOCTS OPMYJIBI, HpHM?HeHHLIe JUIsl pacueTa cpelHen
XapaKTepHBIX OTIpeTIEEH st KBaJIpaTUYECKON NOTPEUTHOCTH ONPENEIECHUS
ToueK rpasuit KOOpAHHAT KOOpAMHAT KOOpIMHAT XapaKTepHoil Touku (My), M
X Y X Y XapaKTepPHOU TOUKU
(Mp), M
1 2 3 4 5 6 7 8
n131y - - 379448,07 2184332,80 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
nl132y - - 379449,38 2184345,41 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04+0.09)=0.10
1133y - - 379450,78 218435544 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
H134y - - 379451,14 2184358,00 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04+0.09))=0.10
nl35y - - 379452,21 2184363,10 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
nl19y - - 379431,65 218436462 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04+0.09)=0.10
nl18Y - - 379428,23 2184334,88 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
Hl136Y - - 37944455 2184333,17 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04+0.09))=0.10
nl31y - - 379448,07 2184332,80 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10




2. CBeIleHI/Iﬂ 0 YacCTHX rpaHull YTOYHAEMOI'0 3€MEJIBbHOI0 YyIYaCTKa ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEPOM

69:06:0180501:57

O0o03HaUYeHHE YaCTH T'opusonransHoe
OTMETKa 0 HATMYUH 36MEITLHOTO CIIOpa O MECTOIIOIOKCHUN TPAHUI]
TPaHUIIBI nponoskenue (S), Onucanue MPOX0XKACHUS YaCTU TPaHHUIL
3€MEIBFHOTO y9acTKa
OT T. 0 T. M
1 2 3 4 S
nl31y nl32y 12,68 - -
nl32y ni33y 10,13 - -
nl33y nl134y 2,59 - -
H134y ni35y 5,21 - -
Hl135y nl19y 20,62 - -
nl19y ull8y 29,94 - -
nll8y Hl136Y 16,41 - -
Hl136Y ni3ly 3,54 - -
3. O0mue cBeieHUs1 00 YTOUHSEMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KaIaCTPOBLIM HOMEpPOM -
Ne n/mt HanMmenoBanne XapakTepUCTUKA 3€MEIHHOTO yIacTKa 3HaueHNe XapaKTEPUCTUKU
1 2 3
AJpec 3eMeNbHOTO Yy4acTKa -
1 . .
MecTomnonoxeHue 3eMeJIbHOT0 y4JacTKa (IIpu OTCYTCTBUU IMPHUCBOCHHOIO aJpeca) Poceuiicxan ®edepayus, Toepcras oGracmb, p-n Buuwunesoroyku,
y P y P AP c/n Konomenckoe, Yuacmox 9-I', CT "Ilpyacoa"”
JlonomHUTENbHBIE CBEACHUS O MECTOIOJIOKECHUH 3EMEIBHOTO Y4acTKa CT "lpyxcoa”
[Inomanpe 3eMeIpHOrO yUacTKa + BEeIMYUHA MOTPEIIHOCTH onpeeneHus miomann (P +
2 ) 1000+55
AP), m
dopmyna, IPUMEHEHHAS TS pacyeTa MPeaeTbHON JOIMYCTUMON MOTPEITHOCTH
3 PHYyTa, T P PeR Aoy P AP=3.5*Mt*NP=3.5%0.5*\1000=55
OTIpEeICTICHHSI TIOMIAAN 3eMEIbHOT0 yuacTka (AP), m
4 [Inomanpk 3eMeapHOr0 yUacTKa COrNIACHO CBEACHHSIM EQMHOrO rocy1apcTBEHHOTO peecTpa 1000
HenBuwxuMocTH (Pxan), M2
5 Onenka pacxoxaenusi P u Pxang (P - Pkan), m? 0
6 [IpenenbHpIE MUHUMAIBLHBIN M MAaKCUMaJIbHBIN pa3Mepbl 3eMeIbHOTO yuacTka (PMuH u
Pmaxc), m?
7 KanactpoBslii nin nHo# HOMep (0003HAUCHHE) 3AaHHSI, COOPYKEHIHS, 00bEKTa i
HE3aBEPILEHHOI0 CTPOUTENbCTBA, PACIIONOKEHHOTO Ha 36MEJIbHOM y4acTKe




8 Huble cBenenns -
1. CBenennsi 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX IPAHUIIBI YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 YYACTKA ¢ KAJaCTPOBBIM HOMEPOM 69:06:0180501:58
Sona Ne -
C Cpennsis
CTBYIOIIIHE
yHecTByrom YTouHEHHBIE KOOPJIUHATHI, M KBaZpaTHaecKas .
O6osHauCHHE KOOPJMHATEI, M TOrPELIHOCTD DopMyIIBl, IPUMEHEHHBIE JIJIS pacdyeTa CpeIHeH
Merton onpeneneHus N
XapaKTEePHBIX OIpEeIeIIEHUS KBaApaTU4YCCKOU IMOTPEIIHOCTU ONIPEACIICHU A
TOTCK TpaHHuLL KoopAuHat KOOp/IMHAT KOOPJMHAT XapaKTepHOU TOUKH (M), M
X Y X Y XapaKTepHOU TOUKU
(M), m
1 2 3 4 5 6 7 8
1137y - - 379441,45 2184303,59 Kapmomempuueckuii memod 0,50 Mt=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.092)=0.10
nl36y - - 37944455 2184333,17 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=N\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
nl18Y - - 379428,23 2184334,88 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0?*+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
nl22y - - 379424,85 2184305,40 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0*+m12)=N(0.04*+0.09%)=0.10
nl37y - - 379441,45 2184303,59 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?*+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
2. CBeieHHUsI 0 YACTSIX I'PAHUI] YTOUYHSIEMOT0 3€MeJbLHOI0 Y4ACTKA ¢ KaJaCTPOBLIM HOMEpPOM 69:06:0180501:58
OGosasenue 4acTh | Fopusorrasiioe OTMETKa 0 HATHIUH 36MEITFHOTO CIIOPa O MECTOTIOIOKCHUN TPAHUI]
TPaHUIIBI nponoxenue (S), OrnucaHue MPOX0XKIACHUSA YaCTH TPAHMII
" 3eMEJILHOTO y4YacTKa
OT T. JIO T.
1 2 3 4 5
ni37V H136Y 29,74 - -
HI36Y Hl118Y 16,41 - -
nll8Yy Hl122y 29,67 - -
HI122Y HI37Y 16,70 - -
3. O0mue cBeieHUs 00 YTOUHAEMOM 3eMeJIbHOM YYaCTKe € KaIaCTPOBLIM HOMEpPOM -
Ne /it HanmeHoBaHME XapaKTEPUCTUKU 36MEIBHOIO y4acTKa 3Ha4YeHNne XapaKTePUCTUKH
1 2 3

Aupec 3€MCJIBHOI'O Y4aCTKa

Poccuiickas @eodepayus, Teepckas obnacms, p-H BoiuHegonoyxutl,

MecTononoKeHne 3eMeNIbHOTo y4yacTka (IpH OTCYTCTBHU MPHCBOSHHOTO ajipeca
Y (p Y P peca) ¢/n Konomenckoe, Yuacmox 10-I', CT "[pyorcoa”

JlononHuTENBHBIE CBEICHUSI O MECTOIOJIOKEHUH 3€MEIBbHOT0 Y4acTKa CT "pyacoa”




[Inomane 3eMeIpHOrO yUacTKa + BEIMYUHA MMOTPEIIHOCTH onpeaeneHus miomann (P +

2 1000+55
AP), m?
dopmyna, IpUMEHEHHAS TS pacdyeTa MpeIebHON JOMYCTUMON MOTPEITHOCTH

3 Priyaa, 1D P P oy P AP=3.5*Mt*NP=3.5%0.5*\1000=55
OTIpEeICTICHHSI TIOMIAAN 3eMEIbHOTO ydacTka (AP), m

4 [Inomanpe 3eMeIpHOr0 yUacTKa COINIACHO CBEACHHSIM EQMHOrO rocy1apcTBEHHOTO peecTpa 1000
HenBwxkuMocTH (Pxan), M2

5 Onenka pacxoxaenust P u Pxang (P - Pkan), m? 0

6 [IpenenbHpIE MUHUMAIBLHBIN M MAaKCUMaJILHBIN pa3Mepbl 3eMeIbHOTO yuacTka (PMuH 1
Pmaxc), m?

7 KanactpoBslii nin nHo# HOMeEp (0003HAUCHHE) 3HaHUSI, COOPYKEHHS, 00bEKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA, PACTIOIOXKEHHOTO Ha 36MEITbHOM YYacTKe

8 Hnble cBenenus -

1. CBeenns 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX TPAHHUIIBI YTOYHSIEMOI0 3eMeJIBHOI0 YIaCTKa ¢ KaAacTPOBBIM HOMEPOM

69:06:0180501:59

3ona No -
C Cpennsis
YIIECTBYIOIHE VIOUHCHHBIC KOODIHATEI, M KBaJIpaTHUYCCKas .
O6osHaucHHe KOOPJIMHATEI, M TOrPEIIHOCTD DopMyJIBl, IPUMEHEHHBIE JIJIS pacdyeTa CpeIHeH
Merton onpezaeneHus N
XapaKTEPHBIX OIpeICIIEHUS KBaApaTU4YCCKOU IMOTPEIIHOCTU ONIPEACIICHU S
TOGCK IpaHiuLL KoopAuHat KOOp/IMHAT KOOPJMHAT XapaKTepHOU TOUKH (M), M
X Y X Y XapaKTepHOU TOUKU
(My), m
1 2 3 4 5 6 7 8
1138y - - 379413,54 2184264,33 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
Hl139y - - 379422,74 2184298,81 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=N\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
n126Y - - 379402,55 2184300,33 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0?+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
nl25y - - 379393,23 2184266,42 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=N\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
1138y - - 37941354 2184264,33 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0?+m12)=\(0.04?+0.09)=0.10
2. CBe/leHUsI 0 YACTSIX I'PAHUI] YTOYHSIEMOT0 3€MeJbLHOI0 YYaCTKa ¢ KaJaCTPOBLIM HOMEPOM 69:06:0180501:59
O0o03HaueHnEe YacTU I'opusonTanbsHOE
OTMETKa 0 HATHMYUH 3€MEITLHOTO CIIOPa O MECTOTIOIOKCHUN TPAHUI]
TPaHUIIBI nponoxenue (S), Ornucanue MPOX0KIACHUSA YaCTH TPaHHMII
" 3€MEIBFHOTO y4acTKa
OT T. IO T.
1 2 3 4 5
H138Y H139yY 35,69 - -
HI139Y HI20Y 20,25 - -
HI126Y Hi125Y 35,17 - -
HI25Y HI38Y 20,42 - -

3. O0mue cBeieHUs1 00 YTOUHAEMOM 3eMeJIbHOM YYaCTKe ¢ KaIaCTPOBLIM HOMEpPOM




Ne /m HammeHoBaHME XapaKTEPUCTUKA 3€METHHOTO yIacTKa 3HaueHUE XapaKTEPUCTUKU

1 2 3
AJpec 3eMeNbHOTO Yy4acTKa -

1 . .

Poccuiickas @eoepayus, Teepckas obnacme, p-1 Bovluunegonoyxutl,
MecTomnonokeHue 3eMeIbHOT0 yJacTKa (IIpu OTCYTCTBUU IMPHUCBOSHHOIO aJpeca) " "
¢/n Konomenckoe, Yuacmox 11-I', CT "/Ipyocoa

JlonomHUTEIbHBIE CBEICHUS O MECTOTIONOKEHUH 3€MEJIBHOTO Y4acTKa CT "lpyxcoa"

5 [Inomank 3eMeTpHOTO yUacTKa + BEIMYMHA MMOTPEIIHOCTH onpeeneHus mromann (P + 1000455
AP), M2 -
dopmyna, IPUMEHEHHAs U1l pacyeTa MpenenbHON JOIMYCTUMON MOrPeIIHOCTH

3 prya, b P P o P AP=3.5*Mt*\P=3.5%0.5*V1000=55
OTIpeeNICHHS TUTOIAAN 3eMeNbHOT0 ydyacTka (AP), m

4 [Inomank 3eMeTHHOrO yUacTKa COTJIACHO CBECHISIM EMMHOTO TOCy1apCcTBEHHOTO peecTpa 1000
HenBwKUMOCTH (Pxan), M?

5 Onenka pacxoxnenust P u Pxax (P - Pxan), m? 0

6 [IpenenpHBII MUHUMAIHHBIA M MAKCUMAJIBHBIA pa3Mephl 3eMeIbHOrO yuacTka (Pmun u
Pmakc), m?

7 KagactpoBslii miu nHOM HOMep (0003HAUEHNE) 3AaHUS, COOPY)KEHHS, 00BEeKTa i
HE3aBEPILEHHOT0 CTPOUTENbCTBA, PACIIONOKEHHOTO Ha 3eMEIbHOM y4acTKe

8 WHunie cBeneHus -

1. CBeteHns 0 XapaKTePHBIX TOYKAX TPAHHIIBI YTOYHSEMOr0 3eMeJILHOI0 YYACTKA ¢ KaAacTPOBBIM HOMEPOM

69:06:0180501:6

3ona Ne -
C Cpennsst
€CTBYIOIIINE
v YIot YTOUHEHHBIE KOOPAUHATBI, M KBajpaTHicckas .
O6osHadeHe KOOPJMHATHI, M TOrPELLHOCTE ®DopMyIibl, TPUMEHEHHBIC TS pacueTa cpeaHen
Meton onpenenenus o
XapaKTEePHBIX OIpeCIICHUS KBaApPAaTHUICCKON NOTPCUIHOCTU OIIPCACIICHUSA
TOHeK IpatuLl KoopAuHat KOOpTHHAT KOOpJIMHAT XapaKTepHoil Touku (My), M
X Y X Y XapaKTEepHOU TOYKU
(Mp), M
1 2 3 4 5 6 7 8
1109y - - 379650,00 2184328,75 Kapmomempuueckuti memoo 0,50 Mt=\(m0?*+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
nl48y - - 379655,51 2184354,85 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=N\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10




nl149y - - 379653,71 2184357,60 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
H5y - - 379631,98 2184359,10 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
n2y - - 379629,08 2184329,01 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
1109y - - 379650,00 2184328,75 Kapmomempuueckuii Memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10

2. CBeIleHPlﬂ 0 YaCTHX rpaHull YTOYHAEMOI'0 3€MEJIBHOI0 YIYaCTKa ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEPOM

69:06:0180501:6

OG6o3HaueHNE YaCTU  |TopusoHTaIbHOE
OTMeTKa 0 HATMIUH 36MEITLHOTO CIIOpa O MECTOTIOIOKCHUN TPAaHUI]
TPaHUIIBI nponoxenue (S), Onucanue NPOX0XKACHUS YaCTU TPaHHUIL
3€MEIBFHOTO y4acTKa
OT T. 0 T. M
1 2 3 4 S
nl09y Hl48Y 26,68 - -
ni48Yy nl49y 3,29 - -
nl49y nyy 21,78 - -
nsy n2y 30,23 - -
H2y nl09y 20,92 - -
3. O6mue cBegeHHus1 00 yTOUHAEMOM 3¢MeIbHOM YYaCTKe ¢ KaJaCTPOBbLIM HOMEpPOM -
Ne /m HaumeHnoBaHue XxapakTepUCTUKU 3€MEIBHOIO yUacTKa 3HaueHUe XapaKTEPUCTUKU
1 2 3
AJnpec 3eMENIBHOTO y4acTKa -
1 . .
Poccuiickas @eodepayus, Teepckas obnacms, p-H Boluunesonioyxutl,
MecTormonokeHue 3eMeIbHOTO ydacTKa (IIPH OTCYTCTBUU IMPUCBOSHHOTO aapeca) . N
¢/n Konomenckoe, [om 2-A, CT "/pyocoa
JononHuTenbHbIE CBEACHUS O MECTOIOJIOKEHUH 3EMEIBHOIO YYacTKa CT "Ipyarcoa"”
[Tnomane 3eMeIpHOTO yUacTKa + BEIMYUHA IMOTPEITHOCTH omnpeeneHus mromany (P +
2 ) 1000455
AP), M
dopmyna, mpuMeHeHHas IS pacyeTa IpeaeabHONM JONYCTUMON NOTPEITHOCTH
3 pMya, TP P P o P AP=3.5*Mr*NP=3.5%0.5*\1000=55
OIIpe/IeNIeHHs TUTOIAAN 3eMeNTbHOTO y4yacTka (AP), m
4 [Tnomank 3eMeIpHOTO yUacTKa COTJIACHO CBEJCHISIM EMMHOTO Tocy1apCcTBEHHOTO peecTpa 1000
HenBmwkuMocTH (Pxan), m?
5 Onenxka pacxoxnaenust P u Pxaxg (P - Pxanm), m? 0
6 [IpenensHBII MUTHIMAIBHBIA 1 MAKCHMAIBHBIN pa3Mephl 3eMeJIbHOTO yyacTka (PMuH u
Pmakc), m?




KanacrpoBslii mimu uHOM HOMep (0003HAUEHHE) 31aHUs, COOPYKEHHS, 00bEKTa
HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTENIECTBA, PACIIONIOKEHHOTO Ha 36MEITbHOM y4acTKe

8

ubie cBenenns

1. CBCI[eHl/lﬂ 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX I'PaHUIIbI YTOUYHACMOI'0 3€MEJIBHOI0 Y4aCTKa ¢ KaJaCTPOBLIM HOMEPOM

69:06:0180501:60

3ora Ne -
Cpennsist
CymecTByromue VTOUHCHHBIC KOOPIHHATEL M KBaJpaTnIecKas o .
ObosHatere KOOPJIWHATHI, M Merox onpezieers TOrPEITHOCTS OpPMYIJTBI, HpI/IM?HCHHI)Ie JUTS pacueTa cpeaHen
XapaKTEPHBIX OTpeeIeH s KBaIPATHYECKOM MOTPEIIHOCTH OTPEACTICHU
TOUCK TpaHHuLy KoopauHat KOOpIMHAT KOOPJIMHAT XapakTepHOU TOUKH (M), M
X Y X Y xapaKTepHoﬁ TOYKH
(My), M
1 2 3 4 5 6 7 8
nl40y - - 379479,67 2184401,22 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=N\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
nl41y - - 379480,77 2184407,95 Kapmomempuueckuti memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
nl42y - - 379485,64 2184435,82 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
1128y - - 379464,31 2184436,96 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0?>+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
nl27y - - 379460,61 2184403,10 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\/(m02+m]2)=\/(0.042+0.092)=0.I{)
1140y - - 379479,67 2184401,22 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=\(0.04?+0.09%)=0.10

2. CBeIleHPlﬂ 0 YaCTHX rpaHull YTOYHAEMOI'0 3€MEJIBHOI0 YIaCTKa ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEPOM

69:06:0180501:60

O0o03HaueHne 4acTu Fopﬂ3oHTanI,Hoe

OTMeTKa 0 HaJTUIUH 3€MEIHLHOTO CIiopa O MECTOIIOJIOKCHUH I'paHUL]

TpaHHIIBI nponoxenue (S), Onucanue MPOX0XKICHHUS YacTH IPaHUL]
M 3eMEJIBHOTO y4JacTKa
OT T. 10 T.
1 2 3 4 5
H140Y Hl41y 6,82 - -
nl41y nl42y 28,29 - -
n142y H128Y 21,36 - -
nl28y 127V 34,06 - -
Hi27y H140yY 19,15 - -
3. O0mue cBeieHNs 00 YTOYHSIeMOM 3eMeJTbHOM yYacTKe ¢ KaJIaCTPOBBIM HOMEPOM -
Ne ni/mt HaunmeHoBaHue XapakTEpUCTHKH 36MEJIBHOTO y4acTKa 3HaueHHne XapaKTePUCTHKH
1 2 3
Anpec 3eMeNbHOTO y4acTKa -




MecTomnosoxxeHne 3eMebHOr0 y4acTKa (IIpH 0TCYTCTBUH NMPHCBOSHHOTO ajjpeca)

Poccuiickas @eodepayus, Teepckas obnacms, p-1 Boluunesonioyxutl,
¢/n Konomenckoe, Yuacmox 12-I', CT "/pyocoa”

JononHuTenbHbIE CBEACHUS O MECTOIOJIOKEHUH 3EMENBHOTO YYacTKa CT "Ipyarcoa"”

5 [Tnomanp 3eMenpHOTO yyacTKa + BeJIMYHMHA ITOTPENTHOCTH ompeesieHust miomaan (P + 1000455
AP), m2 -
dopmyna, MpUMEHEHHAs Il pacyeTa MpeAebHON JOMYCTUMOM MOTPEeIHOCTH

3 phy”a, b P P oy P AP=3.5*Mt*\P=3.5%0.5*1000=55
OTIpeIeTICHHSI TIOMAIN 3eMEeTbHOTO ydacTka (AP), m

4 [Tnomaap 3eMeNbHOTO yJacTKa COTJIAaCHO CBEACHMSAM EIMHOTO rocyJapCTBEHHOTO peecTpa 1000
HenBwKUMOCTH (Pxan), m?

5 Onenxka pacxoxnenus P u Pxaxg (P - Pxan), m? 0

6 [IpenensHBII MUHIMAIBHBIA 1 MAaKCHMAJIBHBIN pa3Mephl 3eMeJIbHOTO yyacTka (PMuH u
Pmakc), m?

7 KanmacTtpoBsrii nim nHOM HOMED (0003HAYCHYIE) 3IaHMSI, COOPYKEHHSI, 00BEKTa i
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENILCTBA, PACIIONIOKEHHOTO Ha 36MEIbHOM YYacTKe

8 WHnrle cBenenus -

1. CBeL[eHl/lﬂ 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX I'PAaHUIbI YTOYHAEMOI'0 3€MEJIBHOI0 YYaCTKa ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEPOM

69:06:0180501:62

3oma No -
Cpennsist
CymecTByromue VTOUHEHHBIE KOOPIMHATEL, M KBaIpaTHYECKast ® .
OGosHAYCHNE KOOpPJIMHATHI, M MeTox ompeenens TOrPELIHOCTS OPMYJIBI, HpHM?HeHHLIe JUIsl pacueTa cpelHen
XapaKTepHBIX OTIpeTIEEH st KBaJIpaTUYECKON NOTPEUTHOCTH ONPENEIECHUS
ToueK rpasuit KOOpAHHAT KOOpAMHAT KOOpIMHAT XapaKTepHoil Touku (My), M
X Y X Y XapaKTepPHOU TOUKU
(Mp), M
1 2 3 4 5 6 7 8
H84Y - - 379467,80 2184332,34 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
n89y - - 379469,23 2184351,22 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04+0.09)=0.10
H88Y - - 379469,03 2184359,79 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
n87y - - 379468,97 2184362,66 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04+0.09))=0.10
nl35y - - 379452,21 2184363,10 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
1134y - - 379451,14 2184358,00 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04+0.09)=0.10
1133y - - 379450,78 218435544 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
nl32y - - 379449,38 2184345,41 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04+0.09))=0.10
nl31y - - 379448,07 2184332,80 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10




H85y - - 379466,76 2184332,36 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
H84Y - - 379467,80 2184332,34 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
2. CBeleHHUsI 0 YACTSIX I'PAHUI] YTOYHSIEMOT0 3€MEJBLHOI0 YYACTKA ¢ KAJaCTPOBHIM HOMEPOM 69:06:0180501:62
O0o3HaueHne 4acTu T'opusonransHoe
OTMETKa 0 HATMYUH 3€MEJTLHOTO CIIOPa O MECTOIIOIOKCHUN TPAHUI]
TPaHUIIBI nponoxenue (S), OnucaHue MPOXOXKACHUSA YaCTH TPAHHMIIT
M 3eMEIHFHOTO y9acTKa
OT T. JI0 T.
1 2 3 5
H84Y H89Y 18,93 -
H89Y H88Y 8,57 -
H88Y H87Y 2,87 -
u87y nl35y 16,77 -
HI35Y HI34Y 5,21 -
Hl134Y nl33y 2,59 -
HI33Y H132V 10,13 -
nl32y ni3ly 12,68 -
Hi31y H85Y 18,70 -
n8s5y n84y 1,04 -
3. O0mue cBeieHUA 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM YYaCTKe ¢ KaJacTPOBBIM HOMEPOM -
Ne n/m HanMmenoBanne XapakTepUCTUKA 3€MEIHHOTO yIacTKa 3HaueHNe XapaKTEPUCTUKU
1 2 3
Anpec 3eMeJIbHOTO yJacTKa -
1 . .
MecTormoio)keHHE 3eMEJIBHOTO ydacTKa (IIpH OTCYTCTBUHU IMPHUCBOSHHOTO aapeca) Poccuitcran Deoepayus, Teepcxan obaacme, p-n Buuunesonoyxui,
y P y P AP ¢/n Konomenckoe, Yuacmox 14-I', CT "/pyocoa”
JlonomHUTENBHBIE CBEICHUS O MECTOIIOJIOKEHUH 3eMEBHOTO YYacTKa CT "lpyxcoa”
[Inomanpe 3eMeIpHOTO yUacTKa + BEIMYUHA IMMOTPEIIHOCTH onpeeneHus miomann (P +
) 1000+55
AP), m?
dopmyna, IpUMEHEHHAS TS pacyeTa MpeIeTbHON JOMYCTUMON MOTPEITHOCTH
3 T, 1D P PeA Aoy P AP=3.5*Mt*NP=3.5%0.5*\1000=55
OTIpEeICTICHHSI TIOMIAAN 3eMEIbHOT0 yuacTka (AP), m
4 [Tnomaap 3eMebHOTO yYacTKa COTMIACHO CBEJCHUSM EMHOTO rocy1apCTBEHHOTO peecTpa 1000
HenBuwxuMocTH (Pxan), m?
5 Onenka pacxoxaenusi P u Pxang (P - Pkan), m? 0




6 [IpenenpHBII MUHUMAIBHBIA M MAKCUMAJIBHBIA pa3Mephl 3eMeIbHOrO yuacTka (Pmun u
Pmakc), m?

7 KagactpoBsrii miu nHOM HOMep (0003HAUEHHE) 3AaHUS, COOPY)KEHHS, 00BEeKTa i
HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTENLCTBA, PACIIONOKEHHOTO Ha 3€MEIbHOM y4acTKe

8 WHnrle cBenenus -

1. CBeieHns 0 XapaKTePHBIX TOYKAX TPAHHIIBI YTOYHSIEMOr0 3eMeJILHOI0 YIACTKA ¢ KaAacTPOBBIM HOMEPOM

69:06:0180501:63

Sona Ne -
Cpennsst
CymecTBylomiue VTOUHEHHBIE KOOPHHATEL, M KBaJIpaTHUeCKas .
O6o3Hauen1e KOOPAWHATEIL, M MeTox onpeeeH s [IOrPELIHOCTD ®opmyIibl, MPUMEHEHHBIE JJIS pacueTa CpeHei
pen y
XapaKTEPHBIX OIpeCIICHUS KBaAPATHICCKON MOTPCUIHOCTU OIIPECACIICHUSA
TOHEK IpaHiLy KoOpaHHAT KOOpAHHAT KOOpIHMHAT XapaKTepHO# Touku (My), M
X Y X Y XapaKTepHOU TOYKHU
(My), M
1 2 3 4 5 6 7 8
H86Y - - 379463,31 2184303,99 Kapmomempuueckuti memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=\(0.04?+0.09%)=0.10
H85y - - 379466,76 2184332,36 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=N\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
1131y - - 379448,07 2184332,80 Kapmomempuueckuti memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=\(0.04?+0.09)=0.10
Hl136Y - - 37944455 2184333,17 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=N\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
1137y - - 379441,45 2184303,59 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
H143y - - 379450,51 2184302,39 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0*+m12)=N(0.04*+0.09)=0.10
H86Y - - 379463,31 2184303,99 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10

2. CBeIleHI/Iﬂ 0 YacCTHX rpaHull YTOYHAEMOI'0 3€MEJIBbHOI0 YyIaCTKa ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEPOM

69:06:0180501:63

O0o03HaYeHNE YaCTH T'opusonransHoe
OTMeTKa 0 HAJIMYMH 3eMEJIHbHOTO CIIopa O MECTOIOJIOKESHNH TPAHHUI]
TpaHHLBI nponoxenue (S), Onucanue NpoX0XKIEHUS YaCTH IPaHMIL
M 3eMEJIBHOTO y4yacTKa

OT T. JI0 T.

1 2 3 5
H86Y H85Y 28,58 -
H83y ni31y 18,70 -
ni31y HI36Y 3,54 -
H136Y nl37y 29,74 -
Hi37y H143y 9,14 -
ni43y H86Y 12,90 -

3. O0uue cBeeHUs1 00 YTOYHSEMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEpPOM -

Ne n/m HammenoBanne XxapakTepHCTHKH 3eMEIBHOTO yJacTKa 3Ha4YeHne XapaKTePUCTHKH

1 2 3




Anpec 3eMeNpHOT0 y4acTka

1
Poccuiickas @eoepayus, Teepckas obnacms, p-1 Boluunesonoyxutl,
MecTormooxeHre 3eMelIbHOTO y4acTKa (IIpH OTCYTCTBUU MPHCBOSHHOTO ajpeca) . "
¢/n Konomenckoe, [om 15-I, CT "Ipyoicoa
JononHuTenbHbBIE CBEACHUS O MECTOIOJIOKEHUH 3EMENBHOIO Y4acTKa CT "Ipyarcoa"”
5 [Inomane 3eMeTBHOTO yUacTKa + BEIMYNHA IMTOTPEITHOCTH onpeeneHus mromann (P £ 1000455
AP), 2 -
dopmyna, MpuMeHeHHAas Il pacyeTa MpeAebHON JOMYCTUMOM MOTrPeNIHOCTH
3 prya, b P P oy P AP=3.5*Mt*\P=3.5%0.5*1000=55
OTIpeIeTICHHSI TIOMAIN 3eMEeTbHOTO ydacTka (AP), m
4 [Inomanpe 3eMeTpHOrO yUacTKa COTNIACHO CBEACHHSIM EMHOrO rocymapcTBeHHOTO peecTpa 1000
HenBwKUMOCTH (Pxan), M?
5 Onenka pacxoxnaenust P u Pxaxg (P - Pxan), m? 0
6 [IpenenbHBII MUHUMAIBHBIA M MAKCUMAJIBHBIA pa3Mephl 3eMeIbHOr0 yuacTka (Pmun u
Pmakc), m?
7 KanactpoBsrii miu nHOM HOMep (0003HAUEHNE) 3AaHUS, COOPY)KEHHS, 00BEeKTa i
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENLCTBA, PACIIONOKEHHOTO Ha 36MEIPHOM yYacTKe
8 Hnble cBenenus -

1. CBetenns 0 XapaKTePHBIX TOYKAX TPAHHIIBI YTOYHSIEMOr0 3eMeJIBHOI0 YIACTKA ¢ KaAacTPOBBIM HOMEPOM

69:06:0180501:64

3ona Ne -
C Cpenusis
YyHCCTBYIOINEC VTOUHEHHbIE KOOPMHATEL, M KBaJIpaTH4ecKas .
O6o3mauCHe KOOpJAHWHATBI, M [IOrPELIHOCTD ®opmyIbl, MPUMEHEHHBIE ISl pacuyeTa CpeHe
Meton onpeneneHus .
XapaKTEPHBIX OIpeCIICHUS KBaApPATHICCKON NOTPCUIHOCTU OIIPCACIICHUSA
TOHeK IrpatuLl KoopAuHat KOOpTHHAT KOOpIMHAT XapaKkTepHoil Touku (My), M
X Y X Y XapaKTEepHOU TOYKU
(Mt): M
1 2 3 4 5 6 7 8
n38Y - - 379538,46 2184397,85 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
u37y - - 379544,77 2184427,64 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
H80Y - - 379524,30 2184430,28 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=\(0.04?+0.09%)=0.10
n42y - - 379520,08 2184402,27 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
naly - - 379519,64 2184397,85 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=\(0.04?+0.09%)=0.10




H38y - | - | 37953846 | 2184397,85 | Kapmomempuuecxuii memoo | 0,50 | Mt=\(m0*+m1)=N(0.04?+0.09)=0.10
2. CBefieHusl 0 YACTSAX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 YUYaCTKA ¢ KaJacTPOBBIM HOMEPOM 69:06:0180501:64
O0o3HaueHne 4acTu T'opuzonTansHOE
OTMeTKa 0 HATUYUH 3€MEIFHOTO CIIOPa O MECTOIONIOKEHUN TPAaHHUI]
TPaHULbI nposoxeHue (S), Onucanue NPOXOXKACHHUS YaCTU TPAHUIL]
3€MEJLHOTO yJacTKa
OT T. O T. M
1 2 3 4 5
n38y n3’y 30,45 - -
H37y H80Y 20,64 - -
n80y n42y 28,33 - -
42y a1y 4,44 - -
n4ly n3sy 18,82 - -
3. O0mue cBeieHUNA 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM YYaCTKe ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEPOM -
Ne n/mt HanMmenoBanne XapakTepUCTUKA 36MEIHHOTO yIaCTKa 3HaueHNE XapaKTEPUCTUKU
1 2 3
Anpec 3eMeNbHOTO yJacTKa -
1 . .
Poccuiickas @eoepayus, Teepckas obnacme, p-1 Boluunegonoyxutl,
MecTomnonoxeHue 3eMeNIbHOT0 y4JacTKa (IIpU OTCYTCTBUU IPHUCBOECHHOIO ajpeca) " "
c/n Konomenckoe, Yuacmox 35, CT "/lpyoicoa
JlonomHUTENbHBIC CBEICHUS O MECTOTIONOKEHUH 3eMEJIBHOTO Y4acTKa CT "lpyxcoa"
[nomaap 3eMeNbHOTO yYacTKa £ BeJIMYKHA MOTPEUTHOCTH onpenesieHus miomaam (P +
2 ) 1030+56
AP), M
dopmyna, IPUMEHEHHAS TS pacdyeTa MPeIebHON JOMYCTUMOM MOTPEITHOCTH
3 YT, 1D P PeA Aoy P AP=3.5*Mt*NP=3.5%0.5\1030=56
OTIpEeICTICHHSI TIOMIAAN 3€MEIbHOT0 yuacTka (AP), m
4 [Inomanpe 3eMeIpHOrO yUacTKa COrNIACHO CBEACHHSIM EMMHOro rocy1apcTBEHHOTO peecTpa 1030
HenBuwxuMocTH (Pxan), M2
5 Onenka pacxoxaenusi P u Pxaxg (P - Pkan), m? 0
6 [IpenenbHpIE MUHUMAIBLHBIN M MAaKCUMAJIbHBIN pa3Mepbl 3eMeIbHOTO yuacTka (PMuH u
Pmaxc), m?
7 KanactpoBslii nin nHo# HOMEp (0003HAUCHHE) 3HaHHSI, COOPYKEHHSI, 00bEKTa i
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA, PACTIOIOXKEHHOTO Ha 36MEITbHOM YYaCTKe




8

Wnrie cBenenus

1. CBeenns 0 XapaKTePHBIX TOYKAX TPAHHIIBI YTOYHSAEMOI0 3eMeJIBHOI0 YIACTKA ¢ KaAacTPOBBIM HOMEPOM

69:06:0180501:65

3ona No -
C Cpennsis
CCTBYIOIIUE
ym yrom YTouHEHHBIE KOOPJIUHATHI, M KBaZpaTHaecKas .
O6osHauCHHE KOOPJMHATEI, M TOrPELIHOCTD DopMyIIBl, IPUMEHEHHBIE JIJIS pacdyeTa CpeIHeH
Merton onpeneneHus N
XapaKTEePHBIX OIpEeIeIIEHUS KBaApaTU4YCCKOU IMOTPEIIHOCTU ONIPEACIICHU A
TOTCK TpaHHuLL KoopAuHat KOOp/IMHAT KOOPJMHAT XapaKTepHOU TOUKH (M), M
X Y X Y XapaKTepHOU TOUKU
(M), m
1 2 3 4 5 6 7 8
1123y - - 379401,82 2184307,64 Kapmomempuueckuii memod 0,50 Mt=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.092)=0.10
nl21y - - 379407,14 2184337,06 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=N\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
1144y - - 379384,19 2184345,90 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0?*+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
nl45y - - 379374,12 2184318,65 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0*+m12)=N(0.04*+0.09%)=0.10
n123y - - 379401,82 2184307,64 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?*+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
2. CBeieHHUsI 0 YACTSIX I'PAHUI] YTOUYHSIEMOT0 3€MeJbLHOI0 Y4ACTKA ¢ KaJaCTPOBLIM HOMEpPOM 69:06:0180501:65
O0o03HaueHne 4acTu I'opusonTanbsHOE
OTMETKa 0 HATHIUH 36MEITFHOTO CIIOPa O MECTOTIOIOKCHUN TPAHUI]
TPaHUIIBI nponoxenue (S), OrnucaHue MPOX0XKIACHUSA YaCTH TPAHMII
" 3eMEJILHOTO y4YacTKa
OT T. JIO T.
1 2 3 5
nl23y Hi21y 29,90 -
HI21Y H144Y 24,59 -
Hl144yY Hl45y 29,05 -
nl45y Hl23Y 29,81 -
3. O0uue cBeeHUs 00 YTOYHSIEMOM 3eMeIbHOM YYacTKe ¢ KaJaCTPOBbIM HOMEpPOM -
Ne /it HanmeHoBaHME XapaKTEPUCTUKU 36MEIBHOIO y4acTKa 3Ha4YeHNne XapaKTePUCTUKH
1 2 3
Anpec 3eMeJIBHOTO yJacTKa -
1 . .
MecToronokeHne 3eMETBHOTO ydacTKa (IIPH OTCYTCTBUU IMPUCBOSHHOTO apeca) Poccuitcran bedepayus, Teepcxan obaacme, p-n Buuunesonoyxui,
Y P Y P AP ¢/n Konomenckoe, Yuacmox 3-71, CT "/lpyoccoa”
JononHuTenbHBIE CBEICHUS] O MECTOIIOJIOKEHUH 3€MENBHOTO Y4acTKa CT "Ipyorcoa"”




[Inomane 3eMeIpHOrO yUacTKa + BEIMYUHA MMOTPEIIHOCTH onpeaeneHus miomann (P +

2 1000+55
AP), m?
dopmyna, IpUMEHEHHAS TS pacdyeTa MpeIebHON JOMYCTUMON MOTPEITHOCTH

3 Priyaa, 1D P P oy P AP=3.5*Mt*NP=3.5%0.5*\1000=55
OTIpEeICTICHHSI TIOMIAAN 3eMEIbHOTO ydacTka (AP), m

4 [Inomanpe 3eMeIpHOr0 yUacTKa COINIACHO CBEACHHSIM EQMHOrO rocy1apcTBEHHOTO peecTpa 1000
HenBwxkuMocTH (Pxan), M2

5 Onenka pacxoxaenust P u Pkax (P - Pkan), m? 0

6 [IpenenbHpIE MUHUMAIBLHBIN M MAaKCUMaJILHBIN pa3Mepbl 3eMeIbHOTO yuacTka (PMuH 1
Pmaxc), m?

7 KanactpoBslii nin nHo# HOMeEp (0003HAUCHHE) 3HaHUSI, COOPYKEHHS, 00bEKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA, PACTIOIOXKEHHOTO Ha 36MEITbHOM YYacTKe

8 Hnble cBenenus -

1. CBenenns 0 XapaKTePHBIX TOYKAX TPAHHIIBI YTOYHSAEMOI0 3eMeJIBHOI0 YYAaCTKA ¢ KaAacTPOBBIM HOMEPOM

69:06:0180501:68

3ona No -
C Cpennsis
YIIECTBYIOIHE VIOUHCHHBIC KOODIHATEI, M KBaJIpaTHUYCCKas .
O6o3HadeHe KOOPJIHHATHI, M TOrPEIIHOCTD ®opMyIibl, TPUMEHEHHBIE [T pacueTa cpeiHen
Merton onpezaeneHus N
XapaKTEPHBIX OIpeICIIEHUS KBaApaTU4YCCKOU IMOTPEIIHOCTU ONIPEACIICHU S
TOGCK IpaHiuLL KoopAuHat KOOp/IMHAT KOOPJMHAT XapaKTepHOU TOUKH (M), M
X Y X Y XapaKTepHOU TOUKU
(My), m
1 2 3 4 5 6 7 8
nl13y - - 379424,65 2184403,21 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
nli2y - - 379431,08 218444158 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=N\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
nl146y - - 379416,40 2184439,33 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0?+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
nl47y - - 379407,72 2184404,98 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=N\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
nl16y - - 379420,16 2184402,87 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0?+m12)=\(0.04?+0.09)=0.10
nll3y - - 379424,65 2184403,21 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0*+m12)=N(0.04*+0.09%)=0.10

2. CBe)IeHI/Iﬂ 0 YacTHX rpaHull YTOYHAEMOI'0 3¢MEJIbHOI0 YIYaCTKa ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEPOM

69:06:0180501:68

OO6o3HaueHue YacTH  |TopusonTanbHoe
OTMeETKa 0 HATUYUH 3€EMEILHOTO Criopa 0 MECTOIIOJIOKCHUHA I'PaHUIL]
TPaHULbI nponoxenue (S), Omuncanue IPOXOXKACHHUS YaCTH TPAHUL]
M 3€MCJIBHOT'O Y4UacCTKa

OT T. O T.

1 2 3 4 5
ull3y ull2y 38,91 - -
ull2y nl46y 14,85 - -
nl46Y nl47y 35,43 - -
nl47y nlloy 12,62 - -
nll6y ull3y 4,50 - -




3. O6mue cBegeHus: 00 yTOYHAEMOM 3eMeJIBHOM Y4YaCTKe ¢ KaJaCTPOBbLIM HOMEPOM

Ne i/t

HaumenoBanue XapaKTCPUCTUKH 3€EMCIIBHOI'0 Y4acTKa

3HaueHue XapaKTCPUCTUKHU

2

3

Anpec 3eMeJIBHOT0 y4acTKa

1
Poccuiickaa @edepayus, Teepckas obracms, p-# Buiuinesonoyxutl,
MecTormonokeHne 3eMEeIBHOTO y4dacTKa (IIPH OTCYTCTBUU IPUCBOSHHOTO aapeca) " "
¢/n Konomenckoe, Yuacmox 6-1], CT "/[pyoicoa
JononHuTenbHbIE CBEACHUS O MECTOIOJIOKEHUH 3€MENBHOTO YYacTKa CT "Ipyarcoa"”
9 [Tnomane 3eMeTpHOTO yUacTKa + BEITMYUHA ITOTPEITHOCTH onpeseneHus mroman (P £ 1000455
AP), »? -
dopmyna, mpuMeHeHHas I pacyeTa IpeaeabHOM JONYCTUMON NOTPEITHOCTH
3 pMy#a, TP P P o P AP=3.5*Mt*NP=3.5%0.5*\1000=55
oIIpe/iesIeHHs TUIOIIAAN 3eMeNTbHOTO y4yacTka (AP), m
4 [Tnomans 3eMeNbHOTrO y4acTKa COrIaCHO CBeJIEHUAM EMuHOro rocynapcTBEHHOTO peecTpa 1000
HenBmwkuMocTH (Pxan), M2
5 Onenxka pacxoxnenus P u Pxax (P - Pxan), m? 0
6 [IpenensHBII MUTHIMAIBHBIA 1 MAKCHMAJIBHBIN pa3Mephl 3eMeJIbHOTO yyacTka (PMuH u
Pwmakc), m?
7 KanactpoBslit uin nHOW HOMep (0003HaueHHE) 31aHUS, COOPYKEeHHs, 00beKTa i
HE3aBEPIICHHOI'O CTPOUTENIbCTBA, PACTIONOKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM YUYacTKe
8 Wnrle cBenenus -

1. CBelIeHl/lﬂ 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX I'PaHUIbI YTOYHAECMOI'0 3€MEJIBHOI0 YYaCTKa ¢ KaJaCTPOBLIM HOMEPOM

69:06:0180501:69

3oHa No -
Cpennsist
CymecTByromue VTOUHeHHEIE KOODIHHATEL M KBaJIpaTHyecKas ® .
OBosnatenme KOOPIUHATHI, M Metox ompeeneris TOTpEITHOCTS OPMYITHI, HpI/IM?HCHHHe IS pacdera CpeHei
XapaKTEePHBIX OIIpeICIICHUS KBaApaTHICCKON NMOTPCUIHOCTU OIIPCACIICHUSA
TOUCK rpaHuLl KOOpAHHAT KOOpAHHAT KOOpIMHAT XapaKTepHoil Touku (My), M
X Y X Y XapaKTEpHOU TOUKU
(My), m
1 2 3 4 5 6 7 8
nl05Yy - - 379356,95 2184279,34 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0*+m12)=N(0.04*+0.092)=0.10




nl04y - - 379359,54 2184289,79 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
1103y - - 379365,10 2184317,00 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
nl150y - - 379346,65 2184325,22 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
nl51y - - 379330,16 2184289,41 Kapmomempuueckuii Memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
H105Y - - 379356,95 2184279,34 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0*+m12)=N(0.04*+0.09)=0.10

2. CBeieHNsl 0 4ACTAX FPAHHI] YTOYHAEMOT0 3¢eMeJHHOI0 YYACTKA ¢ Ka/JaCTPOBBIM HOMEPOM

69:06:0180501:69

O0o03HaueHNE YaCTH

I'opusonTansHoE

OTMETKa O HAJIMYHUH 3€MEJIBHOTO criopa 0 MECTOITOJIOKCHUH I'PaHUI]

TPaHULIbI nponoxenue (S), Omnmcanue NPOXOXKACHHUS YaCTU TPAHUIL]
M 3€MEJILHOTO yJacTKa
OT T. JIO T.
1 2 3 4 5
nl05Y nl04y 10,77 - -
nl04y nl03y 27,77 - -
nl03y nl50y 20,20 - -
nl50Y nl51y 39,42 - -
nl51y Hl05Y 28,62 - -
3. O0mue cBeieHUs 00 YTOUHSEMOM 3eMeJIbHOM YYaCTKe ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEpPOM -
Ne n/mt HanMmeHnoBanue XapakTepUCTUKH 3eMEIHHOTO yIacTKa 3HaueHNe XapaKTEPUCTUKU
1 2 3
Anpec 3eMeNIbHOTO yJacTKa -
1 . .
Poccuiickas @eodepayus, Teepckas obnacme, p-1 Bovluunegonoyxutl,
MecTomnonoxeHue 3eMeJIbHOT0 y4yacTKa (IIpU OTCYTCTBUU IPHUCBOCHHOIO aJpeca) " "
¢/n Konomencroe, Yuacmox 7-7], CT "[Ipyoicoa
JlonomHUTEBHBIE CBEICHUS O MECTOIOJIOKEHUH 3€MEBHOTO YUacTKa CT "lpyxcoa”
[Inomanpe 3eMeIpHOrO yUacTKa + BEeIMYUHA MOTPEIIHOCTH onpeeneHus miomann (P +
2 ) 1000+55
AP), m
dopmyna, IPUMEHEHHAS TS pacyeTa MPeIeIbHON JOIMYCTUMON MOTPEITHOCTH
3 Py, 1D P PeA S P AP=3.5*Mt*NP=3.5%0.5*\1000=55
OTIpEeICTICHHSI TIOMIAAN 3eMEIbHOTO yuacTka (AP), m
4 [Inomane 3eMeIpHOr0 yUacTKa COrNIACHO CBEACHHSIM EMMHOrO rocy1apcTBEHHOTO peecTpa 1000
HenBwKUMOCTH (Pxan), M?
5 Onenka pacxoxaenusi P u Pxang (P - Pkan), m? 0
6 [IpenenbHpIE MUHUMAIBLHBIN M MAaKCUMaJIbHBIN pa3Mepbl 3eMeIbHOTO yuacTka (PMuH 1
Pmaxc), m?




KanacrpoBslii mimu uHOM HOMep (0003HAUEHHE) 31aHUs, COOPYKEHHS, 00bEKTa
HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTENIECTBA, PACIIONIOKEHHOTO Ha 36MEITbHOM y4acTKe

8

ubie cBenenns

1. CBCI[eHl/lﬂ 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX I'PaHUIIbI YTOUYHACMOI'0 3€MEJIBHOI0 Y4aCTKa ¢ KaJaCTPOBLIM HOMEPOM

69:06:0180501:7

3ora Ne -
Cpennsist
CymecTByromue VTOUHCHHBIC KOOPIHHATEL M KBaJpaTnIecKas o .
ObosHatere KOOPJIWHATHI, M Merox onpezieers TOrPEITHOCTS OpPMYIJTBI, HpI/IM?HCHHI)Ie JUTS pacueTa cpeaHen
XapaKTEPHBIX OTpeeIeH s KBaIPATHYECKOM MOTPEIIHOCTH OTPEACTICHU
TOUCK TpaHHuLy KoopauHat KOOpIMHAT KOOPJIMHAT XapakTepHOU TOUKH (M), M
X Y X Y xapaKTepHoﬁ TOYKH
(My), M
1 2 3 4 5 6 7 8
Hl52y - - 379657,07 2184364,23 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=N\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
1153y - - 379663,21 2184391,82 Kapmomempuueckuti memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
n8y - - 379639,58 2184394,60 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
H7y - - 379634,60 2184364,23 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0?>+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
nl52y - - 379657,07 2184364,23 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\/(m02+m]2)=\/(0.042+0.092)=0.I{)

2. CBeieHNsl 0 YACTAX FPAHMI] YTOYHAEMOT0 3¢€MeJHHOI0 YYACTKA ¢ Ka/JaCTPOBBIM HOMEPOM

69:06:0180501:7

O0o03HaueHNE YaCTH T'opuzonTansHOE

OTMETKa O HAJIMYUH 3€MEJIBHOTO criopa 0 MECTOITOJIOKCHUH I'PaHUI]

TPaHULIbI nponoxenue (S), Onucanune NPOXOXKACHHUS YaCTU TPAHUIL]
M 3eMeNIEHOTO y4JacTKa
OT T. JIO T.
1 2 3 4 3)
nl52y nl53y 28,26 - -
H153y 24 23,79 - -
sy n’y 30,78 - -
n7y H152y 22,47 - -
3. O6mue cBegeHHus1 00 yTOUHAEMOM 3¢MeIbHOM YYaCcTKe ¢ KaJaCTPOBbLIM HOMEpPOM -

Ne n/mt HaunmeHoBaHue XapakTEpUCTUKH 36MEJIBHOTO y4acTKa 3HayeHne XapaKTePUCTUKU
1 2 3
Anpec 3eMEeJIBHOTO y4acTKa -




MecTormooxeHne 3eMeNIbHOTO y4acTKa (IIPH OTCYTCTBUH MPHUCBOSHHOTO ajjpeca)

Poccuiickas @edepayus, Teepckas obracms, p-n Bolunesonoyxuii,
¢/n Konomenckoe, Yuacmox 3-A, CT "/pyocoa"

JIOTIOJIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIIOJIOKEHUH 3€MEJIBHOTO Y4acTKa CT "Lpyorcoa"

5 [Tnomanp 3eMenpHOTO yyacTKa + BeJIMYHMHA ITOTPENTHOCTH ompeesieHust miomaan (P + 1000455
AP), m2 -
dopmyna, IpUMEHEHHAas Il pacyeTa IMpeAeibHON JOMyCTUMO MOrpelIHoCTH

3 phy”a, b P P oy P AP=3.5*Mt*\P=3.5%0.5*1000=55
OTIpeIeTICHHSI TIOMAIN 3eMEeTbHOTO ydacTka (AP), m

4 [Tnomaap 3eMeNbHOTO yJacTKa COTJIAaCHO CBEACHMSAM EIMHOTO rocyJapCTBEHHOTO peecTpa 1000
HenBwKUMOCTH (Pxan), m?

5 Onenka pacxoxnenus P u Pxax (P - Pxan), m? 0

6 [IpenensHBII MUHIMAIBHBIA 1 MAaKCHMAJIBHBIN pa3Mephl 3eMeJIbHOTO yyacTka (PMuH u
Pmakc), m?

7 KanmacTtpoBsrii nim nHOM HOMED (0003HAYCHYIE) 3IaHMSI, COOPYKEHHSI, 00BEKTa i
HE3aBEPIIECHHOTO CTPOUTENIECTBA, PACTIONIOKEHHOTO Ha 3€MEIbHOM yUacTKe

8 WHnrle cBenenus -

1. CBenennusi o XapPaKTEPHBIX TOYKAX 'PAHUIIBI YTOYHAECMOI'0 3€MEJIBHOI'0 Y4aCTKa ¢ KaaaCTPpOBbIM HOMEPOM

69:06:0180501:70

3oHa Ne -
C Cpennsist
YICCTBYIOMIHE YTOYHEHHBIE KOOPIMHATHL, M KBajpaTHHcckas i
Ob6osHaueHe KOOPJIUHATHI, M Merox onpeseerns TOrpPeLIHOCTD DopMyIIBL, anME:HeHHHe IUIA pacueTa cpeaHen
XapaKTePHBIX OTIpeTeTeH s KBaJJpaTUYECKON MOTPEIIHOCTH ONpeIeICHUS
TOHEK IpaHi Koop/HHat KOOpIMHAT KOOPJHMHAT XapaKkTepHO# Touku (M,), M
X Y X Y XapaKTepPHOU TOUKU
(M, m
1 2 3 4 5 6 7 8
H145Y - - 379374,12 2184318,65 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
nl44y - - 379384,19 2184345,90 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04+0.09)=0.10
1154y - - 379365,45 2184355,36 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
Hl55y - - 379350,64 2184328,77 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04+0.09))=0.10
nl45y - - 379374,12 2184318,65 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
2. CBefieHus 0 YACTAX TPAHHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 YYACTKA ¢ KAJaCTPOBBIM HOMEPOM 69:06:0180501:70
OO6o3HaueHue YacTH  |TopusonTanbHoe
OTMeTKa 0 HaJTMYMK 3EMETBHOTO CIIOpa O MECTOIOJIONKEHUH TPAHUI]
TPaHUIBI nponoskenue (S), Ornucanue MPOXOKIACHNUS YaCTH TPAHMUII
M 3eMETHHOTO y9acTKa
OT T. IO T.




1 2 3 4 S
nl45y nl44y 29,05 - -
nl44y nl54y 20,99 - -
nl54y Hl55Y 30,44 - -
Hl55y nl45y 25,57 - -
3. O0mme cBeleHUs1 00 YTOUHAEMOM 3eMeJTbHOM YYaCTKe ¢ KaJacTPOBbIM HOMEPOM -
Ne n/mt HanMenoBanne XapakTepUCTUKA 36MEIHHOTO yIaCTKa 3HaueHNE XapaKTEPUCTUKU
1 2 3
Anpec 3eMeNbHOTO yJacTKa -
1 . .
Poccuiickas @eodepayus, Teepckas obnacme, p-H Bovluunegonoyxutl,
MecrormonoxxeHre 3eMelIbHOTO y4acTKa (TIPH OTCYTCTBUH IMPHCBOSHHOTO ajjpeca) " "
¢/n Konomenckoe, Yuacmox 8-7], CT "IIpyocoa
JlonomHuTEbHBIE CBEICHUS O MECTOTIONOKEHUH 3eMEJIBHOTO Y4acTKa CT "Ipyorcoa"”
[Tnomaap 3eMeNbHOTO yYacTKa £ BEJIMYMHA MOTPEUTHOCTH onpeneneHus miomaam (P +
2 ) 1000+55
AP), m
dopmyna, IpUMEHEHHAS TS pacyeTa MpeIeTbHON JOMYCTUMON MOTPEITHOCTH
3 YT, 1D P P oy P AP=3.5*Mt*NP=3.5%0.5*\1000=55
OTIpEeICTICHHSI TIOMIAAN 3€MEIbHOT0 yuacTka (AP), m
4 [Inomanpe 3eMeIpHOrO y4acTKa COrNIACHO CBEACHHSIM EQMHOro rocy1apcTBEHHOTO peecTpa 1000
HenBuwxuMocTH (Pxan), m?
5 Onenka pacxoxaenusi P u Pxang (P - Pkan), m? 0
6 [IpenenbHpIE MUHUMATBHBIN 1 MAaKCUMaJIbHBIN pa3Mepbl 3eMeIbHOTO yuacTka (PMuH 1
Pmaxc), m?
7 KanactpoBslii miu nHOM HOMep (0003HaUEHHE) 3AaHUs, COOPYKEHH, 00bEeKTa i
HE3aBEPILIEHHOT0 CTPOUTENbCTBA, PACIIONOKEHHOTO Ha 3eMEJIbHOM y4acTKe
8 Hnblie cBenenus -

1. CBeenns 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX TPAHHIIBI YTOYHSAEMOr0 3eMeJIBHOI0 YIACTKA ¢ KaAacTPOBBIM HOMEPOM

69:06:0180501:71

3ona Ne -
C Cpennsist
MIECTBYIOIINE
y y YTouHEHHBIE KOOPJIUHATHI, M KBaZpaTHaecKas .
O6o3HadeHe KOOPJIHHATBI, M TOrPELLHOCTE DopMyIibl, TPUMEHEHHBIE IS pacueTa cpeiHen

vanarTenuLIv

Merton onpeneneHus
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vipoaaana A 4 KL VUKL AU AR A £ AL AL
TOUCK TpaHuL KoopAuHat KOOpIMHAT KOOPJIMHAT XapakTepHOU TOUKH (M), M
X Y X Y XapaKTepHOH TOUKU
My, m
1 2 3 4 5 6 7 8
1144y - - 379384,19 2184345,90 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0?+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
Hl56Y - - 379394,39 2184372,37 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=N\(m0>+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
nl57y - - 379378,53 2184381,28 Kapmomempuueckuii mMemoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04+0.09)=0.10
154y - - 379365,45 2184355,36 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
1144y - - 379384,19 2184345,90 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04+0.09))=0.10

2. CBeeHHsl 0 YACTAX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIBHOI0 Y4ACTKa ¢ KaaCTPOBBIM HOMEPOM

69:06:0180501:71

OO0o3HaueHNE YaCTH  |TopusonTansHoe
OTMeTKa 0 HATHMYUH 3€MEIFHOTO CIIOPa O MECTOTIOIOKEHUN TPAHUI]
TPaHULIBI nposuoxenue (S), Omnwncanue NPOXO0KACHHU YaCTH TPaHHUI]
3€MEJIbHOTO y4acTKa
OT T. 0 T. M
1 2 3 4 5
Hl144y HIS0Y 28,37 - -
Hl56Y Hl57Y 18,19 - -
Hl57Y H154Y 29,03 - -
HIS4Y HI144Y 20,99 - -
3. O6mue ceegeHus1 00 yTOUYHAEMOM 3¢MeEJIBHOM YYaCTKe ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEPOM -
Ne /m HanmenoBanue XxapakTepUCTUKH 3EMENBHOTO Y4acTKa 3HaYeHNE XapaKTePUCTUKH
1 2 3
Anpec 3eMeNBHOTO yJacTKa -
1 . .
Poccuiickaa @eoepayus, Teepckas obnacms, p-H BviuiHegonoyxutl,
MecTorookeHne 3eMeITBHOTO ydacTKa (IIPH OTCYTCTBUU MPUCBOSHHOTO aapeca) " "
¢/n Konomenckoe, Yuacmox 9-11, CT "[[pyocoa
JononHuTenpHbIE CBEICHUS O MECTOIOJIOKEHUH 3€MEIbHOTO YYacTKa CT "Ipyorcoa”
[Inomane 3eMeapHOrO yyacTKa + BeIMYUHA MOTPEIIHOCTH onpeeneHus miomanu (P +
2 ) 1000+55
AP), m
dopmyra, mpuMEHEHHAs JJI pacueTa IpeIebHON TOMYyCTUMOM ITOrPEeITHOCTH
3 phy”a, b P P oy P AP=3.5*Mt*(P=3.5*0.5*V1000=55
ompeIieNIeHHs TUIOIIaan 3eMeNIbHOro y4dacTka (AP), m
4 [Inomane 3eMeapHOrO yyacTKa COINIACHO CBEACHUSIM EQuMHOro rocyiapcTBeHHOro peectpa 1000
HeaBmwkuMocth (Pkanm), m?




5 Onenxka pacxoxnenust P u Pxax (P - Pxan), m? 0
[IpenensHBII MUTHIMAIBHBIA 1 MAKCHMAIIBHBIN pa3Mephl 3eMeJIbHOTO yyacTka (PMuH u
6 Pmakc), m? i
KamacTtpoBsrii nian nHOM HOMEp (0003HAUCHIIE) 3/IaHVISI, COOPYKEHIS, 00BEKTa
! HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENILCTBA, PACIIONIOKEHHOTO Ha 36MEIbHOM YUacTKe )
8 Wnrle cBenenus -
1. CBeienus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX FPAHUIBI YTOYHSEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KaAacTPOBBIM HOMEpPOM 69:06:0180501:72
3oHa No -
Cpennsist
CymecTBytomue VTOUHeHHEIE KOODIHHATEL M KBaJIpaTHyecKas .
OBosHaueHH e KOOPIUHATHL, M Merox onpexeerns TOrPELTHOCTD dopmyibl, HpI/IMSHeHHBIe JUISL pacyeTa cpeHei
XapaKTepPHBIX onpesieneHus KBaJ[paTHUECKON TOTPEITHOCTH OTPEICICHUS
TOUCK rparuut KOOpAHHAT KOOpAHHAT KOOpIMHAT XapaKTepHoil Touku (My), M
X Y X Y XapaKTepHOU TOUKU
(M), m
1 2 3 4 5 6 7 8
nl58Yy - - 379393,52 2184380,78 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0*+m12)=N(0.04*+0.09%)=0.10
nl47y - - 379407,72 2184404,98 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
nl59y - - 379393,39 2184413,79 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0*+m12)=N(0.04*+0.09%)=0.10
1160y - - 379377,02 2184390,81 Kapmomempuueckuii memod 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.092)=0.10
nl58Yy - - 379393,52 2184380,78 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=N\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
2. CBeieHHsI 0 YACTSIX I'PAHUI] YTOYHSIEMOTO 3€MEeJbLHOI0 YYACTKA ¢ KAJACTPOBBIM HOMEPOM 69:06:0180501:72
OO6o3HaueHue YacTH  |TopusonTanbHoe 0O
— Hpotonere (S), OmHCANHE MPOXOAICHNA HACTH TPAHMIL TMETKA O HAJJMYMH 3eMENILHOTO CIIOpa O MECTOIIOJIOKEHUH TPAHHUIT
M 3eMeNIbHOTO y4JacTKa
OT T. JIO T.
1 2 3 5
Hl58Y nl47y 28,06 -
Hl47y Hl159Y 16,82 -
Hl59y nl60Y 28,21 -
Hl160Y H158Y 19,31 -
3. O6mue cBeeHUs 00 YTOYHSAEMOM 3eMeJTbHOM YYACTKE € Ka/IaCTPOBBIM HOMEPOM -
Ne ni/nt HanmMeHoBaHUE XapaKTepUCTUKN 3eMENTFHOTO Y4acTKa 3HaYeHNe XapaKTePUCTHKH
1 3
Anpec 3eMeNbHOTO y4acTKa -




MecTomooxeHne 3eMeNIbHOTO y4acTKa (IIPH OTCYTCTBUU MPHCBOSHHOTO ajjpeca)

Poccuiickas @eoepayus, Teepckas obnacms, p-1 Boluunesonioyxutl,
¢/n Konomenckoe, Yuacmox 10-1, CT "Ipyocoa”

JIOTIOJIHUTENBHBIE CBEIEHUSI O MECTOIIOJIOKEHUU 3€MENIBHOTO y4acTKa CT "Lpyorcoa"

5 [Tnomanp 3eMenpHOTO yyacTKa + BeJIMYHMHA ITOTPENTHOCTH ompeesieHust miomaan (P + 1000455
AP), m2 -
dopmyna, IpUMEHEHHAas Il pacyeTa IMpeAeibHON JOMyCTUMO MOrpelIHoCTH

3 phy”a, b P P oy P AP=3.5*Mt*\P=3.5%0.5*1000=55
OTIpeIeTICHHSI TIOMAIN 3eMEeTbHOTO ydacTka (AP), m

4 [Tnomaap 3eMeNbHOTO yJacTKa COTJIAaCHO CBEACHMSAM EIMHOTO rocyJapCTBEHHOTO peecTpa 1000
HenBwKUMOCTH (Pxan), m?

5 Onenka pacxoxnenus P u Pxax (P - Pxan), m? 0

6 [IpenensHBII MUHIMAIBHBIA 1 MAaKCHMAJIBHBIN pa3Mephl 3eMeJIbHOTO yyacTka (PMuH u
Pmakc), m?

7 KanmacTtpoBsrii nim nHOM HOMED (0003HAYCHYIE) 3IaHMSI, COOPYKEHHSI, 00BEKTa i
HE3aBEPIIECHHOTO CTPOUTENIECTBA, PACTIONIOKEHHOTO Ha 3€MEIbHOM yUacTKe

8 WHnrle cBenenus -

1. CBeIleHl’lﬂ 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX I'PAHUIIBI YTOYHAECMOI'0 3€MEJIBbHOI'0 YYaCTKa ¢ Ka1aCTPOBBIM HOMEPOM

69:06:0180501:74

3oHa Ne -
C Cpennsist
YICCTBYIOMIHE YTOYHEHHBIE KOOPIMHATHL, M KBajpaTHHcckas i
Ob6osHaueHe KOOPJIUHATHI, M Merox onpeseerns TOrpPeLIHOCTD DopMyIIBL, anME:HeHHHe IUIA pacueTa cpeaHen
XapaKTePHBIX OTIpeTeTeH s KBaJJpaTUYECKON MOTPEIIHOCTH ONpeIeICHUS
TOHEK IpaHi Koop/HHat KOOpIMHAT KOOPJHMHAT XapaKkTepHO# Touku (M,), M
X Y X Y XapaKTepPHOU TOUKU
(M, m
1 2 3 4 5 6 7 8
nl51y - - 379330,16 2184289,41 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
nl50y - - 379346,65 2184325,22 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04+0.09)=0.10
nl61y - - 379324,94 2184337,07 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
nl62y - - 379307,13 2184304,42 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04+0.09))=0.10
nl51y - - 379330,16 218428941 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
2. CBeleHHUsI 0 YACTSIX I'PAHMI] YTOYHSIEMOT0 3€MEJBLHOI0 YYACTKA ¢ KAJaCTPOBBIM HOMEPOM 69:06:0180501:74
OO6o3HaueHue YacTH  |TopusonTanbHoe
OTMeTKa 0 HaJTMYMK 3EMETBHOTO CIIOpa O MECTOIOJIONKEHUH TPAHUI]
TPaHUIBI nponoskenue (S), Ornucanue MPOXOKIACHNUS YaCTH TPAHMUII
M 3eMETHHOTO y9acTKa
OT T. IO T.




1 2 3 4 S
nl51y nl50Y 39,42 - -
nl150y nl6ly 24,73 - -
nl61y nl62y 37,19 - -
Hl62y uls1y 27,49 - -
3. O0mue cBeieHUN 00 YTOUHSEMOM 3eMeJIbLHOM YYacTKe ¢ KaJacTPOBBIM HOMEpPOM -
Ne n/mt HanMenoBanne XapakTepUCTUKA 36MEIHHOTO yIaCTKa 3HaueHNE XapaKTEPUCTUKU
1 2 3
Anpec 3eMeNbHOTO yJacTKa -
1 . .
Poccuiickas @eodepayus, Teepckas obnacme, p-H Bovluunegonoyxutl,
MecrormonoxxeHre 3eMelIbHOTO y4acTKa (TIPH OTCYTCTBUH IMPHCBOSHHOTO ajjpeca) " "
¢/n Konomenckoe, Yuacmox 12-1, CT "/lpysicoa
JlonomHUTEbHBIE CBEICHUS O MECTOIOJIOKEHUH 3eMETBbHOTO YUacTKa CT "lpyxcoa"
[Tnomaap 3eMeNbHOTO yYacTKa £ BEJIMYMHA MOTPEUTHOCTH onpeneneHus miomaam (P +
2 ) 1000+55
AP), m
dopmyna, IpUMEHEHHAS TS pacyeTa MpeIeTbHON JOMYCTUMON MOTPEITHOCTH
3 YT, 1D P PeA Aoy P AP=3.5*Mt*NP=3.5%0.5*\1000=55
OTIpEeICTICHHSI TIOMIAAN 3€MEIbHOT0 yuacTka (AP), m
4 [Inomanpe 3eMeIpHOrO y4acTKa COrNIACHO CBEACHHSIM EQMHOro rocy1apcTBEHHOTO peecTpa 1000
HenBuwxuMocTH (Pxan), m?
5 Onenka pacxoxaenusi P u Pxang (P - Pkan), m? 0
6 [IpenenbHpIE MUHUMATBHBIN 1 MAaKCUMaJIbHBIN pa3Mepbl 3eMeIbHOTO yuacTka (PMuH 1
Pmaxc), m?
7 KanactpoBslii miu nHOM HOMep (0003HaUEHHE) 3AaHUs, COOPYKEHH, 00bEeKTa i
HE3aBEPILIEHHOT0 CTPOUTENbCTBA, PACIIONOKEHHOTO Ha 3eMEJIbHOM y4acTKe
8 Hnblie cBenenus -

1. CBeenns 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX TPAHHIIBI YTOYHSAEMOr0 3eMeJIBHOI0 YIACTKA ¢ KaAacTPOBBIM HOMEPOM

69:06:0180501:76

3ona Ne -
C Cpennsist
MIECTBYIOIINE
y y YTouHEHHBIE KOOPJIUHATHI, M KBaZpaTHaecKas .
O6o3HadeHe KOOPJIHHATBI, M TOrPELLHOCTE DopMyIibl, TPUMEHEHHBIE IS pacueTa cpeiHen

vanarTenuLIv

Merton onpeneneHus

NATTNATTATTALITA G ¥Rra TT“QTT/TUP(‘V{'\ﬁ TINTNATITHNCTIA NWTTNATTATTAEATAA




napanipisia Unpuaiana DAL EL IUUIRUEL 111 VAL LB UL
TOUCK TpaHuL KoopAuHat KOOpIMHAT KOOPJIMHAT XapakTepHOU TOUKH (M), M
X Y X Y XapaKTepHOH TOUKU
(My), M
1 2 3 4 5 6 7 8
1154y - - 379365,45 2184355,36 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0?+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
nl57y - - 379378,53 2184381,28 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=N\(m0>+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
nl63y - - 379359,78 2184392,67 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04+0.09)=0.10
nl64y - - 379342,61 2184368,71 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
1154y - - 379365,45 2184355,36 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04+0.09))=0.10

2. CBeeHHsl 0 YACTAX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIBHOI0 Y4ACTKa ¢ KaaCTPOBBIM HOMEPOM

69:06:0180501:76

OO0o3HaueHNE YaCTH  |TopusonTansHoe
OTMeTKa 0 HATHMYUH 3€MEIFHOTO CIIOPa O MECTOTIOIOKEHUN TPAHUI]
TPaHULIBI nposuoxenue (S), Omnwncanue NPOXO0KACHHU YaCTH TPaHHUI]
3€MEJIbHOTO y4acTKa
OT T. 0 T. M
1 2 3 4 5
Hl154yY H157Y 29,03 - -
Hl57y Hl63y 21,94 - -
Hl163Y H164Y 29,48 - -
Hl64Y Hl154y 26,46 - -
3. O0umue cBeeHUs 00 YTOYHSEMOM 3eMeIbHOM YYacTKe ¢ KaJaCTPOBbIM HOMEpPOM -
Ne /m HanmenoBanue XxapakTepUCTUKH 3EMENBHOTO Y4acTKa 3HaYeHNE XapaKTePUCTUKH
1 2 3
Anpec 3eMeNBHOTO yJacTKa -
1 . .
Poccuiickaa @eoepayus, Teepckas obnacms, p-H BviuiHegonoyxutl,
MecTorookeHne 3eMeITBHOTO ydacTKa (IIPH OTCYTCTBUU MPUCBOSHHOTO aapeca) " "
c/n Konomenckoe, Yuacmox 14-/, CT "Ipyocoa
JononHuTenbHbIE CBEICHUS O MECTOIOJIOKEHUH 3€MEIbHOTO YYacTKa CT "Ipyorcoa"”
[Inomane 3eMeapHOrO yyacTKa + BeIMYUHA MOTPEIIHOCTH onpeeneHus miomanu (P +
2 ) 1000+55
AP), m
dopmyra, mpuMEHEHHAs JJI pacueTa IpeIebHON TOMYyCTUMOM ITOrPEeITHOCTH
3 phy”a, b P P oy P AP=3.5*Mt*(P=3.5*0.5*V1000=55
ompeIieNIeHHs TUIOIIaan 3eMeNIbHOro y4dacTka (AP), m
4 [Inomane 3eMeapHOrO yyacTKa COINIACHO CBEACHUSIM EQuMHOro rocyiapcTBeHHOro peectpa 1000
HeaBmwkuMocth (Pkanm), m?




5 Onenxka pacxoxnenust P u Pxax (P - Pxan), m? 0
[IpenensHBII MUTHIMAIBHBIA 1 MAKCHMAIIBHBIN pa3Mephl 3eMeJIbHOTO yyacTka (PMuH u
6 Pmakc), m? i
KamacTtpoBsrii nian nHOM HOMEp (0003HAUCHIIE) 3/IaHVISI, COOPYKEHIS, 00BEKTa
! HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENILCTBA, PACIIONIOKEHHOTO Ha 36MEIbHOM YUacTKe )
8 Wnrle cBenenus -
1. CBeienus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX FPAHUIBI YTOYHSEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KaAacTPOBBIM HOMEpPOM 69:06:0180501:77
3oHa No -
Cpennsist
CymecTBytomue VTOUHeHHEIE KOODIHHATEL M KBaJIpaTHyecKas .
OBosHaueHH e KOOPIUHATHL, M Merox onpexeerns TOrPELTHOCTD dopmyibl, HpI/IMSHeHHBIe JUISL pacyeTa cpeHei
XapaKTepPHBIX onpesieneHus KBaJ[paTHUECKON TOTPEITHOCTH OTPEICICHUS
TOUCK rparuut KOOpAHHAT KOOpAHHAT KOOpIMHAT XapaKTepHoil Touku (My), M
X Y X Y XapaKTepHOU TOUKU
(M), m
1 2 3 4 5 6 7 8
nl60y - - 379377,02 2184390,81 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0*+m12)=N(0.04*+0.09%)=0.10
1159y - - 379393,39 2184413,79 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
nl65y - - 379372,39 2184428,75 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0*+m12)=N(0.04*+0.09%)=0.10
1166y - - 379358,56 2184404,22 Kapmomempuueckuii memod 0,50 Mt=\(m0?+m12)=N(0.04?+0.092)=0.10
nl60y - - 379377,02 2184390,81 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=N\(m0*+m12)=N(0.04>+0.09)=0.10
2. CBeieHHsI 0 YACTSIX I'PAHUI] YTOYHSIEMOTO 3€MEeJbLHOI0 YYACTKA ¢ KAJACTPOBBIM HOMEPOM 69:06:0180501:77
OO6o3HaueHue YacTH  |TopusonTanbHoe 0O
— Hpotonere (S), OmHCANHE MPOXOAICHNA HACTH TPAHMIL TMETKA O HAJJMYMH 3eMENILHOTO CIIOpa O MECTOIIOJIOKEHUH TPAHHUIT
M 3eMeNIbHOTO y4JacTKa
OT T. JIO T.
1 2 3 5
nl60Y nl59y 28,21 -
nl59y HI165Y 25,78 -
Hl165Y Hl166Y 28,16 -
Hl66Y H160Y 22,82 -
3. O6mue cBeeHUs 00 YTOYHSAEMOM 3eMeJTbHOM YYACTKE € Ka/IaCTPOBBIM HOMEPOM -
Ne ni/nt HanmMeHoBaHUE XapaKTepUCTUKN 3eMENTFHOTO Y4acTKa 3HaYeHNe XapaKTePUCTHKH
1 3
Anpec 3eMeNbHOTO y4acTKa -




MecTomooxeHne 3eMeNIbHOTO y4acTKa (IIPH OTCYTCTBUU MPHCBOSHHOTO ajjpeca)

Poccuiickas @eoepayus, Teepckas obnacms, p-1 Boluunesonioyxutl,
¢/n Konomenckoe, Yuacmox 15-1, CT "Ipyocoa”

JIOTIOJIHUTENBHBIE CBEIEHUSI O MECTOIIOJIOKEHUU 3€MENIBHOTO y4acTKa CT "Lpyorcoa"

5 [Tnomanp 3eMenpHOTO yyacTKa + BeJIMYHMHA ITOTPENTHOCTH ompeesieHust miomaan (P + 1000455
AP), m2 -
dopmyna, IpUMEHEHHAas Il pacyeTa IMpeAeibHON JOMyCTUMO MOrpelIHoCTH

3 phy”a, b P P oy P AP=3.5*Mt*\P=3.5%0.5*1000=55
OTIpeIeTICHHSI TIOMAIN 3eMEeTbHOTO ydacTka (AP), m

4 [Tnomaap 3eMeNbHOTO yJacTKa COTJIAaCHO CBEACHMSAM EIMHOTO rocyJapCTBEHHOTO peecTpa 1000
HenBwKUMOCTH (Pxan), m?

5 Onenka pacxoxnenus P u Pxax (P - Pxan), m? 0

6 [IpenensHBII MUHIMAIBHBIA 1 MAaKCHMAJIBHBIN pa3Mephl 3eMeJIbHOTO yyacTka (PMuH u
Pmakc), m?

7 KanmacTtpoBsrii nim nHOM HOMED (0003HAYCHYIE) 3IaHMSI, COOPYKEHHSI, 00BEKTa i
HE3aBEPIIECHHOTO CTPOUTENIECTBA, PACTIONIOKEHHOTO Ha 3€MEIbHOM yUacTKe

8 WHnrle cBenenus -

1. CBeIleHl’lﬂ 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX I'PAHUIIBI YTOYHAECMOI'0 3€MEJIBbHOI'0 YYaCTKa ¢ Ka1aCTPOBBIM HOMEPOM

69:06:0180501:8

3oma No -
C Cpennsist
YICCTBYIOMIHE YTOYHEHHBIE KOOPIMHATHL, M KBajpaTHHcckas i
Ob6osHaueHe KOOPJIUHATHI, M Merox onpeseerns TOrpPeLIHOCTD DopMyIIBL, anME:HeHHHe IUIA pacueTa cpeaHen
XapaKTePHBIX OTIpeTeTeH s KBaJJpaTUYECKON MOTPEIIHOCTH ONpeIeICHUS
ToueK rpasuit KOOpAHHAT KOOpAMHAT KOOpIMHAT XapaKTepHoil Touku (My), M
X Y X Y XapaKTepPHOU TOUKU
(M, m
1 2 3 4 5 6 7 8
1153y - - 379663,21 2184391,82 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
nl67y - - 379669,16 2184418,55 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04+0.09)=0.10
nl1y - - 379643,07 218442425 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
n8y - - 379639,58 2184394,60 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04+0.09))=0.10
nl53y - - 379663,21 2184391,82 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
2. CBeleHHUsI 0 YACTSIX I'PAHMI] YTOYHSIEMOT0 3€MEJBLHOI0 YYACTKA ¢ KAJaCTPOBBIM HOMEPOM 69:06:0180501:8
OO6o3HaueHue YacTH  |TopusonTanbHoe
OTMeTKa 0 HaJTMYMK 3EMETBHOTO CIIOpa O MECTOIOJIONKEHUH TPAHUI]
TPaHUIBI nponoskenue (S), Ornucanue MPOXOKIACHNUS YaCTH TPAHMUII
M 3eMETHHOTO y9acTKa
OT T. IO T.




1 2 3 4 S
nl53y nl67y 27,38 - -
Hl67y nlly 26,71 - -
ully sy 29,85 - -
sy nl53y 23,79 - -
3. O0mme cBeleHUs1 00 YTOUHAEMOM 3eMeJTbHOM YYaCTKe ¢ KaJacTPOBbIM HOMEPOM -
Ne n/mt HanMenoBanne XapakTepUCTUKA 36MEIHHOTO yIaCTKa 3HaueHNE XapaKTEPUCTUKU
1 2 3
Anpec 3eMeNbHOTO yJacTKa -
1 . .
Poccuiickas @eodepayus, Teepckas obnacme, p-H Bovluunegonoyxutl,
MecrormonoxxeHre 3eMelIbHOTO y4acTKa (TIPH OTCYTCTBUH IMPHCBOSHHOTO ajjpeca) " "
c/n Konomenckoe, Yuacmox 4-A, CT "[pyocoa
JlonomHuTEbHBIE CBEICHUS O MECTOTIONOKEHUH 3eMEJIBHOTO Y4acTKa CT "Ipyorcoa"”
5 [Tnomaap 3eMeNbHOTO yYacTKa £ BEJIMYMHA MOTPEUTHOCTH onpeneneHus miomaam (P + 1000455
AP), M2 -
dopmyna, IpUMEHEHHAS TS pacyeTa MpeIeTbHON JOMYCTUMON MOTPEITHOCTH
3 YT, 1D P P oy P AP=3.5*Mt*NP=3.5%0.5*\1000=55
OTIpEeICTICHHSI TIOMIAAN 3€MEIbHOT0 yuacTka (AP), m
4 [Inomanpe 3eMeIpHOrO y4acTKa COrNIACHO CBEACHHSIM EQMHOro rocy1apcTBEHHOTO peecTpa 1000
HenBuwxuMocTH (Pxan), m?
5 Onenka pacxoxaenusi P u Pxang (P - Pkan), m? 0
6 [IpenenbHpIE MUHUMATBHBIN 1 MAaKCUMaJIbHBIN pa3Mepbl 3eMeIbHOTO yuacTka (PMuH 1
Pmaxc), m?
7 KanactpoBslii miu nHOM HOMep (0003HaUEHHE) 3AaHUs, COOPYKEHH, 00bEeKTa i
HE3aBEPILIEHHOT0 CTPOUTENbCTBA, PACIIONOKEHHOTO Ha 3eMEJIbHOM y4acTKe
8 Hnblie cBenenus -

1. CBeenns 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX TPAHHIIBI YTOYHSAEMOr0 3eMeJIBHOI0 YIACTKA ¢ KaAacTPOBBIM HOMEPOM

69:06:0180501:9

3ona Ne -
C Cpennsist
MIECTBYIOIINE
y y YTouHEHHBIE KOOPJIUHATHI, M KBaZpaTHaecKas .
O6o3HadeHe KOOPJIHHATBI, M TOrPELLHOCTE DopMyIibl, TPUMEHEHHBIE IS pacueTa cpeiHen

vanarTenuLIv

Merton onpeneneHus

NATTNATTATTALITA G ¥Rra TT“QTT/TUP(‘V{'\ﬁ TINTNATITHNCTIA NWTTNATTATTAEATAA




napanspia vipusana DGR G EL IUVRUEL 11U VLU 41 VLo e
TOUCK TpaHuL KoopAuHat KOOpIMHAT KOOPJIMHAT XapakTepHOU TOUKH (M), M
X Y X Y XapaKTepHOH TOUKU
(My), M
1 2 3 4 5 6 7 8
1168y - - 379606,57 2184245,95 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0?+m12)=N(0.04?+0.09)=0.10
nl69y - - 379609,45 218425478 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=N\(m0>+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
H97y - - 379613,91 2184260,66 Kapmomempuueckuii mMemoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04+0.09)=0.10
H96Y - - 379619,63 2184294,00 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mit=\(m0>+m12)=N(0.04?+0.09%)=0.10
nl4y - - 379598,19 218429557 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04+0.09))=0.10
Hl3y - - 379589,99 2184247,34 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mt=N(m0*+m12)=N(0.04*+0.09)=0.10
1168y - - 379606,57 2184245,95 Kapmomempuueckuii memoo 0,50 Mi=\(m0*+m12)=N(0.04?+0.09))=0.10
2. CBeieHHsI 0 YACTSIX I'PAHHI] YTOYHSIEMOTO 3€MeJHLHOI0 YYACTKA ¢ KATaCTPOBLIM HOMEPOM 69:06:0180501:9

OO0o3HaueHUE YacTH | TopusonTansHoe
OTMeTKa 0 HATHMYUH 3€MEITFHOTO CIIOPa O MECTOIIOIOKEHUN TPAHUI]
TPaHULIBI nponoxenue (S), Ornmcanue MNPOXO0XKACHUS YaCTH TPaHUI]
3€MEJILHOTO y4acTKa
OT T. 0 T. M
1 2 3 4 5
Hl168Y H169Y 9,29 - -
Hl69Y H97y 7,38 - -
n97y HI6Yy 33,83 - -
HI6Y Hl4y 21,50 - -
nl4y Hi3y 48,92 - -
Hl3Y Hl168Y 16,64 - -
3. O0umue cBeeHUs 00 YTOUHAEMOM 3€MEIbHOM YYacTKe ¢ KaJaCTPOBbIM HOMEpPOM -
Ne i/mt HaumeHoBaHME XapaKTEPUCTUKU 36MEIBHOIO y4acTKa 3Ha4YeHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
Anpec 3eMeNIEHOTO yJacTKa -
1 N N
MeCTOMOMOKEHHE 3eMETHHOTO YHacTKa ( oTeVTC CBOEHHOTO azpeca) Poccuiickas @edepayus, Teepckas obaacms, p-1 Buiuinesonoyxuil,
TOTIOJIOKEHIE 3eMEIFHOTO yJacTKa (TIPH OTCYTCTBHH ITPHCBOCHHOT
y p y p 7P ¢/n Konomenckoe, Yuacmox 5-A, CT "[pyocoa”
JononHuTenbHbBIE CBEICHUS O MECTOIOJIOKEHUH 3€METBHOT0 Y4acTKa CT "Ipyarcoa"”
[Inomane 3eMeapHOrO yyacTKa + BeIMYMHA MOTPEIIHOCTH onpeeneHus miomanu (P +
2 AP), a2 1000+55
, M




®opMyina, IPUMEHEHHas U1 pacyeTa npeaeiabHON 10nyCTUMON MOTPEIHOCTH
OIIpeAeNeHHs IUIOMIAN 3eMeNbHOr0 yuacTka (AP), m?

AP=3.5*Mt*NP=3.5%0.5*V1000=55

[Tnomanp 3eMeNpHOTO yyacTKa COTJIACHO CBECHNSAM EMHOTO rocy1apCTBEHHOTO peecTpa
HeaBmwkumocta (Pkan), m?

1000

Onenxka pacxoxnaenust P u Pxaxg (P - Pxan), m?

0

[IpenensHBII MUTHIMAIBHBIA 1 MAKCHMAIBHBIN pa3Mephl 3eMeJIbHOTO yyacTka (PMuH u
Pwmakc), m?

KamacTtpoBsrii nim nHOM HOMEp (0003HAUCHIIE) 3IaHVsI, COOPYKEHIS, 00BEKTa
HE3aBEPIICHHOI'O CTPOUTENIHCTBA, PACIIONOKEHHOTO HA 36MEJIbHOM YUYacTKe

ubie cBenenns




AKT COI'NTACOBAHUMA MECTOIIOJIOXKEHM A I'PAHULL 3EMEJIBHBIX YHACTKOB ITPH BBIITOJIHEHNM KOMIIJIEKCHBIX
KAIIACTPOBBIX PABOT

69:06:0180501

(HOMeEp KaacTpOBOrO KBapTaja (HOMepa CMEXHBIX KalaCTPOBBIX KBAPTAJIOB), ABIISIOILETOCs (SBIIOIINXCS) TEPPUTOPHEH, Ha KOTOPO BBIIOIHIIOTCS KOMIUIEKCHBIE KaIacTPOBbIe paboThI)

Bcero mucroB

JImcr Ne

O0o3HaueHne O1MeTKa O
N KamactpoBsie HOMepa uimu PexBu3UTHI BCTYNUBIIETO B
XapaKTepHOH COTJIACOBAHHH
NQ H/H O6O3HaLICHI/I$I CMCIKHBIX CBe):[eHI/IH 0 JIMnEe, MpeACTaBUBIICM BO3PAKCHU 3aKOHHYIO CUITY Cy,Z[C6HOFO
TOYKH WK 4acTu | (coryacoBano/
3€MCJIBHBIX Y4aCTKOB aKTa
TPaHMIIBI CIIOpHOE)
1 2 3 4 5 6
1 nly-u2y C02n1aco8ano 69:06:0180501:10 _ _
69:06:0180501:5 - -
2 H2Y -u3y €02naco8aHo 69:06:0180501:10 _ _
69:06:0180501:11 - -
3 H2y -u2y €021aco8aHo 69:06:0180501:10 _ _
69:06:0180501:6 - -
4 H3Y -udy c0oenacosamo 69:06:0180501:10 _ _
69:06:0180501:15 - -
5 H3y-u3y co2nacosano 69:06:0180501:10 _ _
69:06:0180501:16 - -
6 n2y -u2y co2nacosano 69:06:0180501:11 _ _
69:06:0180501:5 - -
7 2y -uSy C021aco8aHo 69:06:0180501:11 _ _
69:06:0180501:6 - -
8 HOY - n3Y CO2NACOBAHO 69:06:0180501:11 _ _
69:06:0180501:16 - -
9 H3Y -n2y €02Naco8aHo 69:06:0180501:11 _ _
69:06:0180501:10 - -
10 n3y -u3y coenacosamo 69:06:0180501:11 _ _
69:06:0180501:15 - -
11 H7Y - n8Y co211aco8aHo 69:06:0180501:12 _ -
69:06:0180501:7 - -
12 H8Yy - n9y co21ac08aHO 69:06:0180501:12 _ _
69:06:0180501:13 - -
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